N = 0l & At & M A

2N BER
B COll BMHss ASH 2L £F B

el HEEPAAY U BT (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

=Lk 5,265,212 4,765,212 500,000

SO BMGE ASD BLO £F == 5,028,174 4,530,774 497,400

EEEEIPN-T-I 257,200 259,800 £2,600

TEHEY AMEA 257,200 259,800 A2,600

202 01t 1,000 3,600 A2,600

NIERTEL 1,000 3,600 22,600

Oy 2257 ot 1,000 3,600 A2,600

X 222 S8 529 KU ALHD 3,219,214 2,769,214 450,000

PEAE SE 2IEER L 2,542,700 2,192,700 350,000

201 et bl 2,542,700 2,192,700 350,000

01 At 22l bl 2,542,700 2,192,700 350,000

Owsz1 1,005,700 885,700 120,000

ou2ZD 1,537,000 1,307,000 230,000

NE2S o8 CHER 455,434 355,434 100,000

201 ot FH| 455,434 355,434 100,000

01 Ak 22l bl 445,000 345,000 100,000

ON&2 212 445,000 345,000 100,000

oo £SO HYH CHEER 1,221,100 1,171,100 50,000

2aos g8 224 373,260 323,260 50,000

201 et A H| 364,660 314,660 50,000

01 Ak 22l bl 344,500 294,500 50,000

Ogur+ gl 337,000 287,000 50,000

-2t THER 230,000 180,000 50,000

#H2AAY (TR D) 237,038 234,438 2,600

IR 142,796 140, 196 2,600

SIEE 142,796 140, 196 2,600

201 Lyt HH| 70,416 59,816 10,600

01 Ak 22l i 48,984 38,384 10,600

OJlZ 48t 22,184 11,584 10,600

202 01t 52,480 60,480 8,000

01 2Lhol8l 52,480 60,480 8,000

021201t 52,480 60,480 £8,000
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> A
N = 0l & At & M A
P020EE £ 38 YBsH HA
R E-BIE- Tk
a: B0l U= 04, Y=S T IHE
S YHBS ASEA CERED
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
GEIET B 58,083,471 57,053,059 1,080,412
2 14,167,879 14,245,087 AT7,208
2 2,000,000 2,000,000 0
| 22,694,441 21,893,659 800,782
= 19,221,151 18,914,313 306,833
20l U= Oy, BE=S == OE 43,744,763 43,290,802 453,961
= 13,340,689 13,478,049 A 137,360
2 2,000,000 2,000,000 0
J| 17,399,939 16,923,379 476,560
= 11,004,135 10,889,374 114,761
YHHYS ABIZY 1,509,348 1,545,048 A15,700
2 0 25,000 £.25,000
= 1,529,348 1,520,048 9,300
SEHEUHE 23 1,224,948 1,204,948 20,000
306 2913 1,224,948 1,204,948 20,000
NEEE 1,204,948 1,204,948 20,000
OBS0&ME 5893 1,224,948 1,204,948 20,000
i X% FHBWS WEHI 0 35,700 £35,700
2 0 25,000 £25,000
= 0 10,700 ~10,700
307 2I2H0I 0 35,700 £35,700
2 0 25,000 £25,000
< 0 10,700 A 10,700
02 BIRBAALEE 0 35,700 £35,700
OFE X YHBS UEAI 0 35,700 35,700
2 0 25,000 25,000
= 0 10,700 ~10,700
oy B BN 5,317,802 5,138,115 179,687
2 83,025 83,025 0
| 3,666,541 3,538,978 127,563
= 1,568,236 1,516,112 52,124
IYEAL NI BEAL 2SN 622,503 625,346 £2,753
| 530,548 532,815 ~2,267
< 92,045 92,531 486
308 XHXI €A S 01 & 622,593 625,346 ~2,753
| 530,548 532,815 ~2,267
< 92,045 92,531 486
O HAESHBHEES 622,503 625,346 £2,753
ONYEZAW NN NYSAH X2 2,525 15,278 ~2,753
o] 10,315 12,582 ~2,267
= 2,210 2,696 £486
Y=Y ML 2 544,654 504,463 40,191
| 363, 103 336,309 26,794
= 181,551 168, 154 3,397
308 XX £ HI S 0| & 544,654 504,463 40,191




Tk
HE: B0l Y= 04, RS F= IS

Sl 018 Ao ET CERED
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

Jl 363,103 336,309 26,794

= 181,551 168, 154 13,397

01 AXHHBLEES 544,654 504,463 40,191

OJtg=g dEga 28X 406,794 366,603 40,191

J| 271,196 244,402 26,794

< 135,598 122,201 13,397

=8 dgAs 2GR 657,229 567,447 89,782

J| 438,153 378,298 59,855

S 219,076 189, 149 29,927

308 MHtXIEHMSOIH 657,229 567,447 89,782

J| 438,153 378,298 59,855

S 219,076 189, 149 29,927

01 AXHHILEES 657,229 567,447 89,782

o=y dga 2EXE 657,229 567,447 89,782

J| 438,153 378,298 59,855

= 219,076 189, 149 29,927

ZE ol Ol=0d degd 29X 211,032 210,898 134

J| 140,688 140,599 89

S 70,344 70,299 45

308 AHAIEHHSOIA 211,032 210,898 134

J| 140,688 140,599 89

< 70,344 70,299 45

01 HIXNHHNBHNEELES 211,032 210,898 134

O==Ilol 0lF0E aEd 2 211,032 210,898 134

J| 140,688 140,599 89

£ 70,344 70,299 45

A OHOHIIoH At KI& 302, 131 251,384 50,747

J| 224,253 182,469 41,784

= 77,878 68,915 8,963

308 NtXIEHMSOIE 302, 131 251,384 50,747

J| 224,253 182,469 41,784

= 77,878 68,915 8,963

01 AXHHILEES 302, 131 251,384 50,747

O&DHOHIIoH &t & 24 120,585 120,537 48

J| 80,390 80,358 32

< 40,195 40,179 16

OSOHOHIIGHA RI&EAE 29 145,559 94,860 50,699

J| 119,872 78,120 41,752

= 25,687 16,740 8,947

He2I=&st 13668 EH 2L (IHIXA) 641,240 641,230 10

J| 320,620 320,610 10

=) 320,620 320,620 0

307 21201 A 641,240 641,230 10

J| 320,620 320,610 10

=) 320,620 320,620 0

05 RIZt2E = 641,240 641,230 10




2N

X{ XH -
S =

VPEBIE-E
B0l U= o
ol =

o

™ ox
02
I
1o
1
rr
A=)
M

Sl oy Ao CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

OWd2=d3st 13664 H 2 641,240 641,230 10

J| 320,620 320,610 10

S 320,620 320,620 0

oibtetdl dH 2E XA 750,519 748,943 1,576

J| 618,075 616,777 1,298

= 132,444 132,166 278

308 NtXIEHMSOIE 750,519 748,943 1,576

J| 618,075 616,777 1,298

= 132,444 132, 166 278

01 X HHBILEES 750,519 748,943 1,576

OdfittetIIdEH (2AJIXNEE) 2 XA 343,377 341,801 1,576

J| 282,781 281,483 1,298

S 60,596 60,318 278

(GRaRelESDNIED) - 4,524,862 4,357,231 167,631

= 2,392,102 2,220,631 171,471

< 2,132,760 2,136,600 A 3,840

MdH XNE32E(28) 1,952,374 1,654,427 297,947

=2 1,167,376 941,874 225,502

< 784,998 712,553 72,445

307 glztol & 1,952,374 1,654,427 297,947

= 1,167,376 941,874 225,502

S 784,998 712,553 72,445

TASI S XA E X 1,952,374 1,654,427 297,947

OMYHMEH XF2Y (&) 984,140 847,088 137,052

= 539,770 471,244 68,526

= 444,370 375,844 68,526

OMLHME A2 (AEE) 968,234 807,339 160,895

= 627,606 470,630 156,976

< 340,628 336,709 3,919

MHE XIS 29 (AZ) 997,655 979,635 18,020

= 997,655 979,635 18,020

308 MtXIEHMSOIH 997,655 979,635 18,020

= 997,655 979,635 18,020

01 AXHHILEES 997,655 979,635 18,020

OMEH XNEB2Y 997,655 979,635 18,020

= 997,655 979,635 18,020

OEFHBNAEEH XA 130,026 127,260 2,766

308 AAIEHHSOIA 130,026 127,260 2,766

01 HXNHHBHELS 130,026 127,260 2,766

OWEHYANAEH XA 98,526 95,760 2,766

ANSgds g itel Arg 303,500 433,602 A 130,102

= 166,150 238,201 AT2,051

=) 137,350 195,401 A 58,051

307 21201 & 303,500 433,602 A 130,102




RV PRI -EE

HE: B0l Us G4, =S T OHE

Sl Old I E TR CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

= 766,150 238,207 72,051
= 137,350 195,401 £58,051
02 QIAFMALET 303,500 433,602 A 130,102
ONEas BH0L SN2l AY 303,500 433,602 £130, 102
2 166, 150 238,201 AT2,051
= 137,350 195,401 A58,051
Nelgas oLl ARl (XA 97,800 118,800 ~21,000
307 QI2+0| 97,800 118,800 A21,000
02 SIAHFMAYES 97,800 118,800 ~21,000
OXNess BH014 LXtal A 97,800 118,800 A21,000
AN T4 32,094,613 31,972,270 122,343
= 0,865,562 11,149,393 283,831
bl 2,000,000 2,000,000 0
p] 13,733,398 13,384,401 348,997
= 5,495,653 5,438,476 57,177
AAINY URHNENY SSUEH 2% 2,316,860 1,976,858 340,002
p] 1,782,200 1,520,660 261,540
= 534,660 456,198 78,462
308 XX M S0/ ® 2,316,860 1,976,858 340,002
p] 1,782,200 1,520,660 261,540
= 534,660 456,198 78,462
0l HASHALEES 2,316,860 1,976,858 340,002
OAYINY - U2BNSXY SHHEH 29 2,316,860 1,976,858 340,002
p] 1,782,200 1,520,660 261,540
= 534,660 456,198 78,462
ZES0IUSEH Al 353,353 282,230 71,123
p] 271,810 217,100 54,710
< 81,543 65, 130 16,413
308 XX EHHI S0/ & 353,353 282,230 71,123
p] 271,810 217,100 54,710
= 81,543 65, 130 16,413
0l HXSHPL LTS 353,353 282,230 71,123
OZBSSOtLISE AtY 353,353 282,230 71,123
p] 271,810 217,100 54,710
= 81,543 65, 130 16,413
OOl EE X & 11,121,429 11,110,487 10,942
2 9,833,962 9,824,267 9,695
= 1,287,467 1,286,220 1,247
308 XX €A S0/ & 11,011,429 11,000,487 10,942
= 9,756,962 9,747,267 9,695
= 1,254,467 1,253,220 1,247
0l HASHALEES 11,011,429 11,000,487 10,942
OO0l S S XI 2 A 11,011,429 11,000,487 10,942
2 9,756,962 9,747,267 9,695
= 1,254,467 1,253,220 1,247




SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
OOl SS XA HE SAXN MM 14,020 12,120 1,900
308 AHAIEHHSOIA 14,020 12,120 1,900
01 HXNHHBHELS 14,020 12,120 1,900
OOloISsXNJHEH MK MM 14,020 12,120 1,900
CE3NEXNE HEEH 24 38,300 37,300 1,000
J| 19,150 18,650 500
=) 19,150 18,650 500
308 XXM SO0 A 38,300 37,300 1,000
J| 19,150 18,650 500
=) 19,150 18,650 500
01 AXHHBLEES 38,300 37,300 1,000
OU=ZRaINEFXNE HEHH 23 38,300 37,300 1,000
J| 19,150 18,650 500
< 19,150 18,650 500
Ct23ts SHSAY 2,160,114 2,163,111 A2,997
J| 1,661,618 1,663,922 A2,304
= 498,496 499, 189 A 693
308 XXIEHHSOIA 2,160,114 2,163,111 A2,997
J| 1,661,618 1,663,922 N2,304
=) 498,496 499, 189 A 693
01 AXHHILEES 2,160,114 2,163,111 A2,997
OUZIsItE EHsAY 2,160,114 2,163,111 A2,997
J| 1,661,618 1,663,922 A2,304
=) 498,496 499, 189 A 693
A20HE L OE3dEH SALM JSRHEX 44,520 39,960 4,560
308 A EHHSOIA 44,520 39,960 4,560
01 HXNHHNBHELS 44,520 39,960 4,560

OALIE & U2NSXNJAUEH SAX M

e 44,520 39,960 4,560
Ct2sots SHAXI S (XA 139,045 135,300 3,745
308 MXIEHMSOIH 139,045 135,300 3,745
TAXNEHBEEXS 139,045 135,300 3,745
OUIsis SHAXA 137,545 133,800 3,745
CIEHH &5 M (&EXIdl) 605,000 975,546 A 370,546
= 495,000 795,546 A 300,546
& 110,000 180,000 A70,000
403 UHXSHHS =0l & 605,000 975,546 A 370,546
= 495,000 795,546 A 300,546
< 110,000 180,000 A70,000
01 HXSHMA2E X 605,000 975,546 A 370,546
OCUEN SS MY 605,000 975,546 A 370,546
= 495,000 795,546 A 300,546
< 110,000 180,000 A70,000




R T

Sel: AAINY T Y (el @ e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CHEt S2 AR (Q121H) 505,890 496,692 9,198
=2 361,350 354,780 6.570
= 144,540 141,912 2,628
308 XX € X S0l ™ 505,890 496,692 9,198
= 361,350 354,780 6,570
< 144,540 141,912 2,628
PN EREES 505,890 496,692 9,198
OUHEt N ESAY 505,890 496,692 9,198
= 361,350 354,780 6,570
< 144,540 141,912 2,628
CHEtl =2 A (29HI) 34,650 34,020 630
2 24,750 24,300 450
< 9,900 9,720 180
308 XX X SOl & 34,650 34,020 630
2 24,750 24,300 450
< 9,900 9,720 180
PG EPEE S 34,650 34,020 630
OLIE N SEAY 34,650 34,020 630
2 24,750 24,300 450
< 9,900 9,720 180
CHEtH SSAMY SAL HLIHa 3,720 2,760 960
308 X+ X X S0 ™ 3,720 2,760 960
P EY EFEES 3,720 2,760 960
OTHEHESAMY SAXR MM 3,720 2,760 960
BERNEEXAL Js2Y N 51,826 0 51,826
p] 34,551 0 34,551
= 17,275 0 17,275
403 XHXI EHHI S X2 0| & 51,826 0 51,826
p] 34,551 0 34,551
< 17,275 0 17,275
01 HXISH 2R X 51,826 0 51,826
OBERNE2XAA JSEY N 51,826 0 51,826
p] 34,551 0 34,551
< 17,275 0 17,275
=PNEEERI 14,191,806 13,639,984 551,822
2 827,190 767,038 60, 152
p] 5,294,502 4,970,280 324,222
< 8,070, 114 7,902,666 167,448
HAEANSH 7,201,279 7,079,503 121,776
= 761,038 753,038 8,000
p] 242,210 230,720 11,490
= 6,198,031 6,095,745 102,286
HAESBAIL NSA XS (ND) 209,010 197,520 11,490
p] 209,010 197,520 11,490




SA: GAIEN M
M HAE A
ool HAUAFSY (SHol: @)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 XXl £ M S 0| & 209,010 197,520 11,490
p] 209,010 197,520 11,490
Ol HASHHBHESES 209,010 197,520 11,490
OHAELBAL NZA X & 209,010 197,520 11,490
p] 209,010 197,520 11,490
AW BADS T2 Y 314,286 286,000 28,286
2 220,000 200,000 20,000
= 94,286 86,000 8,286
307 2I2HOI & 314,286 286,000 28,286
= 220,000 200,000 20,000
= 94,286 86,000 8,286
I EEEEES 314,286 286,000 28,286
OFAW SHDS T2y 314,286 286,000 28,286
= 220,000 200,000 20,000
= 94,286 86,000 8,286
Roistse 2K 200,000 100,000 100,000
307 2I2H0I & 200,000 100,000 100,000
EEEEE 200,000 100,000 100,000
OTteistae 2YX 2 200,000 100,000 100,000
HAEAYK 304,500 322,500 18,000
2 203,000 215,000 A 12,000
< 101,500 107,500 6,000
308 XXl £ S 0| & 304,500 322,500 18,000
= 203,000 215,000 A12,000
= 101,500 107,500 26,000
0l HXESHHBHRSES 304,500 322,500 18,000
OFAE ALX 304,500 322,500 A 18,000
= 203,000 215,000 A 12,000
= 101,500 107,500 ~6,000
HAEBEHE 6,990,527 6,560,481 430,046
= 66,152 14,000 52,152
p] 5,052,292 4,739,560 312,732
= 1,872,083 1,806,921 65,162
H2sdE R 7 5,000 5,000 0
p] 5,000 5,000 0
308 X+XI EH A S 01 & 2,500 5,000 A2,500
p] 2,500 5,000 A2,500
R EREES 2,500 5,000 ~2,500
OFAEASHME D7 2L (X) 2,500 5,000 A2,500
J| 2,500 5,000 A 2,500
402 92X 20| A 2,500 0 2,500
p] 2,500 0 2,500
02 DIZETHZ AL 2 Z (01 F TH &) 2,500 0 2,500
OHALUMSSME D7 2 (HF) 2,500 0 2,500




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| Jl 2,500 0 2,500
HAE &EH 2SN (XEY) 1,029,454 1,022,130 7,324
J| 791,888 786,254 5,634
< 237,566 235,876 1,690
308 AHXIEHHSOIA 1,029,454 1,022,130 7,324
J| 791,888 786,254 5,634
< 237,566 235,876 1,690
01 HXNHHNBHNEELS 1,029,454 1,022,130 7,324
OFadaH 2gXA 1,029,454 1,022,130 7,324
J| 791,888 786,254 5,634
== 237,566 235,876 1,690
a4 dH JIsES 41,699 0 41,699
J| 41,699 0 41,699
403 A XM S =0l A 41,699 0 41,699
J| 41,699 0 41,699
01 AXISHH A2 = 41,699 0 41,699
O&dAdEH JIsEd 41,699 0 41,699
J| 41,699 0 41,699
SENHZ2OH2SXZ (XE) 365,180 330,830 34,350
J| 365,180 330,830 34,350
308 MHXIEHMSOIH 365,180 330,830 34,350
J| 365,180 330,830 34,350
01 X HHILEES 365,180 330,830 34,350
OAlZ st Z20d8 23X 365,180 330,830 34,350
J| 365,180 330,830 34,350
7S NZFANHE 2 (HY) 77,343 67,706 9,637
J| 67,706 67,706 0
< 9,637 0 9,637
307 21201 & 77,343 67,706 9,637
J| 67,706 67,706 0
< 9,637 0 9,637
11T M SXALSE EX 77,343 67,706 9,637
ONrstn =8l 29 9,637 0 9,637
a4 gus 23X 1,394,131 1,392,337 1,794
J| 1,072,410 1,071,030 1,380
=) 321,721 321,307 414
308 XXM SOl A 1,394,131 1,392,337 1,794
J| 1,072,410 1,071,030 1,380
=) 321,721 321,307 414
01 AXHHBLEES 1,394,131 1,392,337 1,794
O&FAE &its 23X 1,394,131 1,392,337 1,794
J| 1,072,410 1,071,030 1,380
< 321,721 321,307 414
OIHY == dGaEA XA (HE) 69,536 69,536 0




2N
X RH: ®
L= B (=}

el

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 37,768 0 37,768
b 0 34,768 £ 34,768
= 34,768 34,768 0
307 ©12+0I & 69,536 69,536 0
= 34,768 0 34,768
b 0 34,768 £ 34,768
= 34,768 34,768 0
11 ABIZX A 2 5 69,536 69,536 0
OHY 5= HYMYA XA 69,536 69,536 0
= 34,768 0 34,768
pJ 0 34,768 134,768
= 34,768 34,768 0
OIHYW BS MYASA HIXIAY(NE) 17,384 17,384 0
= 17,384 0 17,384
b 0 17,384 A 17,384
308 XXl EHAI SO0 & 17,384 17,384 0
= 17,384 0 17,384
b 0 17,384 A 17,384
01 HXSHBARES 17,384 17,384 0
OUHY = HYAYA HhX AL 17,384 17,384 0
= 17,384 0 17,384
b 0 17,384 A 17,384
St % AW ZAH NR(HF) 6,842 0 6,842
b 3,421 0 3,421
< 3,421 0 3,421
307 ©12+0l & 6,842 0 6,842
pJ 3,421 0 3,421
< 3,421 0 3,421
EEE S E=TEES 6,842 0 6,842
OF 3t % HAW 3aH I 6,842 0 6,842
b 3,421 0 3,421
= 3,421 0 3,421
st % AW A N (XY) 68,400 0 68,400
b 68,400 0 68,400
308 XX SHASOIN 68,400 0 68,400
b 68,400 0 68,400
01 RXEHMBARES 68,400 0 68,400
ONZ &0 8 H4E ZAH X2 68,400 0 68,400
p 68,400 0 68,400
S 8 AW N3 X4 (XNY) 210,000 0 210,000
b 210,000 0 210,000
403 XX A S X201 & 210,000 0 210,000
b 210,000 0 210,000
01 HXISH A2 = 210,000 0 210,000
Ostn % AW META TSNS 210,000 0 210,000




M ISR
=R PN
& FAHESHE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| Jl 210,000 0 210,000
AU E=ENEH JIsES 50,000 0 50,000
403 AXHHSXH=0lA 50,000 0 50,000
01 X SHHM U422 L 50,000 0 50,000
O a8g=I4dH JIsE2 50,000 0 50,000
HY2HIH (HAIIEH M) 146,779 122,273 24,506
el 2l 60,400 35,894 24,506
oI 2| 60,400 35,894 24,506
101 1Al 60,400 35,894 24,506
03 2 AHA22HE =+ 60,400 35,894 24,506
OodeL=d 60,400 35,894 24,506
- B 60,320 35,854 24,466
s 41,884 23,460 18,424
oE 0t 5222 5,296 2,945 2,351
Xt 2,354 1,310 1,044
- HE S0 4,189 2,346 1,843
=Rl 3,120 1,560 1,560
RS xS 0 3,753 A3,753
- Ol =l 400 0 400
A" 0IXSE 2,597 0 2,597
- A=A 80 40 40
Jl=&l 86,379 86,379 0
Jl234 86,379 86,379 0
201 L Et2A | 30,949 23,949 7,000
01 AtR 22l | 30,949 23,949 7,000
OJle+=&Hl 16,774 9,774 7,000
202 Oddl 44,030 51,030 A7,000
01 = LH 4 Hi 44,030 51,030 AT7,000
Ol 44,030 51,030 A7,000
N2eas(Hgin=3ma) 123 0 123
BEXN= 123 0 123
28X= 123 0 123
802 gtet=JIEt 123 0 123
01 22X 3eeE= 123 0 123
OO0l SsSAtY Z2Y9HFEII& 22 (2018) 123 0 123




Of & A & &E A
202045 % 33 Yurs|H HA
=BT
SUHYM FgI| e
Gsol B2 HAUES ER-ED
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
2 23,426,837 17,484,703 5,942, 134
2 12,110,100 7,323,100 4,787,000
= 11,316,737 10,161,603 1,15, 134
MY ZE0|s 7,922,516 7,910,016 12,500
ot Bz EAUESD 403,916 391,416 12,500
ERY 2R U YW 203,916 191,416 12,500
201 2Bt | 2,500 0 12,500
01 AlR2elt] 12,500 0 12,500
O2ERHLH g
= 2,500 0 12,500
FHDE So ToHE 872,400 272,400 600,000
=® LS5t BII®IO 770,800 70,800 600,000
SHESHI 27 600,000 0 600,000
308 XHXI €A S 01 ® 600,000 0 600,000
0 HASHILEES 600,000 0 600,000
ONZEESEI HE 600,000 0 600,000
eiNEe N 14,455,300 9,155,600 5,299,700
2 2,110,100 7,323,100 4,787,000
< 2,345,200 1,832,500 512,700
eINE X2 14,455,300 9, 155,600 5,299,700
2 2,110,100 7,323,100 4,787,000
< 2,345,200 1,832,500 512,700
XA MEAMR (SE) 9,267,300 4,983,400 4,283,900
2 8,412,000 4,525,000 3,887,000
< 855,300 458,400 396,900
403 TSRS TH2 01 & 9,267,300 4,983,400 4,283,900
2 8,412,000 4,525,000 3,887,000
< 855,300 458,400 396,900
01 RHEISHH T = 25 9,267,300 4,983,400 4,283,900
OFAXSY HEMNLY (SE) 9,267,300 4,983,400 4,283,900
B 8,412,000 4,525,000 3,887,000
< 855,300 458,400 396,900
HOXS HEAL (A 1,015,800 0 1,015,800
2 900,000 0 900,000
= 115,800 0 115,800
403 KX RIS X2 01 & 1,015,800 0 1,015,800
2 900,000 0 900,000
= 115,800 0 115,800
01 KIXICHA T2 2 5 1,015,800 0 1,015,800
OF XIS IHZE bR ( 1,015,800 0 1,015,800
2 900,000 0 900,000
< 115,800 0 115,800
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2N
X ZH -
L= B

el

=R BIEE
2| (H |22

Jl=23tl

+

)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HY2HHH (FHD22) 129,247 124,687 4,560
Jl=&l 129,247 124,687 4,560
Jl=34 129,247 124,687 4,560
201 L Et2A | 47,497 27,497 20,000
01 AtR 22l | 47,497 27,497 20,000
OJle=+=&Hl 31,222 11,222 20,000
202 Oddl 38,590 58,590 A20,000
01 = LH 4 Hi 38,590 58,590 A20,000
OJ120Hl 38,590 58,590 /20,000
203 ¥R =&l 38,660 38,600 60
04 EAS2IYRFEH| 21,060 21,000 60
O&FM)| &2 4,860 4,800 60
OzddEMgeg 4,200 3,600 600
OgFgugzg 4,200 4,800 A 600
405 XtatFE SHI 4,500 0 4,500
01 At ESFH S 4,500 0 4,500
Odtgtd] 2 4,500 0 4,500
Hees ("I &) 25,374 0 25,374
28XE 25,374 0 25,374
EMdXE 25,374 0 25,374
802 gHEH= DI EF 25,374 0 25,374
03 JlEtEtet= & 25,374 0 25,374
OFHEA ddgd Jadt 2A2E3 25,374 0 25,374




>
N & O & At & & A
20209 = =& 3 3 2B HAl
o arerer
rasde HE2dE
Al -2 MEXE (Sl & &)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04 &+ o p/E-T Hl D2
g2 179,743,417 178,997,821 745,596
s 290,936 290,936 0
3 179,452,481 178,706,885 745,596
SEX HWE2Z 42,492,074 38,404,500 4,087,574
Al -2 HBAHA 40,488,192 36,402,718 4,085,474
SEEXZFNF3 29 40,488,192 36,402,718 4,085,474
308 MtXIEHHMSOIH 40,488,192 36,402,718 4,085,474
04 Al -ZX2ZENRES 40,488,192 36,402,718 4,085,474
OSEXZZULI(20208 < XM E=2) 40,488,192 36,402,718 4,085,474
ST FAHEI 7,900 5,800 2,100
MEZE SHEI QHEE XS 7,900 5,800 2,100
303 Z& 3 7,900 5,800 2,100
01 Z2at=s 7,900 5,800 2,100
Ods-Y 2824 QdEE X& 7,900 5,800 2,100
Mol S#EA 29 24,746,693 28,088,671 A 3,341,978
olglgl 2¢9 24,746,693 28,088,671 A3,341,978
oigigl 29 24,746,693 28,088,671 A3,341,978
801 OilHI I 24,746,693 28,088,671 N 3,341,978
02 Mol - XH == 0l bl bl 13,463,583 18,088,671 AN4,625,088
Oo=Holdlbl 13,463,583 18,088,671 A4,625,088
BURERES 1,283,110 0 1,283,110
oUuss=E=s 1,283,110 0 1,283,110
d¥2dA (Magg) 86,232,059 86,232,059 0
s 290,936 290,936 0
= 85,941,123 85,941,123 0
Jl=Zdl 405,185 405,185 0
JlE2&l 405,185 405,185 0
201 L2l 32,175 22,175 10,000
01 AFR 22l 32,175 22,175 10,000
OJle=+&Hl 16,050 9,050 7,000
OJl==s gl 16,125 13,125 3,000
202 Oddl 37,250 47,250 210,000
01 SLHOYI 37,250 47,250 A 10,000
OJ120Hl 37,250 47,250 A 10,000




N & 0l & AF S & M M
20209 = =& 3 3 2B HAl
2N NEBEE2
= RNV E-DiL]

o9 4SS D (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NEBgg2 568,063,255 507,878,820 60,184,435

= 1,247,811 1,247,811 0

< 566,815,444 506,631,009 60,184,435

ME X & 385,690,970 347,597,980 38,092,990
AdNFz 12 21,264,903 19,943,130 1,321,773
ANZ =123 12 21,264,903 19,943,130 1,321,773
308 XXIEHH SOl A 21,264,903 19,943,130 1,321,773

02 8+N2F= 21,264,903 19,943,130 1,321,773
O&F+W2Z (20198 HAF) 1,321,773 0 1,321,773
YUEFWEZ W2 364,426,067 327,654,850 36,771,217
A WEZ 2 364,426,067 327,654,850 36,771,217
308 XtXIEHH SOl A 364,426,067 327,654,850 36,771,217

04 Al - ZX2ENRES 364,393,741 327,624,470 36,769,271
OLBIZHWEZ(202048 XNHAH E=2) 344,504,618 327,624,470 16,880, 148

OB TN S (20198 A E) 19,889,123 0 19,889, 123

06 Al - ZJIEHH & = EHI 32,326 30,380 1,946

OAl - & JIEtHEEZH (SHRALEHEEZ) 32,326 30,380 1,946

ns HEXE 180,207,445 168,116,000 22,091,445
NENSAHN 8= 180,207,445 158,116,000 22,091,445
ANLWNEAH M M= 180,207,445 158,116,000 22,091,445
703 UEHIEEIIHNEES 180,207,445 158,116,000 22,091,445

01 HEMES 180,207,445 158,116,000 22,091,445
OXNgusAH &N 180,207,445 158,116,000 22,091,445




= A
H & 0o & AF S A A
202085 =2 3 3 ks A
SN BEZMGYD
HE: FE™H U AR =Y
Sl MEURel = (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SJER-RI=1on 100,245, 196 95,385,887 4,859,309
= 7,697,298 7,586,068 111,230
= 92,547,898 87,799,819 4,748,079
=JER<ER-TRETD (T 16,139,083 16,226,722 87,639
= 7,617,151 7,558,421 58,730
< 8,521,932 8,668,301 A 146,369
HEUR 2 2o 15,419,808 15,507,447 ~87,639
= 7,617,151 7,558,421 58,730
< 7,802,657 7,949,026 146,369
ZA0IY BUAN MEXNAF(SE) 0 135,207 135,207
= 0 48,592 A 48,592
= 0 86,615 186,615
308 XtXI &+ &I S0 & 0 135,207 135,207
= 0 48,592 A 48,592
= 0 86,615 186,615
10 OISO CHEH Y & = S| S AL 0 135,207 ~135,207
OFAJ|Y HELX 2l HEX ALY 0 135,207 135,207
= 0 48,592 48,592
= 0 86,615 186,615
HEAMY HOANIDE 29 367,800 423,000 A 55,200
= 130,400 144,000 A 13,600
= 237,400 279,000 A 41,600
307 21240 367,800 423,000 A 55,200
= 130,400 144,000 13,600
= 237,400 279,000 A41,600
05 DIt e 2 367,800 423,000 A 55,200
OFUEY HOAND 2 367,800 423,000 A 55,200
= 130,400 144,000 A 13,600
< 237,400 279,000 A 41,600
EEMMY M2 P HEXY 1,851,100 1,392,030 459,070
= 871,100 656,774 214,326
< 980,000 735,256 244,744
308 X+ Xl & X S0 & 1,851,100 1,392,030 459,070
= 871,100 656,774 214,326
< 980,000 735,256 244,744
10 212 SOITHE Y A R S| EFA 1,851,100 1,392,030 459,070
OZ=d2MY M0 YEX 1,851,100 1,392,030 459,070
= 871,100 656,774 214,326
= 980,000 735,256 244,744
L4FE HEUT 2 A (RE) 187,697 194,347 6,650
= 35,109 34,006 1,103
< 152,588 160,341 A7,753
308 XtXI €M S0l & 187,697 194,347 A6,650
= 35,109 34,006 1,103
< 152,588 160,341 AT, 753




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NEREENEEEREEENETT 187,697 194,347 A 6,650
OY+AE HEAX el A 187,697 194,347 ~6,650
= 35,109 34,006 1,103
< 152,588 160,341 A7,753
UtHE HEURR A (XR) 491,310 574,213 ~82,903
= 331,137 384,000 A52,863
< 160,173 190,213 A30,040
308 XtXI &+ &I S0 & 491,310 574,213 ~82,903
= 331,137 384,000 A52,863
< 160,173 190,213 ~30,040
01 RHXSHBARES 491,310 574,213 ~82,903
OY+AE HEA X el A 491,310 574,213 ~82,903
= 331,137 384,000 A52,863
< 160,173 190,213 ~30,040
ABIEY BUAXtel N 746,826 654,668 92,158
= 384,816 317,434 67,382
= 362,010 337,234 24,776
308 XtXI &M S0l & 746,826 654,668 92,158
= 384,816 317,434 67,382
= 362,010 337,234 24,776
10 ZII2SOITHEH A AR P EF AN b 746,826 654,668 92,158
OAEEY BUEYLXe N 746,826 654,668 92,158
= 384,816 317,434 67,382
< 362,010 337,234 24,776
HFEUne 240 HEAWE N 1,050,750 897,038 153,712
= 512,775 440,619 72,156
< 537,975 456,419 81,556
308 XtXI &t X S0 & 1,050,750 897,038 153,712
= 512,775 440,619 72,156
< 537,975 456,419 81,556
10 2 2SO THEHE AR I EF AL b 1,050,750 897,038 153,712
OFEYXel 24I1 BEHE X2 1,050,750 897,038 153,712
= 512,775 440,619 72,156
= 537,975 456,419 81,556
ZES0IT NojorE DRME 607,860 763,604 A155,744
= 278,220 320,302 42,082
< 329,640 443,302 A 113,662
307 2I2t01 ™ 607,860 763,604 A155,744
= 278,220 320,302 42,082
< 329,640 443,302 A113,662
02 BB A A B X 607,860 763,604 A 155,744
OZ=0I T XIHota Zame 607,860 763,604 A155,744
= 278,220 320,302 42,082
< 329,640 443,302 113,662
E=8E J-9 DRNE 78,272 538,340 A 460,068




2N

— o o ?Ill.
=R R TEE-E TR Th =T T

el Huaxel 2o CERED

& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
= 39,935 769, 776 R223, 841
< 38,337 268,564 £230,227
307 £12+0| & 78,272 538,340 460,068
2 39,935 269,776 £229,841
< 38,337 268,564 £230,227
02 SIHFMAYEE 78,272 538,340 460,068
Oz=84 -9 Z2ME 78,272 538,340 460,068
2 39,935 269,776 £229,841
= 38,337 268,564 £230,227
NAETE FELT2l AYAZ) 2,298,428 2,195,235 103, 193
2 1,808,659 1,717,918 90, 741
= 489,769 477,317 12,452
308 XX M S 0| ® 2,298,428 2,195,235 103, 193
2 1,808,659 1,717,918 90, 741
= 489,769 477,317 12,452
0 HXSHIAEED 2,298,428 2,195,235 103, 193
ONYFTH FEAR2 AY 2,298,428 2,195,235 103, 193
2 1,808,659 1,717,918 90, 741
= 489,769 477,317 12,452
HA=X - HEAIZ HSIIBEY 4,665,616 4,065,616 600,000
2 27,647 27,647 0
= 4,637,969 4,037,969 600,000
HA MO XY 23 714,000 114,000 600,000
HE PRHSNAS(IRUI9 UAHHE S2XR) 600,000 0 600,000
308 XHXI A S 0| & 600,000 0 600,000
L ECEES] 600,000 0 600,000
OZEIHFSH X 600,000 0 600,000
S0 ¢ £ZDSDF AL 61,803,007 58,354,372 3,448,635
DEMI N 61,803,007 58,354,372 3,448,635
DENIDL2 38,438,547 34,989,912 3,448,635
703 DEHISEIHEES 38,438,547 34,989,912 3,448,635
NIEEEEE 38,438,547 34,989,912 3,448,635
ONSHIRLS 38,438,547 34,989,912 3,448,635
NELIPIEIRE 1,325,000 650,000 675,000
WEREESCD U5 1,325,000 650,000 675,000
EEAMIENS 2Y 1,325,000 650,000 675,000
306 &9 3 1,325,000 650,000 675,000
01523 1,325,000 650,000 675,000
OBSAHSEME B3 1,325,000 650,000 675,000
=RUnESIE 876,980 824,480 52,500
2 52,500 0 52,500




2N
X ZH -
L= B

el

Baymgg
BMDS
HMDSK

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 824,480 824,480 0
HHNEL 876,980 824,480 52,500
= 52,500 0 52,500
& 824,480 824,480 0
COBMPDSIA(BUSSEA =d) 52,500 0 52,500
= 52,500 0 52,500
308 AXIEHHSOIA 52,500 0 52,500
= 52,500 0 52,500
01 HIXNHMBMNEELS 52,500 0 52,500
OEMSIsT Al =4 52,500 0 52,500
= 52,500 0 52,500
NS S 15,022,711 14,854,711 168,000
et s XI& 15,022,711 14,854,711 168,000
S=CElHE W 294 XA 10,997,711 10,829,711 168,000
201 ¢er24] 10,827,530 10,659,530 168,000
05 SE a2 Fdl 10,827,530 10,659,530 168,000
Os=cglan 244 XA 10,827,530 10,659,530 168,000
- AH&HE A 1,586,000 1,418,000 168,000
#Y2LIH(FEZMgg) 52,647 49,986 2,661
Jl23&dl 52,647 49,986 2,661
Jl2Z3 52,647 49,986 2,661
201 LEt2A | 28,627 15,966 12,661
01 At 2teltl 28,627 15,966 12,661
OJle=+=EHl 17,602 6,516 11,086
OJlz= &l 11,025 9,450 1,575
202 044l 24,020 34,020 A 10,000
01 SLHOYI 24,020 34,020 A 10,000
OJl=0tl 24,020 34,020 A 10,000
HRags(E3dmugda) 360, 152 360,000 152
BEINE 152 0 152
BEXE 152 0 152
802 Btet= DI Et 152 0 152
01 T DEBXSHE= 152 0 152
Os= MEL 2= MU X3 152 0 152
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110y

20208 & =& 3

<

n0
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Hl w

60,000
60,000

60,000

60,000

60,000
60,000
60,000

842,429
667,496

180,658

180,658

173,658

0l &t o

902,429
727,496

240,658

240,658

233,658

Bl
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ok

pill

i)

RO
00

o
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= MKl
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RO
0
iy
{0

o)
%0
H0

30
0K
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173,658
80,000

233,658
140,000

01 AtR 2t 2l |




>
N & 0l & AF S & M M
202045 % 33 Yurs|H HA
SN HEI M
=TT R DIV
chel: bl A T CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ohM & I 1,735,207 1,758,347 A23,140
= 188,081 188,081 0
EN 264,920 264,920 0
< 1,282,206 1,305,346 A23,140
ekl 2 oithe 640,750 663,890 A 23,140
= 188,081 188,081 0
< 452,669 475,809 A 23,140
Bl &t CH Bl 175,178 198,318 N 23,140
= 4,900 4,900 0
< 170,278 193,418 N 23,140
HI&HCHHl =& 132,878 156,018 N 23,140
201 LEt2A | 52,475 75,615 N 23,140
01 At 2teltl 23,140 46,280 A 23,140
Otl&thdl 2 =&l 23,140 46,280 A23,140
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=
A £ 0l & At & & Al A
20208 = = 3 8 Lera ®i
SAARSITH D
M WRES(AS D)
ool 2EXE (Ste: &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Hus
A S| TH Dt 539,616 539,507 109
2 112,793 112,793 0
N 23,080 23,080 0
= 403,743 403,634 109
T ES (ASI D) 109 0 109
L RSPNE 109 0 109
SEIE 109 0 109
02 BrEt3 DI E 109 0 109
QR ES=E 3= 109 0 109
OMaels=Xd A 109 0 109
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
S RS
Mo oy ¥ =3
Sl Tl 2 RXie (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Xbot T Lk 159,293,396 146,929,946 12,363,450
=2 46,151,500 44,662,500 1,489,000
A 900,000 600,000 300,000
[= 112,241,896 101,667,446 10,574,450
Htoley & =3 54,754,296 54,558,846 195,450
=2 42,369,500 42,162,500 207,000
[ 12,384,796 12,396,346 211,550
fetoler 2 X2 396,396 450,946 A54,550
=2 65,000 108,000 A 43,000
[ 331,396 342,946 A11,550
XEOHE AlH2 oZH| 78,650 133,200 A54,550
=2 65,000 108,000 A 43,000
[= 13,650 25,200 A11,550
403 XX SHE =01 H 78,650 133,200 A54,550
=2 65,000 108,000 A 43,000
(= 13,650 25,200 A11,550
0Ol RIX SIS =X 78,650 133,200 A 54,550
OXEQE AIES oZE RAAY 78,650 133,200 A54,550
=2 65,000 108,000 A 43,000
[ 13,650 25,200 A11,550
N EEPNEET] 54,324,000 54,074,000 250,000
=2 42,304,500 42,054,500 250,000
< 12,019,500 12,019,500 0
SENBAE AXAY 2,251,500 2,001,500 250,000
=2 2,251,500 2,001,500 250,000
403 XX SRS X201 H 2,251,500 2,001,500 250,000
=2 2,251,500 2,001,500 250,000
01 RHXSHI2EE 2,251,500 2,001,500 250,000
SATBAIE AXAMY 2,251,500 2,001,500 250,000
2 2,251,500 2,001,500 250,000
MRS EGHBEEA 91,437,000 79,269,000 12,168,000
=2 3,782,000 2,500,000 1,282,000
S 900,000 600,000 300,000
[ 86,755,000 76,169,000 10,586,000
S & THOH Ofl 2 AF 78,057,000 69,891,000 8,166,000
AR SGHAS KNS AL (& BHAFS) 4,968,000 4,668,000 300,000
401 AlZHIZ 20 4,968,000 4,668,000 300,000
01 Al&HI 4,968,000 4,667,500 300,500
ORAHE 2alASXINAAY 4,968,000 4,667,500 300,500
03 Al 2 HH 0 500 A 500
ORAE ol SKIHEAS 0 500 A500
BHE SGHASKINSEAIS (MEALY) 3,500,000 3,600,000 A 100,000
401 AlEHIZ =20 3,500,000 3,600,000 A 100,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 A& HI 3,500,000 3,599,500 A 99,500
O#d solasSXIHL A 3,500,000 3,599,500 299,500
03 Al =2 THHI 0 500 A 500
OE ol &S XIS AL 0 500 A 500
StE Z X7 XNLotEBHIAIS (MEAY) 8,346,300 5,700,000 2,646,300
401 AIEHI L 20HEI 8,346,300 5,700,000 2,646,300
01 A& HI 8,070,600 5,499,500 2,571,100
Ostd 22X 7 KXot EH AL 8,070,600 5,499,500 2,571,100
02 2feldl 270,700 200,000 70,700
Osgtd 22X+ XNgotdEEH A 270,700 200,000 70,700
03 AIE 2 THHI 5,000 500 4,500
Ostd 22X 7 XgotAEH AL 5,000 500 4,500
B HAX P KL ZHIAI (HEALL) 4,150,000 4,000,000 150,000
401 A& HIZ 201 I 4,150,000 4,000,000 150,000
01 A& HI 3,748,000 3,598,000 150,000
Ogdd FAXF XYdHE EHI ALY 3,748,000 3,598,000 160,000
BEHA BHIT XNLotZHIAIG (HEALY) 2,474,000 2,774,000 A 300,000
401 Al HIZ 201 8] 2,474,000 2,774,000 A 300,000
01 A& HI 2,473,000 2,773,000 A300,000
O&&d BHXF XNEotEEH ALY 2,473,000 2,773,000 A 300,000
Zed XYGHEZH ALY (HEALY) 3,770,700 4,000,000 A 229,300
401 AIEHIZL 20 3,770,700 4,000,000 A 229,300
01 A& HI 3,499,500 3,799,500 300,000
OFEd XNEotEZHIAY 3,499,500 3,799,500 A 300,000
02 2feldl 270,700 200,000 70,700
OZgd XYstEFHI ALY 270,700 200,000 70,700
&S HEX7 XYSHE ZE U ALY (M EALY ) 4,000,000 1,500,000 2,500,000
401 Al HIZ 201 8] 4,000,000 1,500,000 2,500,000
01 A& HI 3,967,000 1,497,000 2,470,000
OUEE HEX - XEotdEZH ALY 3,967,000 1,497,000 2,470,000
02 Zeltl 30,000 0 30,000
OUEE HAEXF XLdtE HHAY 30,000 0 30,000
AYAE SR KLotE ZHIAIG (M EALY) 7,640,000 3,200,000 4,440,000
401 A& HIZ 201 8] 7,640,000 3,200,000 4,440,000
01 A& HI 7,540,000 2,999,500 4,540,500
OXgd Mg+ XYatE EH ALY 7,540,000 2,999,500 4,540,500
02 Zeltl 100,000 200,000 100,000
O&dgd AEX= XNeotEZH ALY 100,000 200,000 A 100,000

_25_




A AT

5
M ARGHA
ol Sh& THOH ol &

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
03 AlE 2 THHI 0 500 A 500
Odgd AdXl+ XNYotHFH ALY 0 500 A 500
IIEA BN 7 XNYot& A (HBALY) 4,499,000 3,500,000 999,000
401 A& HIZ 2018 4,499,000 3,500,000 999,000
01 A& HI 4,399,000 3,299,000 1,100,000
OJtgd & I8 X+ XEotdE ALY 4,399,000 3,299,000 1,100,000
02 Zeltl 100,000 200,000 A 100,000
OXE&E IJHEXF XNLotEZH ALY 100,000 200,000 A 100,000
03 Al S THHI 0 1,000 A 1,000
OJE& IS X7 X&otE EH ALY 0 1,000 A 1,000
SHH A SHAHXI P XILotEMHBIAG (HBALS) 3,400,000 3,400,000 0
401 AIEHI L 20 3,400,000 3,400,000 0
01 A& HI 2,973,710 2,899,500 74,210
OstAHE 8HAHXF XI&otEZH ALY 2,973,710 2,899,500 74,210
02 Zeltl 426,290 500,000 AT3,710
OB8tAHE AKX XIY5HE EHI ALY 426,290 500,000 AT73,710
03 Al S THHI 0 500 A 500
OstAE B H X7 X2otE EHI ALY 0 500 A 500
OFHLHE CHUIXI RILGHE HHI ALY (M EAIY) 0 200,000 200,000
401 Al HI X SO 0 200,000 200,000
01 A& HI 0 198,600 A 198,600
OQHLHAE CHLHXIT XIZ3tE BHIAY 0 198,600 A 198,600
03 Al S THHI 0 1,400 A 1,400
Ot & et X+ Xl 2totE EHI ALY 0 1,400 21,400
L0 AKX XILEHE I H AN (X EHALR) 100,000 200,000 100,000
401 AIEHI L 20 100,000 200,000 A 100,000
01 A& HI 99,300 198,600 99,300
O2W&E AWK F XEotEZH ALY 99,300 198,600 A 99,300
03 Al 2 THHI 700 1,400 A700
OA0E AKX T XIYSHE EHI ALY 700 1,400 AT700
ALOI =& AFOI =X 7 K ZotA JHIAL (& EAIY) 1,200,000 1,500,000 300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,200,000 1,500,000 300,000
01 A& HI 933,000 1,098,000 A 165,000
OAOI=& AOIZ X2 XI2otdEH A 933,000 1,008,000 A 165,000
02 Zeltl 265,000 400,000 A 135,000
OAMOI=& AOIZ X7 XLt FH AL 265,000 400,000 A 135,000
BEA B2XF XNLotSZUIAIG (HEALY) 80,000 200,000 A 120,000
401 A& HIZ 201 Y] 80,000 200,000 A 120,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
01 A& HI 79,424 198,600 A119,176
OE3d 22X+ XNYotHFH A 79,424 198,600 A119,176
03 Al S THHI 576 1,400 N 824
OEFd 22X+ XgotE EHI ALY 576 1,400 A 824
S Z2X7 XNLSEFHAMG (HEAY) 1,800,000 1,500,000 300,000
401 AIEHIZ 2 HYI 1,800,000 1,500,000 300,000
01 A& HI 1,398,000 1,088,000 300,000
O8d Z3X7 KXot EH ALY 1,398,000 1,098,000 300,000
E5td S XF XLt FHHIAIS (HEAY) 0 200,000 200,000
401 AIEHIZ 2 THHI 0 200,000 200,000
01 A& HI 0 198,600 198,600
OE3d E3X T XY FH ALY 0 198,600 198,600
03 Al2 2 THHI 0 1,400 A 1,400
O83td EotX7 XgotE EHAHY 0 1,400 A 1,400
EYd 22T XLt EHHIAIS (HEALY) 0 200,000 200,000
401 AIEHIZ 2 I 0 200,000 200,000
01 A& HI 0 198,600 198,600
=Ld YT XNLotEZHAY 0 198,600 A 198,600
03 Al S THHI 0 1,400 A 1,400
O=2¢d 2YX 7 XotE EHIAHY 0 1,400 A 1,400
St A SHE X7 XIYotEFHIAIY (MEALY) 40,000 200,000 160,000
401 AIEHIZ 2 THYI 40,000 200,000 A 160,000
01 A& HI 39,712 198,600 158,888
OBtEd X7 X 2otE EHI ALY 39,712 198,600 N 158,888
03 Al S THHI 288 1,400 AT, 112
OtZd SEXF XY FH ALY 288 1,400 AT,112
Olsd dEXF XNLSHEZH ALY (HEALY) 50,000 200,000 A 150,000
401 AIEBIZ 2 THEI 50,000 200,000 A 150,000
01 A€ HI 49,640 198,600 A 148,960
Ol0lzsd A&7 X2otE EH ALY 49,640 198,600 A 148,960
03 A2 2 THHI 360 1,400 A 1,040
Oblsd HdFXIF XYotE EHI ALY 360 1,400 A 1,040
e AP KLt ZFHIAI (HEALL) 20,000 100,000 A 80,000
401 AIEHIZ 2 THYI 20,000 100,000 A80,000
01 A& HI 19,856 99,300 NT9,444
O3etd 32X+ XNYstHEFH ALY 19,856 99,300 AT9,444
03 Al 2 0HHI 144 700 A 556
Odegtd X+ Xgota EH ALY 144 700 A556
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2N
X ZH -
L= B
el

SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-E" HDE2
H&EA AKX XLGHEZH ALY (HEANY) 50,000 200,000 A 150,000
401 Al HI K 201 I 50,000 200,000 A 150,000
01 A& Bl 49,640 198,600 A 148,960
OUEE LR 7 XILotEZH ALY 49,640 198,600 A 148,960
03 A& S THHI 360 1,400 A 1,040
OWUEE LRI 7 XI2otE A 360 1,400 21,040
DOA DOHXKI 7 Kot ®ZHIALG (M EALY) 0 200,000 A200,000
401 AIEHI L 2] 0 200,000 A200,000
01 A& HI 0 198,600 198,600
OLD0tE 10K+ XI2otE ZHIAY 0 198,600 A 198,600
03 Al 2 THHI 0 1,400 A 1,400
OOt D0HX = X 5HE & HI ALY 0 1,400 A 1,400
HEAE HEX T XNYStEZHAS (MEALY) 450,000 700,000 A250,000
401 A& HIZ 201 8] 450,000 700,000 A 250,000
01 A& HI 446,760 696,000 A 249,240
OHEHE HEXF XNLotEZH ALY 446,760 696,000 A 249,240
03 Al 2 THHI 3,240 4,000 AT60
OHEHE AHEXF XLt ZH ALY 3,240 4,000 AT760
Ot A OtLE X7 RIYot& BUIAIY (R BALY) 270,000 700,000 A 430,000
401 A& HIZ 201 Y] 270,000 700,000 A 430,000
01 A& HI 268,056 696,000 ANA27,944
Oetgd® g X+ XIYatE EHI ALY 268,056 696,000 ANA27,944
03 Al& =2t 1,944 4,000 2,056
Ootgd etgd X+ XI&otdE ALY 1,944 4,000 A2,056
ot & = Xl 2tel At 11,880,000 7,878,000 4,002,000
= 3,782,000 2,500,000 1,282,000
e 900,000 600,000 300,000
< 7,198,000 4,778,000 2,420,000
K gotE KX 2tel AL 4,400,000 2,500,000 1,900,000
403 A X EHHSH20IA 4,400,000 2,500,000 1,900,000
01 XM= E L 4,400,000 2,500,000 1,900,000
OX st A2l At 4,400,000 2,500,000 1,900,000
=S IIot&E S X 2el At 3,782,000 2,500,000 1,282,000
= 3,782,000 2,500,000 1,282,000
403 MtXSHHS =0l & 3,782,000 2,500,000 1,282,000
= 3,782,000 2,500,000 1,282,000
01 X SHMA=2EE 3,782,000 2,500,000 1,282,000
O=JtatE F X 2l AL 3,782,000 2,500,000 1,282,000
= 3,782,000 2,500,000 1,282,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ANLotE 02X 24 1,500,000 1,000,000 500,000
401 Al HI K 201 I 1,500,000 1,000,000 500,000
01 A& HI 1,492,600 994,000 498,600
OXgaotd 028X 24 1,492,600 994,000 498,600
03 Al S THHI 7,400 6,000 1,400
OXYgotd DI=2X B4 7,400 6,000 1,400
St EHIALY 72,000 52,000 20,000
403 TtXI M S A =01 A 72,000 52,000 20,000
01 AXSHHMA2E = 72,000 52,000 20,000
Ootd ZHlIALY 72,000 52,000 20,000
M& & THoH Ol 2 A 300,000 0 300,000
EN 300,000 0 300,000
403 AXHHSH=0lA 300,000 0 300,000
EN 300,000 0 300,000
01 AR SHHA =22 = 300,000 0 300,000
OMEE THol ol &AL 300,000 0 300,000
E 300,000 0 300,000
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>
N & 0l & AF S & M M
20209 = =& 3 3 2B HAl
R PPN = RSy
X gy FOHE SE UMY 2ot
el &F 0 =i A HEA FE (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
AP 14,453,965 14,389,585 64,380
= 1,828,920 1,828,920 0
= 9,353,000 9,353,000 0
< 3,272,045 3,207,665 64,380
Sttt HO0E S8 XS L3 12,719,029 12,719,449 A 420
= 1,795,687 1,795,687 0
s 9,353,000 9,353,000 0
< 1,570,342 1,570,762 A 420
S B0 S0 229 HEAN FHF 10,416,392 10,416,812 AN 420
s 9,353,000 9,353,000 0
< 1,063,392 1,063,812 A 420
AAXNAZELRFN 248,100 246,900 1,200
204 MR FH| 6,000 4,800 1,200
03 SHZ A 6,000 4,800 1,200
OESETEESRE 6,000 4,800 1,200
2 40 SAlo X&2A 2Y 5,000 6,620 A 1,620
201 L Er2A | 5,000 6,620 A 1,620
01 Ar2 22l bl 5,000 6,620 A 1,620
OFNSRAS &= 0 1,620 21,620
S8 dH2el 340,200 275,400 64,800
S &2 340,200 275,400 64,800
HHXH 340,200 275,400 64,800
308 A EHHSOIA 340,200 275,400 64,800
NJIERE= 340,200 275,400 64,800
OZ9sloa M- 2N 2elZdl 340,200 275,400 64,800
Y2 (MRS E ) 394,736 394,736 0
= 33,233 33,233 0
=) 361,503 361,503 0
Jl=&dl 83,310 83,310 0
Jl23l 83,310 83,310 0
201 €24 42,610 26,610 16,000
01 AF2 22l bl 42,610 26,610 16,000
OJl2+=EHl 26,860 10,860 16,000
202 044l 40,700 56,700 A 16,000
01 SLHOYI 40,700 56,700 A 16,000
OJl=0 40,700 56,700 A 16,000




N = 0l & At & M A

SN UAEATSHY
M NABSH 2o
S9l: NYBSH MEHH =4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
012t 2 2 S Xl It 18,014,023 19,123,637 £1,109,614
= 4,882,764 4,633,797 248,967
2 6,395,451 7,703,045 A 1,307,594
= 6,735,808 6,786,795 ~50,987
NeiZSH 243 1,153,200 1,153,200 0
2 510,000 510,000 0
< 643,200 643,200 0
NAZSH MEHH =& 1,153,200 1,153,200 0
2 510,000 510,000 0
= 643,200 643,200 0
NEWEE R IETE S 1,000,000 1,020,000 20,000
2 500,000 510,000 £10,000
= 500,000 510,000 £10,000
308 XIS X S 0 & 0 20,000 20,000
2 0 10,000 £10,000
< 0 10,000 210,000
01 AXHHILEES 0 20,000 220,000
OXIHAIE 2&s JIBEL T 0 20,000 20,000
2 0 10,000 210,000
< 0 10,000 210,000
ReiArS] o2¥2st L TAQITD 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
308 XX € 1 S 0 & 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
R ERCES] 20,000 0 20,000
OXSAS A3 L TAND X8 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
axel s 1,675,741 1,822,854 A 147,113
2 1,396,451 1,519,045 A122,594
< 279,290 303,809 ~24,519
Hel gxel ®E 1,675,741 1,822,854 A 147,113
2 1,396,451 1,519,045 A 122,594
< 279,290 303,809 £24,519
NeBSH LTl A 1,675,741 1,822,854 A 147,113
2 1,396,451 1,519,045 A 122,594
< 279,290 303,809 £24,519
308 XX €I S 0 & 1,675,741 1,822,854 A 147,113
2 1,396,451 1,519,045 A 122,594
< 279,290 303,809 £24,519
R ERCES] 1,675,741 1,822,854 A 147,113
OXNGZSHL X2l AL 1,675,741 1,822,854 £ 147,113
2 1,396,451 1,519,045 A122,594
= 279,290 303,809 ~24,519
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A HED)=2 2EE NsEEAME

A8 2235 =4 Oi0IHDI8E & (Sl & &)

S FE B (3H) - MSA 0] &k o4 0| % o Hl D&
dE)|lss 88 Xs - 134,216 139,016 A 4,800
o ZE 23 4D OO & 134,216 139,016 A 4,800
FEs0exrd =48 44,000 48,800 A 4,800
308 XtXIEHHSOIA 38,400 43,200 A 4,800
01 X HHILEES 38,400 43,200 A 4,800
O&¥Es0ls 2949 3t 38,400 43,200 A 4,800
I & 0t201Y =5 11,668,601 12,626,302 A 957,701
= 4,490,782 4,241,815 248,967
= 4,489,000 5,674,000 A 1,185,000
& 2,688,819 2,710,487 A21,668
MEIIS L OIS0 sS4 11,668,601 12,626, 302 A 957,701
= 4,490,782 4,241,815 248,967
s 4,489,000 5,674,000 A 1,185,000
< 2,688,819 2,710,487 A21,668
ABIEIIY 243t XA 120,000 110,000 10,000
307 21201 A 120,000 110,000 10,000
02 QIZtE &AL 2 60,000 50,000 10,000
OAtEI H A M| THOHE O Z 10,000 0 10,000
NHESH AFHOHEH X 221,286 303,857 A 82,571
= 178,000 240,000 A 62,000
=) 43,286 63,857 A 20,571
307 glz2+ol & 144,286 212,857 A 68,571
= 101,000 149,000 A48,000
& 43,286 63,857 A 20,571
02 QIZ2tZ &AL 2 144,286 212,857 A 68,571
OAMsSIEIIY X K 144,286 212,857 A 68,571
= 101,000 149,000 A 48,000
< 43,286 63,857 220,571
308 XtXIEHH SOl A 77,000 91,000 214,000
= 77,000 91,000 214,000
01 AXHHILEES 77,000 91,000 A 14,000
OMSIEIIYE XSS 3HAFE N L HI (Al Z Al 77,000 91,000 A 14,000
= 77,000 91,000 A 14,000
ASI RIS A (ALS ) 394,333 379,167 15,166
= 364,000 350,000 14,000
< 30,333 29,167 1,166
308 AHAIEHHSOIA 394,333 379,167 15, 166
= 364,000 350,000 14,000
< 30,333 29,167 1,166
01 X SHHBAE 394,333 379,167 15,166
OAMSIEIIY At3lE"E X 394,333 379,167 15, 166
s 364,000 350,000 14,000
= 30,333 29,167 1,166
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SN BAEABSHD
Fu: ASEDIY ¥ OE0lY §4
SHol ANSIEDIY W OIS0 S4 (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MDY SH(LX2HE) 3,931,550 5,230,333 ~1,298,783
=) 3,629,000 4,828,000 ~1,199,000
= 302,550 402,333 £99,783
308 XX € X S0l ™ 3,931,550 5,230,333 ~1,298,783
2 3,629,000 4,828,000 A 1,199,000
< 302,550 402,333 99,783
PN EREES 3,931,550 5,230,333 ~1,298,783
O(OIHIAFSIH DI Brolel X2 A 3,310,800 4,469,833 A 1,159,033
2 3,056,000 4,126,000 A 1,070,000
< 254,800 343,833 89,033
O(OIHIAIEI =D M2eled KA 620,750 760,500 139,750
2 573,000 702,000 129,000
= 47,750 58,500 A 10,750
NAHRAAY FHLT2 A (X E) 4,006,777 3,608,290 398,487
2 3,023,967 2,713,000 310,967
< 982,810 895,290 87.520
308 XXl £ H S0l & 4,006,777 3,608,290 398,487
2 3,023,967 2,713,000 310,967
= 982,810 895,290 87,520
PN EFEES) 4,006,777 3,608,290 398,487
OXNHFANLE FHAN2AMY FHS S}
X2 4,006,777 3,608,290 398,487
2 3,023,967 2,713,000 310,967
< 982,810 895,290 87.520
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N & o & AF & H A A
20209 = =F 3 3 Letal A A
M 3 A
FM: HH2LZH (S H D)

& 123l (chel & 9l)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
=)y 8,982,007 8,982,007 0
HY2HZH (3 H D) 603,132 603, 132 0

Jl23l 136,073 136,073 0
JlE2&l 136,073 136,073 0

201 L2l 60,963 43,463 17,500
01 At 22l 60,963 43,463 17,500
OJle=+=&Hl 24,538 17,738 6,800
OJles gl 36,425 25,725 10,700
202 o4dl 75,110 92,610 A 17,500
01 = LH o4 1l 75,110 92,610 A 17,500
OJlautl 75,110 92,610 217,500
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N = 0l & At & M A

20208 &= =& 3 3 LA A

SN BBEMD
Bu: OFGD MRS NS ©F 7o
el AHE PR M U NSHBAS 8= (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
2SS4 12,586,660 9,575,568 3,011,092
= 1,909,908 109,908 1,800,000
< 10,676,752 9,465,660 1,211,092
OHMGHD dEgd= XsE & 8 12,202,152 9,486,704 2,715,448
= 1,909,908 109,908 1,800,000
< 10,292,244 9,376,796 915,448
Zue FERS ¢ Y ANsEEAMY 85 1,801,596 1,798,056 3,540
= 109,908 109,908 0
< 1,691,688 1,688,148 3,540
SEANEROICHAEH 29 217,600 226,000 A 8,400
306 =93 217,600 226,000 A 8,400
01 &3 217,600 226,000 A 8,400
OSSAMEXOICNEH 22 (US) 217,600 226,000 A 8,400
ol E2s W X3 84,648 84,648
= 42,324 42,324
< 42,324 42,324 0
202 o4 Hl 700 400 300
= 350 200 150
< 350 200 150
01 = LH 4 Hi 700 400 300
OFHel BE3 W= A & 700 400 300
= 350 200 150
=) 350 200 150
307 glz2+ol & 83,248 83,548 A 300
= 41,624 41,774 A 150
=) 41,624 41,774 A 150
02 QIZtE A AHEE 83,248 83,548 A 300
OXZel ¥ s X& 83,248 83,548 A 300
= 41,624 41,774 A 150
< 41,624 41,774 A 150
QIHY - ADIEEZE WAZE Ol HAAEY 72,420 60,480 11,940
201 LEt2A | 71,920 59,980 11,940
01 AtR 22l | 66,420 54,980 11,440
ozg=¢ 49,420 37,980 11,440
—OIEY, ADIEE BOIZE MY ¥ HAMY
=8 28+ 49,420 37,980 11,440
03 A2 I 1,500 1,000 500
OSH& 1H 29 S BAS L 1,500 1,000 500
A0E E3E Q8 HEAMHIA MBS 739,713 589,713 150,000
2294 29 22 262,241 112,241 150,000
401 A& HIZ 201 I 150,000 0 150,000
01 A& HI 150,000 0 150,000
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2M: §EEAD
MM OlMElD MRYE NSEH TFH P
oo ADE CSRHZS 98 HIAMHIA M2 (ol &9
SH B (IA) - HRAY - BES 0 &k o plE-1 HDE2
| | OFEEAAAH UMY 2= 150,000 0 150,000
SO MO A SAS 95 HIOIEDIBEA A2 235 756,600 756,600 0
Xt ClEolE 8E 2= 70,000 70,000 0
207 4R IH LY 0 70,000 A70,000
02 & AHJH Y| 0 70,000 A70,000
OZZCI0IE BIEI2ARIAIAE 2= 0 70,000 A70,000
405 XHAHS S 70,000 0 70,000
01 MU SZEF Sy 70,000 0 70,000
OZZ2C0IE HEI2A2IAAE 2= 70,000 0 70,000
ICTOIBF SASSMEIA W2 7,347,789 4,785,881 2,561,908
= 1,800,000 0 1,800,000
=] 5,547,789 4,785,881 761,908
AMUHA ZZ920/00] &Hl LX2 39,653 37,745 1,908
308 XX A S 0] & 39,653 37,745 1,908
1S ZAaEx2 39,653 37,745 1,908
OAMUHA ZZ0IT0l EHH LXH2Y(U) 39,653 37,745 1,908
MBI S CCTV & X 137,000 92,000 45,000
403 XX SRS X 20| & 137,000 92,000 45,000
0 HXSHHGEER 137,000 92,000 45,000
Owmstgte g CCTVA X 137,000 92,000 45,000
ADIEAME ESZHZ JIBREAY 2,400,000 0 2,400,000
= 1,800,000 0 1,800,000
[ 600,000 0 600,000
403 XIS HER 20| & 1,200,000 0 1,200,000
= 1,200,000 0 1,200,000
01 MHXISHAEEX 1,200,000 0 1,200,000
OADIEANE EgZHZE J|gt= (28, 24)
(B A) 1,200,000 0 1,200,000
= 1,200,000 0 1,200,000
405 Xt&HE S 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
[ 600,000 0 600,000
01 AL SZ = 1,200,000 0 1,200,000
OADIEAIE SSZHE JIgR=(HEH) 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
olSgsAlAg A3 100,000 0 100,000
403 XtXI S HE X201 A 100,000 100,000
01 IXISHAEEX 100,000 100,000
ODIS YAl AE SR 100,000 0 100,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20209 = =& 3 3 2B HAl
SM: =2XNEHY
dM: EXDIgtx 4
SRl ASXAE cet )
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
SX &M 839, 183,290 835,390,080 3,793,210
= 552,713,746 550,265,098 2,448,648
s 8,942,000 8,942,000 0
J| 2,982,866 2,943,074 39,792
= 400,000 0 400,000
< 274,144,678 273,239,908 904,770
PP R 30,460,585 30,572,522 A 111,937
= 21,541,640 21,656,321 A 114,681
£ 400,000 0 400,000
< 8,518,945 8,916,201 A 397,256
MNEI S X K& 30,460,585 30,572,522 A 111,937
= 21,541,640 21,656,321 A 114,681
= 400,000 0 400,000
< 8,518,945 8,916,201 A 397,256
SEECETSMIENNLEH 2SS 670,115 661,645 8,470
307 21201 A 607,215 598,745 8,470
05 QIRt2IE = 607,215 598,745 8,470
O=E=L SEAM=EXNHEH 223 607,215 598,745 8,470
401 Al HIZ 201 Y| 0 56,300 A56,300
01 A& HI 0 56,300 A56,300
OFSHEETETEFAMENNHH B2 0 36,300 236,300
OSHEEESEAMAENLE JIs2 0 20,000 A 20,000
402 2I2tXE201 & 56,300 0 56,300
03 212t & AFH HI 56,300 0 56,300
OZSHEEZZTEFAMNENNLH B2 36,300 0 36,300
OSE=SESEAM=ENLEE JIs2 20,000 0 20,000
HIUEIANA dAY FE(Z4) 1,417,325 1,384,825 32,500
= 1,090,250 1,065,250 25,000
< 327,075 319,575 7,500
308 XtXIEHHSOIA 1,417,325 1,384,825 32,500
= 1,090,250 1,065,250 25,000
=) 327,075 319,575 7,500
01 X HHILEES 1,417,325 1,384,825 32,500
OHFRUEIAHON dEAY =& 1,417,325 1,384,825 32,500
= 1,090,250 1,065,250 25,000
=) 327,075 319,575 7,500
HILEIANNH SSAY FE(XHE) 97,500 0 97,500
= 75,000 0 75,000
< 22,500 0 22,500
403 UHXSHHSA=0l& 97,500 0 97,500
= 75,000 0 75,000
< 22,500 0 22,500
01 HXSHMA=E X 97,500 0 97,500
OAHFUEIANN S&AY =X (IH2) 97,500 0 97,500
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P ESANE AL
D =EX0exd
AR SAIXE

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 75,000 0 75,000
= 22,500 0 22,500
MBIZXAIEBAR R+ X 344,400 336,000 8,400
307 £I20| & 344,400 336,000 8,400
VTR EX-TEES 344,400 336,000 8,400
OMSIZSNAE SAR HR4+Y X 344,400 336,000 8,400
CEONA 29 4,877,393 5,124,479 247,086
= 3,414,175 3,587,135 A 172,960
= 1,463,218 1,537,344 AT4,126
308 XX S HSOIA 4,877,393 5,124,479 247,086
= 3,414,175 3,587,135 A 172,960
= 1,463,218 1,537,344 AT4,126
01 RXEBHMBARES 4,877,393 5,124,479 247,086
OL=0AS 298 X 4,877,393 5,124,479 247,086
= 3,414,175 3,587,135 A172,960
< 1,463,218 1,537,344 AT4,126
MEIZ2RE X A 11,098,000 11,239,721 A 141,721
= 11,098,000 11,239,721 A 141,721
308 XtXI M S0l & 11,098,000 11,239,721 A 141,721
= 11,098,000 11,239,721 A 141,721
01 RXESHBARES 11,098,000 11,239,721 141,721
OMSIZ2HE N A 11,098,000 11,239,721 141,721
= 11,098,000 11,239,721 141,721
FOIME HMFO BBMUIA X X3 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
308 XXl €M SO0l & 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
01 HXSHBARES 130,000 0 130,000
FolME BT BIAMUIA X 3 130,000 0 130,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
SXNAL gA2SE N2 839,483 839,483 0
= 439,483 439,483 0
s 400,000 0 400,000
= 0 400,000 400,000
206 TH 2 bl 400,000 400,000 0
s 400,000 0 400,000
= 0 400,000 400,000
01 28I 400,000 400,000 0
Ogeles YN 400,000 400,000 0
s 400,000 0 400,000
< 0 400,000 400,000
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2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OFEEXMHIAK 140,887,851 140,702,413 185,438
=2 119,274,942 118,982, 128 292,814
J| 2,982,866 2,943,074 39,792
< 18,630,043 18,777,211 A 147,168
A SES AL X 140,887,851 140,702,413 185,438
=2 119,274,942 118,982, 128 292,814
J| 2,982,866 2,943,074 39,792
< 18,630,043 18,777,211 A 147,168
XNHOISHE 298 X 7,999,180 7,968,480 30,700
= 6,153,215 6.129,600 23,615
= 1,845,965 1,838,880 7,085
308 XHXI & HI S0 & 7,999,180 7,968,480 30,700
= 6,153,215 6.129,600 23,615
= 1,845,965 1,838,880 7,085
0 MRS BARED 7,999,180 7,968,480 30,700
OXGOISHEH 22X 7,999,180 7,968,480 30,700
= 6,153,215 6,129,600 23,615
= 1,845,965 1,838,880 7,085
XEOISHE SAMSE X2 413,861 410,361 3,500
=) 304,665 304,665 0
= 109, 196 105,696 3,500
403 XHXISHAIS X2 0| & 413,861 410,361 3,500
= 304,665 304,665 0
= 109, 196 105,696 3,500
01 I SHT=2E = 413,861 410,361 3,500
OXGOISHE AW X 413,861 410,361 3,500
= 304,665 304,665 0
= 109, 196 105,696 3,500
QE50lE 1ES 29X 1,105,568 1,050,525 55,043
J| 762,458 724,500 37,958
= 343,110 326,025 17,085
308 XX SHAHIS O & 1,105,568 1,050,525 55,043
J| 762,458 724,500 37,958
= 343,110 326,025 17,085
0 HXSHZARES 1,105,568 1,050,525 55,043
OQES0ESI1EE 29X 1,105,568 1,050,525 55,043
J| 762,458 724,500 37,958
= 343,110 326,025 17,085
FHONZE OISSTMHIA X2 2,770,461 2,772,041 A 1,580
2 2,529,360 2,529,000 360
< 241,101 243,041 A 1,940
308 XHXI &AM S0 & 2,770,461 2,772,041 A 1,580
2 2,529,360 2,529,000 360
= 241,101 243,041 1,940
0 M ZARED 2,770,461 2,772,041 A 1,580
OFAHE OISESMHIA X 2,770,461 2,772,041 A~ 1,580




2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 2,529,360 2,529,000 360
< 241,101 243,041 A 1,940
OtsE2sdERaE =& 82,399 123,200 240,801
= 74,904 112,000 37,09
< 7,495 11,200 A 3,705
308 XXM S0 A 82,399 123,200 240,801
= 74,904 112,000 A 37,096
= 7,495 11,200 A 3,705
01 AXNSHBLAEES 82,399 123,200 A 40,801
OOtsESdERA & 82,399 123,200 A 40,801
= 74,904 112,000 A 37,096
< 7,495 11,200 A3,705
E3E20s MY A= 1,022,256 1,106,928 A 84,672
= 938,880 1,016,640 ANTT,760
< 83,376 90,288 NG,912
308 XXIEtH S0 A 1,022,256 1,106,928 AB4,672
= 938,880 1,016,640 ANTT,760
< 83,376 90,288 N6,912
01 IXNHHBANEES 1,022,256 1,106,928 A B4,672
OEs&x20ts NEY XS 1,022,256 1,106,928 A 84,672
= 938,880 1,016,640 ANTT,760
< 83,376 90,288 26,912
FEASKN2HH 2 562,621 537,917 24,704
307 giz2tol & 562,621 537,917 24,704
05 2IZ2HRIE 3 562,621 537,917 24,704
ONEAEXNAHH 22 562,621 537,917 24,704
Sooiols2d 2L XA 732,039 729,379 2,660
| 504,854 503,020 1,834
< 227,185 226,359 826
308 XXM S0 A 732,039 729,379 2,660
| 504,854 503,020 1,834
< 227,185 226,359 826
01 AXSGHBLAEES 732,039 729,379 2,660
Ostthulootsa e 2L XA 732,039 729,379 2,660
| 504,854 503,020 1,834
< 227,185 226,359 826
LA INEAE MelX2X2AY 33,000 28,600 4,400
= 23,100 20,020 3,080
< 9,900 8,580 1,320
307 2I2t0l A 33,000 28,600 4,400
= 23,100 20,020 3,080
< 9,900 8,580 1,320
11T AISI S XA E X 33,000 28,600 4,400
OgAINEE0ts delxlg X 33,000 28,600 4,400
= 23,100 20,020 3,080
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
| T 9,900 8,580 1,320
NEOtsdEH SAXN dMHAH X2 194,640 193,440 1,200
308 MHXIHMS0H 194,640 193,440 1,200
01 AXHHBEES 194,640 193,440 1,200
OXSOotsSHEH SAAL MRIHLH X 194,640 193,440 1,200
ASotsdH SIEEI N 114,390 79,453 34,937
= 84,360 59,034 25,326
= 30,030 20,419 9,611
308 MHXIEHMSOIH 114,390 79,453 34,937
= 84,360 59,034 25,326
= 30,030 20,419 9,611
01 AXSHHBAEES 114,390 79,453 34,937
OXgotsdH SI188I XN& 114,390 79,453 34,937
= 84,360 59,034 25,326
< 30,030 20,419 9,611
ors+=g =0 81,147,186 81,064,866 82,320
= 73,078,000 72,796,340 281,660
S 8,069, 186 8,268,526 A 199,340
308 MXIEHMSOIH 81,147,186 81,064,866 82,320
= 73,078,000 72,796,340 281,660
= 8,069, 186 8,268,526 N 199,340
01 HXHHBAEES 81,147,186 81,064,866 82,320
Oots+=¢ =0 81,147,186 81,064,866 82,320
= 73,078,000 72,796,340 281,660
= 8,069, 186 8,268,526 A 199,340
ols=g 2EX& 24,348 25,660 AT1,312
= 21,000 22,400 A 1,400
< 3,348 3,260 88
308 XM S0H 24,348 25,660 AT1,312
= 21,000 22,400 A 1,400
< 3,348 3,260 88
01 AXHHBEES 24,348 25,660 N 1,312
Oots+=g 24X& 24,348 25,660 AT1,312
= 21,000 22,400 A 1,400
= 3,348 3,260 88
A0S KHE X 43,130 48,791 A5,661
= 37,916 42,887 N4, 971
= 5,214 5,904 A 690
308 NHXIEMSOIE 43,130 48,791 N5,661
= 37,916 42,887 N4,971
= 5,214 5,904 A 690
01 AXHHBLEES 43,130 48,791 A5,661
OZHHots MHEXNE =0 43,130 48,791 Ab,661
= 37,916 42,887 A4,971
S 5,214 5,904 A 690
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Ots 2= 8tAl XI& ALY 33,048,000 32,968,000 80,000
= 33,048,000 32,968,000 80,000
308 AHAIEHHSOIA 33,048,000 32,968,000 80,000
= 33,048,000 32,968,000 80,000
01 HXNHHBHELS 33,048,000 32,968,000 80,000
ONtsL=s StAl XI& AH (L8 H) 33,048,000 32,968,000 80,000
= 33,048,000 32,968,000 80,000
=JtEEZel 3,104,604 3,058,599 46,005
ST HRHXA 3,104,604 3,058,599 46,005
B8N 747,624 706,619 41,005
402 BI2HX=01 M 194,905 163,900 41,005
01 U2 2ALE X (XA ) 194,905 163,900 41,005
OBt JIsEZAE 194,905 153,900 41,005
=Sg2sit 34 A 5,000 0 5,000
207 A O] 5,000 0 5,000
01 23329l 5,000 0 5,000
OSE28I & HE BEd XA 2189 5,000 0 5,000
Co =48 ot 238,856,695 239,840,711 A 984,016
= 210,810,894 211,735,993 A 925,099
s 8,942,000 8,942,000 0
< 19,103,801 19,162,718 A 58,917
NASE 4828 209,321,339 209,527,995 N 206,656
= 192,825,087 193,043,087 A 218,000
= 16,496,252 16,484,908 11,344
J=2=2XK& At 6,547,000 6,900,000 A 353,000
= 6,547,000 6,900,000 A 353,000
308 NHXIEHMSOIE 6,547,000 6,900,000 A 353,000
= 6,547,000 6,900,000 A 353,000
01 AXHHILEES 6,547,000 6,900,000 A 353,000
O2dEa=XXE A 6,547,000 6,900,000 A 353,000
= 6,547,000 6,900,000 353,000
HASH X 163,727,551 163,649,047 78,504
= 148,274,000 148,203,000 71,000
< 15,453,551 15,446,047 7,504
308 MXIEHSOIH 163,727,551 163,649,047 78,504
= 148,274,000 148,203,000 71,000
< 15,453,551 15,446,047 7,504
01 HXNHHNBHEELS 163,727,551 163,649,047 78,504
A= 163,727,551 163,649,047 78,504
= 148,274,000 148,203,000 71,000
= 15,453,551 15,446,047 7,504
HAEHSH K& 1,263,285 1,195,445 67,840
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2N

X{ XH -
S =

Sl HASE MERE EEH-E)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz

= 7,193,000 T, 129,000 67,000

= 70,285 66,445 3,840

308 XXl EHAI S Ol & 1,263,285 1,195,445 67,840

= 1,193,000 1,129,000 64,000

= 70,285 66,445 3,840

01 UXEHMBARES 1,263,285 1,195,445 67,840

O ZHZ0f X2 1,263,285 1,195,445 67.840

= 1,193,000 1,129,000 64,000

= 70,285 66,445 3,840

HASE RHEXNY N 29,535,356 30,312,716 ATTT7,360

= 17,985,807 18,692,906 AT707,099

7 8,942,000 8,942,000 0

= 2,607,549 2,677,810 AT70,261

NAREAHSIH X2 2,193,954 2,143,004 50,860

= 2,193,954 2,143,004 50,860

308 XtXI S H S0l & 2,193,954 2,143,004 50,860

= 2,193,954 2,143,094 50,860

01 HXSHBARES 2,193,954 2,143,094 50,860

OXNSREME St 2,193,954 2,143,094 50,860

= 2,193,954 2,143,094 50,860

ez K 190,762 820, 176 £ 629,414

= 179,483 771,442 £591,959

= 11,279 48,734 N37,455

308 XXl EHAI S 0l & 190,762 820, 176 £629,414

= 179,483 771,442 A 591,959

< 11,279 48,734 A37,455

01 HXSHBARES 190,762 820, 176 £ 629,414

OXemy3 190,762 820,176 1629414

= 179,483 771,442 A 591,959

= 11,279 48,734 37,455

5UAINSERMY X 3,060,721 3,483,527 422,806

= 2,671,000 3,061,000 390,000

= 389,721 422,527 £ 32,806

308 XXl EHAI S 0| & 3,060,721 3,483,527 422,806

= 2,671,000 3,061,000 390,000

= 389,721 422,527 £ 32,806

01 HXSHBARES 3,060,721 3,483,527 £ 422,806

OXtarel e slYINSSHAL (1) N2 2,042,681 2,126,829 184,148

= 1,675,000 1,744,000 269,000

= 367,681 382,829 £ 15,148

OFUSYISSHAMY X 428,040 766,698 338,658

= 406,000 727,000 ~321,000

= 22,040 39,698 A 17,658

WLISSHAY X 292,000 94,000 198,000

= 292,000 94,000 198,000
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2N
X ZH -
L= B
el

EPARSE )

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
308 X EHSOIA 292,000 94,000 198,000
= 292,000 94,000 198,000
01 HIXNHHBHEELS 292,000 94,000 198,000
OUgIssSEME X 292,000 94,000 198,000
= 292,000 94,000 198,000
FENMSAHAMAMY X2 343,000 352,000 A 9,000
= 343,000 352,000 A 9,000
308 XXM SO A 343,000 352,000 A 9,000
= 343,000 352,000 A 9,000
01 AXHHBISEES 343,000 352,000 A9,000
OFYUNMEAZAY X& 343,000 352,000 A9,000
= 343,000 352,000 A9,000
ASIHEIAZ0F AL HZ T S & XI& 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
308 MtXIEHMSOIH 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
01 X HHILEES 35,000 0 35,000
OAZIAEIAZ0F At BB H S&EX& 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
EsAMHA X 340,560,112 335,913,238 4,646,874
= 201,086,270 197,890, 656 3,195,614
< 139,473,842 138,022,582 1,451,260
Cheet E= M A 2 340,560,112 335,913,238 4,646,874
= 201,086,270 197,890, 656 3,195,614
< 139,473,842 138,022,582 1,451,260
IR0t Ex3 A& 140,431,779 139,453,434 978,345
= 112,679,000 111,894,000 785,000
< 27,752,779 27,559,434 193,345
308 A EHHSOIA 140,431,779 139,453,434 978,345
= 112,679,000 111,894,000 785,000
< 27,752,779 27,559,434 193,345
01 HXNHHBHELS 140,431,779 139,453,434 978,345
Ogwot 22 XA 140,431,779 139,453,434 978,345
= 112,679,000 111,894,000 785,000
S 27,752,779 27,559,434 193,345
oegod == 1,080,000 1,590,000 A510,000
= 720,000 1,060,000 A 340,000
=) 360,000 530,000 A 170,000
403 tXISHH S =0l & 1,080,000 1,590,000 A 510,000
= 720,000 1,060,000 A 340,000
=) 360,000 530,000 A 170,000
01 AXISHHA=2E = 1,080,000 1,590,000 A 510,000
ONE0lE &sAY 1,080,000 1,590,000 510,000
= 720,000 1,060,000 A340,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 360,000 530,000 170,000
HE0lE Jls22 1,460,250 1,297,356 162,894
=2 973,500 864,904 108,596
= 486,750 432,452 54,298
403 "X S H S0l & 1,460,250 1,297,356 162,894
=2 973,500 864,904 108,596
= 486,750 432,452 54,298
01 RXISHAE 2 X 1,460,250 1,297,356 162,894
O0f2I0IT Jse 1,460,250 1,297,356 162,894
=2 973,500 864,904 108,596
< 486,750 432,452 54,298
2SDIY 2AH X 47,396,251 47,258,564 137,687
= 33, 162,500 33,063,000 99,500
< 14,233,751 14,195,564 38, 187
308 X+XI & X S0 & 47,396,251 47,258,564 137,687
= 33, 162,500 33,063,000 99,500
< 14,233,751 14,195,564 38, 187
O HXSHBARED 47,396,251 47,258,564 137,687
2SI 2AH XY 47,396,251 47,258,564 137,687
= 33,162,500 33,063,000 99,500
= 14,233,751 14,195,564 38, 187
PSONIY HMH N () 14,491,035 13,231, 155 1,259,880
=2 10,349,000 9,440,260 908,740
< 4,142,035 3,790,895 351,140
308 XtXI &M S0 & 14,491,035 13,231,155 1,259,880
=2 10,349,000 9,440,260 908,740
< 4,142,035 3,790,895 351,140
01 RHXSHIARES 14,491,035 13,231,155 1,259,880
ORANZR B2WAH XN 11,111,490 10,180,660 930,830
= 7,971,000 7,303,260 667,740
< 3,140,490 2,877,400 263,090
ORAMZBXIAT X 329,050 0 329,050
=2 241,000 0 241,000
< 88,050 0 88,050
2SN HLME N (SEDA) 10,347,667 9,818,085 529,582
=2 7,425,000 7,045,000 380,000
< 2,922,667 2,773,085 149,582
308 XtXI &+ &I S0 & 10,347,667 9,818,085 529,582
=2 7,425,000 7,045,000 380,000
< 2,922,667 2,773,085 149,582
01 RHXSHIARES 10,347,667 9,818,085 529,582
OEXZDA X2 10,347,667 9,818,085 529,582
= 7,425,000 7,045,000 380,000
= 2,922,667 2,773,085 149,582
SO MM KN (HHDA) 903, 196 593,480 309,716
= 451,598 296,740 154,858
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2N
D ESAMHA XY

el

X ZH
S =

EPARSE )

Ctest ESAHI A =

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 757,508 296, 740 154,858
307 2I2t01 & 903, 196 593,480 309,716
= 451,598 296,740 154,858
< 451,598 296,740 154,858
11 MBI = XA B X 903, 196 593,480 309,716
OCHA I AFQ! 24 H] 903, 196 593,480 309,716
=2 451,598 296,740 154,858
< 451,598 296,740 154,858
A2 BSDE H2MH X (HHMDA) 1,809,170 2,083,500 ~224,330
= 1,326,402 1,481,260 154,858
< 482,768 552,240 ~69,472
308 XtXI &+ & S0 & 1,809,170 2,083,500 A 224,330
= 1,326,402 1,481,260 154,858
< 482,768 552,240 N69,472
01 RHXSHIARES 1,809,170 2,033,500 224,330
ONZ BSDEA H2HS X (MDA 1,809,170 2,083,500 ~224,330
=2 1,326,402 1,481,260 A 154,858
< 482,768 552,240 N69,472
ZTE 0RI0IT 2 3,508,906 3,367,880 141,026
= 2,514,000 2,410,000 104,000
= 994,906 957,880 37,026
308 XtXI &M S0 & 3,508,906 3,367,880 141,026
=2 2,514,000 2,410,000 104,000
= 994,906 957,880 37,026
01 X SHB AR XS 3,508,906 3,367,880 141,026
TZEO0E 29 3,508,906 3,367,880 141,026
=2 2,514,000 2,410,000 104,000
< 994,906 957,880 37,026
HRI0IE 2AX 1,454,265 1,427,856 26,409
= 1,028,000 1,010,343 17,657
< 426,265 417,513 8,752
308 X+XI & X S0 & 1,454,265 1,427,856 26,409
= 1,028,000 1,010,343 17,657
< 426,265 417,513 8,752
O XS HBARED 1,454,265 1,427,856 26,409
ORI L2 456,475 428,771 27,704
= 329,000 308,754 20,246
= 127,475 120,017 7,458
Oxtze gl 831,525 832,114 589
= 583,000 585,216 ~2,216
< 248,525 246,898 1,627
OS0E AT H0R0A X 166,265 166,971 AT706
= 116,000 116,373 A373
= 50,265 50,598 333
ANARES X2 (FAESE) 40,000 38,020 1,980
= 20,000 19,010 990
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

S2A-ZH () - HRAY - BES Off 4+ oH Iy Hns2
< 20,000 19,010 990
307 212+0l & 40,000 38,020 1,980
2 20,000 19,010 990
= 20,000 19,010 990
1 ABI 2R AIS B X 40,000 38,020 1,980
OANZHH 28X 40,000 38,020 1,980
= 20,000 19,010 990
< 20,000 19,010 990
ANZ AZHES N (BaABE) 940,500 811,485 129,015
= 627,000 540,990 86,010
= 313,500 270,495 43,005
308 XX S S 01 & 940,500 811,485 129,015
= 627,000 540,990 86,010
= 313,500 270,495 43,005
01 IXSHHMBAEZES 940,500 811,485 129,015
OAZ ANZHHES X2 940,500 811,485 129,015
2 627,000 540,990 86,010
= 313,500 270,495 43,005
HR0ld neELs X 110,000 113,850 A 3,850
2 55,000 56,925 A1,925
[ 55,000 56,925 A1,925
307 212+0l & 110,000 113,850 A 3,850
2 55,000 56,925 A1,925
[ 55,000 56,925 A1,925
05 It &t 2 110,000 113,850 A3,850
O02I01% B AR 110,000 113,850 A 3,850
2 55,000 56,925 A1,925
< 55,000 56,925 A1,925
ZaEodE HESs IR0 sEAHA 0 188,048 188,048
2 0 124,544 A 124,544
< 0 63,504 63,504
308 X+X €A S 0l & 0 188,048 188,048
2 0 124,544 A 124,544
< 0 63,504 63,504
01 IXSHHMBABES 0 188,048 188,048
OZACE HUSS AROISSAHHIA 0 188,048 188,048
2 0 124,544 A 124,544
= 0 63,504 A 63,504
JEoE HESE HQ0 SEMHIA(EE) 0 60,745 A60,745
2 0 24,298 N24,298
== 0 36,447 N36,447
307 212+0l & 0 60,745 A60,745
2 0 24,298 N24,298
= 0 36,447 A36,447
1 AIBI SR A B X 0 60,745 60,745
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2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-T HlDE2

OZ¥E FUES KR0S MEIA 0 60,745 260,745

= 0 24,298 A24,298

= 0 36,447 36,447

IdS2 |FOSSNAHH &3 1,300,000 0 1,300,000

= 1,000,000 0 1,000,000

=) 300,000 0 300,000

403 MtXISHHE X201 E 1,300,000 0 1,300,000

= 1,000,000 0 1,000,000

=) 300,000 0 300,000

01 AXISHHA2E = 1,300,000 0 1,300,000

Ogsz FOtSESAN2HE &X 1,300,000 0 1,300,000

= 1,000,000 0 1,000,000

< 300,000 0 300,000

oo Z¢d9=3 N& 99,004 0 99,004

= 49,502 0 49,502

< 49,502 0 49,502

206 M= Hl 99,004 0 99,004

= 49,502 0 49,502

< 49,502 0 49,502

01 =8l 99,004 0 99,004

oogold gd=35 XA 99,004 0 99,004

= 49,502 0 49,502

) 49,502 0 49,502

HF20K& oelold stAl X2 (22 L9 TIHAHS 362,400 0 362,400
SgXE)

308 MXIEHMSOIH 362,400 0 362,400

01 HXNHHNBHELS 362,400 0 362,400

OFR0IXN&E Heold Al XI& 362,400 0 362,400

HEols ¢H9E28 XA (21) 195,909 0 195,909

= 146,386 0 146,386

< 49,523 0 49,523

308 A EHHSOIA 195,909 0 195,909

= 146,386 0 146,386

< 49,523 0 49,523

01 HIXNHHNBMNEELES 195,909 0 195,909

ONgols A=H & MaH XA 195,909 0 195,909

= 146,386 0 146,386

< 49,523 0 49,523

HY2HAH (SR =) 94,659 92,285 2,374

Jl2 &3l 94,659 92,285 2,374

JlE2&l 94,659 92,285 2,374

201 ¢4l 34,949 22,175 12,774

01 At 2t 2l 34,949 22,175 12,774

OJl2+=&Hl 20,774 9,050 11,724
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SN =2XEYY

HE: AYSYAU (SNFHDY)

el =P CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

SPIEEET] 14,175 3,125 7,050
202 01t 36,250 47,250 A11,000
01 =Ly 01 bl 36,250 47,250 A11,000
O21= 01 Hl 36,250 47,250 A11,000
203 Y2 =T 23,460 22,860 600
04 EASYL R 16,860 16,260 600
O=X 58D 4,800 4,200 600
WRES(SXE2DY) 85,218,784 85,210,312 8,472
2EXE 8,472 0 8,472
SHENE 8,472 0 8,472
802 &3 7| Ef 8,472 0 8,472
NEFEEEEEE! 8,472 0 8,472
OZATSHE 2HI(2018) 8,472 0 8,472




= A
N = 0l & At & M A
P020EE £ 38 YBsH HA
SN oI OfolDt
BE: 2| LS AW
ool wB=X HHIA X (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
E=el Syl Reiini; 794,619,680 794,258,451 361,229
= 698,833,763 699,917,360 A 1,083,597
Jl 722,764 722,764 0
s 300,000 0 300,000
& 94,763,153 93,618,327 1,144,826
BIIE =48 X 637,272,222 640,150,636 N2,878,414
= 568,608,727 571,817,644 A 3,208,917
Jl 722,764 722,764 0
= 300,000 0 300,000
< 67,640,731 67,610,228 30,503
==X MdlA X& 602,566,507 602,153,465 413,042
= 560,553,249 560,682,663 N129,414
Jl 722,764 722,764 0
= 300,000 0 300,000
S 40,990,494 40,748,038 242,456
CAHMASNER =8 356,094 356,094 0
= 300,000 0 300,000
S 56,094 356,094 A 300,000
206 M= Hl 334,294 334,294 0
£ 300,000 0 300,000
S 34,294 334,294 300,000
01 M= 4l 334,294 334,294 0
Ol FMe A &3 & A==23 K& 334,294 334,294 0
£ 300,000 0 300,000
= 34,294 334,294 300,000
LoSEEsSAHA HEII2 29 104,210 107,190 A 2,980
= 72,050 75,030 A2,980
S 32,160 32,160 0
307 21201 & 104,210 107,190 A2,980
= 72,050 75,030 A2,980
S 32,160 32,160 0
10 AR SAAEHISSHIEX 1,280 0 1,280
OLQAdESEsAEA HED I 23H N 1,280 0 1,280
1A SXAIE E = 102,930 107,190 A4,260
OLQdEsSssAbIA HEI IS 23 102,930 107,190 N4,260
= 72,050 75,030 A2,980
= 30,880 32,160 A 1,280
QS EESAMHIA 18,708,072 18,893,650 N 185,578
= 16,576,736 16,741,170 N 164,434
< 2,131,336 2,152,480 A21,144
308 XM S0IHE 18,708,072 18,893,650 N 185,578
= 16,576,736 16,741,170 A 164,434
< 2,131,336 2,152,480 A21,144
01 AXHHBEES 18,708,072 18,893,650 N 185,578
OkQ¥sEssAtlA 2L 18,708,072 18,893,650 N 185,578
= 16,576,736 16,741,170 N 164,434
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A el Zoel
Hu: 2I|@ LeME K
@ =X MElA X (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| =) 2,131,336 2,152,480 1,144
SN0 - SSHMY SsHdLSAEA HEI2 28,252 28,251 1
=k
J| 14,126 14,126 0
= 14,126 14,125 1
307 clztol & 28,252 28,251 1
J| 14,126 14,126 0
) 14,126 14,125 1
11T MISAASEX 28,252 28,251 1
O=HLe - =SSZMHY SsSAHTLE M A
HEI2 29 28,252 28,251 1
J| 14,126 14,126 0
< 14,126 14,125 1
SESUsSEg=ENE 22 N 787,352 774,803 12,549
307 glz2t0ol & 787,352 774,803 12,549
05 RIZt2IE = 787,352 774,803 12,549
OsEa=sdsg=sla 28NS 787,352 774,803 12,549
LColdRtel X & 60,886,050 60,853,500 32,550
= 55,880,800 55,842,800 38,000
< 5,005,250 5,010,700 A5,450
308 XtXIEHH SOl A 60,886,050 60,853,500 32,550
= 55,880,800 55,842,800 38,000
< 5,005,250 5,010,700 A5,450
01 HXNHHBHEELS 60,886,050 60,853,500 32,550
OLodXtel XNEAAG (SLES) 43,000,350 42,994,200 6,150
= 39,089,000 39,075,000 14,000
=) 3,911,350 3,919,200 AT,850
OLQMB SR (M MHEIAE) 6,501,000 6,490,000 11,000
= 5,910,000 5,900,000 10,000
< 591,000 590,000 1,000
OLQMIIESXR (AT s8I2H0H) 2,774,200 2,758,800 15,400
= 2,522,000 2,508,000 14,000
=) 252,200 250,800 1,400
ALICGIZEY 2435 X& 50,000 0 50,000
403 AXHHSXH=0lA 50,000 0 50,000
01 AR SHHA =22 = 50,000 0 50,000
OAILIGIEY &7 Xl X& 50,000 0 50,000
COHHIIAIE JIs2EZ 1,021,500 545,000 476,500
403 A XM S =0l A 1,021,500 545,000 476,500
01 AXISHHA=2E = 1,021,500 545,000 476,500
OLQNIANE JIsEH 1,021,500 545,000 476,500
cogiteldgI2 Jsed 30,000 0 30,000
403 A X EHS K= 0l A 30,000 0 30,000
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SM: Lol Ef D
HE: 2I|& &

el ==X MHA XR

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
01 REXISHHI X2 2 X 30,000 0 30,000
Owolgdxel MLl Js2Y 30,000 0 30,000
CoSTAlL X 34,705,715 37,997,171 ~3,291,456
= 8,055,478 11,134,981 ~3,079,503
< 26,650,237 26,862, 190 A211,953
LOSXANE Js2Y 446,759 336,924 109,835
= 343,660 259,171 84,489
= 103,099 77,753 25,346
403 XIS H S X =0l & 446,759 336,924 109,835
= 343,660 259,171 84,489
= 103,099 77,753 25,346
01 REXISHAI X 8 X 446,759 336,924 109,835
OLQSXAIE IS 446,759 336,924 109,835
= 343,660 259,171 84,489
= 103,099 77,753 25,346
KRS AlLEE A 5,262,865 8,664, 156 ~3,401,291
= 4,895,688 8,059,680 ~3,163,992
< 367,177 604,476 237,299
403 XHXISHHI S Xt 20| ® 5,262,865 8,664, 156 ~3,401,291
= 4,895,688 8,059,680 ~3,163,992
< 367,177 604,476 237,299
01 RXISHH =2 E 5,262,865 8,664, 156 A3,401,291

OXNESE LOQUAAL L F0H BEAL

&5 5,262,865 8,664, 156 A3,401,291
= 4,895,688 8,059,680 A3,163,992
= 367,177 604,476 ~237,299
ool 2XNSA 157,177,496 153,976,002 3,201,494
= 130,213,086 128,087,716 2,125,320
< 26,964,460 25,888,286 1,076,174
4ol aOIE BHal 141,318,128 139,799,038 1,519,090
= 122,316,364 120,961, 156 1,355,208
< 19,001,764 18,837,882 163,882
SETONO K2 ME X A 450,724 360,736 89,988
= 310,784 248,784 62,000
< 139,940 111,952 27,988
308 XtXI € M S0l & 450,724 360,736 89,988
= 310,784 248,784 62,000
< 139,940 111,952 27,988
01 RXEBHMBARES 450,724 360,736 89,988
OZSZONQ X)X 2 A 450,724 360,736 89,988
= 310,784 248,784 62,000
< 139,940 111,952 27,988
SSZHQ RNBMBHE 29 212,000 244,000 ~32,000
308 XtXI &M S0 & 212,000 244,000 ~32,000
01 X SHB AR ES 212,000 244,000 ~32,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OSSO USHMEHEH 2F 212,000 244,000 A 32,000
ZOHUIIESXNJAEH =29 258,649 253,100 5,549
307 21201 A 258,649 253,100 5,549
05 RIZt2E = 258,649 253,100 5,549
Ok ZUINEXNAME 29 258,649 253,100 5,549
Zoje ESXE FIHXNFALY 507,114 498,835 8,279
308 MtXIEHMSOIH 507,114 498,835 8,279
01 HXHHBAEES 495,614 487,335 8,279
OFe ESXNE FIHXIAAEY 495,614 487,335 8,279
dEHEAMEA X 2,867,770 2,728,434 139,336
= 2,541,060 2,417,600 123,460
< 326,710 310,834 15,876
308 At EHHSOIA 2,867,770 2,728,434 139,336
= 2,541,060 2,417,600 123,460
< 326,710 310,834 15,876
01 HIXNHHNBMNEELES 2,867,770 2,728,434 139,336
OFotEs LEHEMEIA XA 2,867,770 2,728,434 139,336
= 2,541,060 2,417,600 123,460
= 326,710 310,834 15,876
ZOHOts s 2=X& 1,288,284 1,121,513 166,771
= 901,799 785,059 116,740
= 386,485 336,454 50,031
307 21201 A 1,288,284 1,121,513 166,771
= 901,799 785,059 116,740
= 386,485 336,454 50,031
11T MISXASER 1,288,284 1,121,513 166,771
OXZMOts IIE =X 1,288,284 1,121,513 166,771
= 901,799 785,059 116,740
< 386,485 336,454 50,031
AHLEHRH ALY 19,292 26,104 A6,812
= 17,092 23,130 A 6,038
< 2,200 2,974 ATT4
308 MtXIEHMSOIH 19,292 26,104 26,812
= 17,092 23,130 26,038
< 2,200 2,974 ATT4
01 HXHHBAEES 19,292 26,104 26,812
OFMEEZ I AdHgH*d X 19,292 26,104 N6,812
= 17,092 23,130 A 6,038
=) 2,200 2,974 ATT4
LTINS SN 102,857 100,000 2,857
= 72,000 70,000 2,000
=) 30,857 30,000 857
307 21201 & 102,857 100,000 2,857
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SH: ol E Ol Dt
HE: ZOjY SNEH

SRl TOHQl 4OE B4 (o9 ®8)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2

= 72,000 70,000 2,000

< 30,857 30,000 857

11 MBI = XIAIS 2 X 102,857 100,000 2,857

OYLRNUINE FAXE 102,857 100,000 2,857

=2 72,000 70,000 2,000

= 30,857 30,000 857

ST BBEAXY 70,000 67,500 2,500

=2 56,000 54,000 2,000

< 14,000 13,500 500

307 2I2t01 & 70,000 67,500 2,500

=2 56,000 54,000 2,000

< 14,000 13,500 500

11 MBI S XA 2 X 70,000 67,500 2,500

OULYRNO ZREANEIA L ABEIHR

X2 70,000 67,500 2,500

=) 56,000 54,000 2,000

= 14,000 13,500 500

ool HEXNAZH XV 46,131,016 45,050,002 1,081,014

=2 42,489,094 41,493,423 995,671

< 3,641,922 3,556,579 85,343

308 XtXI &AM S0 & 46,131,016 45,050,002 1,081,014

=2 42,489,094 41,493,423 995,671

< 3,641,922 3,556,579 85,343

01 RHXSHIARES 46,131,016 45,050,002 1,081,014

ORMNY HEXNAZH X 46,131,016 45,050,002 1,081,014

= 42,489,094 41,493,423 995,671

< 3,641,922 3,556,579 85,343

HOHANFAE 29 36,051,053 36,246,662 195,609

= 31,943,971 32,117,296 A173,325

= 4,107,082 4,129,366 N22,284

308 XtXI &M S0 & 36,051,053 36,246,662 195,609

= 31,943,971 32,117,296 173,325

= 4,107,082 4,129,366 ~22,284

01 HXSHI AR XS 36,051,053 36,246,662 195,609

ORNAHEZAL 2SN 36,051,053 36,246,662 195,609

= 31,943,971 32,117,296 173,325

< 4,107,082 4,129,366 22,284

ST FABEMUA X 1,908,360 1,715,429 192,931

=2 1,757,700 1,580,000 177,700

< 150,660 135,429 15,231

308 X+ Xl &6 S0 & 1,908,360 1,715,429 192,931

=2 1,757,700 1,580,000 177,700

< 150,660 135,429 15,231

O XS HBARED 1,908,360 1,715,429 192,931

OSLRNO FAHENHA X 1,908,360 1,715,429 192,931

= 1,757,700 1,580,000 177,700
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2N
X ZH -
L= B

el

SA BB (SN NRAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
| = 750,660 135,429 15,231
SSTOIQ BYDE SBAHIA 1,606,857 1,552,571 54,286
2 1,480,000 1,430,000 50,000
= 126,857 122,571 4,286
308 KXI € RIS 01 & 1,606,857 1,552,571 54,286
2 1,480,000 1,430,000 50,000
= 126,857 122,571 4,286
01 RXSHB LR 1,606,857 1,552,571 54,286
OLLHQ YBE SEMHIA 1,606,857 1,552,571 54,286
= 1,480,000 1,430,000 50,000
= 126,857 122,571 4,286
SYHOO FARSHHA 2SN & 10,000 0 10,000
=2 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
308 XHXI €A S 01 & 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 HXESHELEES 10,000 0 10,000
=R FAES MHA 2FXE 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
ToHO! MEEXAHIA 23 15,859,368 14,176,964 1,682,404
= 7,896,672 7,126,560 770,112
= 7,962,696 7,050,404 912,292
A2t 04 Q1 OHOFAF TH21 A e 401,106 401,107 A
2 373,122 373,123 At
= 27,984 27,984 0
308 XX € KIS 01 & 401,106 401,107 At
2 373,122 373,123 N
= 27,984 27,984 0
01 HXESHELEES 401,106 401,107 A
OAZEZO4Ql OHOHAH IH AFEY 401,106 401,107 N
2 373,122 373,123 N
= 27,984 27,984 0
LA EANL JIS2Y 1,587,551 584,638 1,002,913
2 1,221,194 449,723 771,471
= 366,357 134,915 231,442
403 XHXI €+ HI S X2 0| & 1,587,551 584,638 1,002,913
2 1,221,194 449,723 771,471
= 366,357 134,915 231,442
PR P S 1,587,551 584,638 1,002,913
OFMAELTNEAL Js2Y 1,567,551 584,638 1,002,913
= 1,221,194 449,723 771,471
= 366,357 134,915 231,442
ESHHY NARSE YN AL 114,700 116,058 ~1,358
2 57,700 59,058 A 1,358
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2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 57,000 57,000 0
307 21201 A 114,700 116,058 A1,358
= 57,700 59,058 A 1,358
& 57,000 57,000 0
05 Rzt E = 114,700 116,058 N 1,358
OSESHM XNIASE HAXN AL 114,700 116,058 A 1,358
= 57,700 59,058 A 1,358
< 57,000 57,000 0
Foe(asa)MEes Js2d 1,000,000 319,150 680,850
401 AIEHI L 201 1,000,000 319,150 680,850
01 A& HI 1,000,000 317,150 682,850
Oxel(sFe)dsa JIsEL 1,000,000 317,150 682,850
03 Al 2 THHI 0 2,000 A 2,000
oMl (sFeNHMs2 JIsEL 0 2,000 22,000
HY2IAH (= Zoelnt) 131,813 131,813 0
= 12,000 12,000 0
=) 119,813 119,813 0
Jl=&dl 63,040 63,040 0
JI23Hl 63,040 63,040 0
201 ¢4l 22,740 17,740 5,000
01 AFR2t2lHl 22,740 17,740 5,000
OJl2+=8Hl 12,240 7,240 5,000
202 044l 32,800 37,800 A5,000
01 SLHOIYI 32,800 37,800 A5,000
OJl=0tl 32,800 37,800 A5,000
MHRES (-l EoHel ) 38,149 0 38,149
BEINE 38,149 0 38,149
RSN 38,149 0 38,149
802 gt&t = DI Et 38,149 0 38,149
01 I DEBXStte= 38,149 0 38,149
OLolgdxiel & ASIE S XA A (2018) 1,135 0 1,135
OZOHQ AL BT A 37,014 0 37,014
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=
N = 0l & At & M A
P020EE £ 38 YBsH HA
SN BAY M
HE: COAYSE
Sl BTEACABIIYRS (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CEE-E 108,003,302 103,598, 145 4,405,157
= 35,203,898 32,975,328 2,228,570
2 2,709,000 2,787,000 78,000
| 41,579,107 40,316,889 1,262,218
s 2,540,000 2,540,000 0
= 25,971,207 24,978,928 992,369
SRIERIES 107,414,836 103, 153,648 4,261,188
2 35,203,898 32,975,328 2,228,570
= 2,709,000 2,787,000 A78,000
] 41,531,369 40,269, 151 1,262,218
= 2,540,000 2,540,000 0
= 25,430,569 24,582,169 848,400
ZTRARIIBDE 23,326,672 23,324,920 1,752
= 12,470,526 12,469,650 876
| 344,438 344,438 0
= 10,511,708 10,510,832 876
B TR 76,000 74,248 1,752
2 38,000 37,124 876
< 38,000 37,124 876
402 212 X201 & 76,000 74,248 1,752
2 38,000 37,124 876
= 38,000 37,124 876
02 BIATHEAL ZE (O TR ) 76,000 74,248 1,752
Oxgo2 25N 76,000 74,248 1,752
2 38,000 37,124 876
= 38,000 37,124 876
AYMBUH MB 3 19,950,004 18,966, 133 983,961
2 2,029,359 1,970,859 58,500
2 2,709,000 2,787,000 78,000
o] 11,351,664 10,617,837 733,827
= 3,860,071 3,500,437 269,634
AL DHPY BAN O ALY 191,520 162,360 29,160
o] 159,600 135,300 24,300
= 31,920 27,060 4,860
308 XX £ HI S 0| & 191,520 162,360 29,160
] 159,600 135,300 24,300
= 31,920 27,060 4,860
IR ENEREEE 191,520 162,360 29,160
OB 2HHY HBAH O A 191,520 162,360 29,160
| 159,600 135,300 24,300
= 31,920 27,060 4,860
SexAAYL 22| 75,236 146,736 AT1,500
| 37,618 73,368 £35,750
= 37,618 73,368 35,750
201 Yot 2 bl 75,236 146,736 AT1,500
o] 37,618 73,368 £35,750
= 37,618 73,368 35,750
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SN A
Y CoAASA
CH9l: AUMBAN ME G (el e)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
01 AL 22l 75,236 146,736 AT71,500
OZUXAMNEIA SLH| 75,236 146,736 AT1,500
J| 37,618 73,368 ~35,750
= 37,618 73,368 35,750
A -2 XHAE SN 2K AAE A 2,185,420 2,142,520 42,900
bl 1,821,183 1,785,433 35,750
= 364,237 357,087 7,150
308 XHXISHAHIS 0 & 2,185,420 2,142,520 42,900
J| 1,821,183 1,785,433 35,750
= 364,237 357,087 7.150
0 HXSHBARES 2,185,420 2,142,520 42,900
OA -2 XAAEEA 2AT MY 2,185,420 2,142,520 42,900
J| 1,821,183 1,785,433 35,750
= 364,237 357,087 7.150
HASE 2ox2 XY 256,285 264,508 8,223
gl 256,285 264,508 78,223
308 XHXI &I S0 & 256,285 264,508 18,223
J| 256,285 264,508 8,203
10 2O ZSHITHEHZE A = S E AN b 256,285 264,508 8,223
ORASE Zox2X 256,285 264,508 8,223
J| 256,285 264,508 8,223
Lelse X2 ALY 907,842 736,950 170,892
J| 605,228 491,300 113,928
= 302,614 245,650 56,964
308 XHXI A SO & 907,842 736,950 170,892
bl 605,228 491,300 113,928
= 302,614 245,650 56,964
BRI E e 907,842 736,950 170,892
odER X AAY 907,842 736,950 170,892
Il 605,228 491,300 113,928
[ 302,614 245,650 56,964
ADAMOE AL ZRIA X R A 2,709,000 2,787,000 A78,000
o 2,709,000 2,787,000 A78.,000
308 XX SHAHIS 0 & 2,709,000 2,787,000 A78,000
2 2,709,000 2,787,000 A78.,000
0 HXSHZBARES 2,709,000 2,787,000 78,000
OADAMOLALZ2IAL X R A 2,709,000 2,787,000 78,000
o 2,709,000 2,787,000 78,000
o XIIHE Al 2,104,002 1,472,801 631,201
J| 1,618,463 1,132,924 485,539
[ 485,539 339,877 145,662
308 XHXI &AM S0 & 2,104,002 1,472,801 631,201
Il 1,618,463 1,132,924 485,539
= 485,539 339,877 145,662
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SA BAFHY
HM: COAAEH
SHel: ALMBAF MBS (S &S)
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
01 HXSHB AL EZ 2,104,002 1,472,801 631,201
O XIAA A 2,104,002 1,472,801 631,201
p 1,618,463 1,132,924 485,539
< 485,539 339,877 145,662
XIS ME Xl 200,750 210,000 9,250
y] 100,375 105,000 A4,625
< 100,375 105,000 A4,625
307 21240 200,750 210,000 A9,250
y] 100,375 105,000 A4,625
< 100,375 105,000 A4,625
02 BIZHA A ALY B X 200,750 210,000 ~9,250
OX = LHE X2 200,750 210,000 A9,250
p] 100,375 105,000 4,625
< 100,375 105,000 4,625
UEX o 2H N 798,901 639, 120 159,781
p] 614,539 491,631 122,908
= 184,362 147,489 36,873
308 XtXI &M S0l & 798,901 639, 120 159,781
p] 614,539 491,631 122,908
= 184,362 147,489 36,873
01 X SHB AR XS 798,901 639, 120 159,781
OYLe R o 2H X 798,901 639, 120 159,781
y] 614,539 491,631 122,908
< 184,362 147,489 36,873
ESZWARLIBHME HBH YL 2¥H X 117,000 0 117,000
= 58,500 0 58,500
< 58,500 0 58,500
307 21240 & 117,000 0 117,000
= 58,500 0 58,500
< 58,500 0 58,500
02 DIZIAAAIS R X 117,000 0 117,000
OBNATBASHEH MN2Hl L 298 N 117,000 0 117,000
= 58,500 0 58,500
= 58,500 0 58,500
SAS2HHIA gHal 15,815,235 14,994,509 820,726
= 9,897,000 9,899,000 A2,000
| 3,701,338 3,256,680 444,658
< 2,216,897 1,838,829 378,068
s392J2 X 690,000 407,000 283,000
y] 690,000 407,000 283,000
308 XtXI &+ &I S0 & 690,000 407,000 283,000
y] 690,000 407,000 283,000
01 RHXSHIARES 690,000 407,000 283,000
OSZOZII2 BIHZL 253 690,000 407,000 283,000
p] 690,000 407,000 283,000




SA HAY B
o coAAST
CHel: BACBMHIA B4 (es:@d)
SA - B (3) - HRAY - BES Ofl &t o 0| & o HDz2
UK 34 2412 X 1,533,250 1,440,016 93,234
Il 1,533,250 1,440,016 93,234
308 XXl €A S0l & 1,533,250 1,440,016 93,234
Il 1,533,250 1,440,016 93,234
0O IXSBaEE2 1,533,250 1,440,016 93,234
OFAX S34 29J|12 N 1,533,250 1,440,016 93,234
Il 1,533,250 1,440,016 93,234
SZASNAMEH 28 X 153,800 154,600 A800
Jl 76,900 77,300 400
< 76,900 77,300 400
308 XXl SISO A 153,800 154,600 800
Jl 76,900 77,300 A400
[ 76,900 77,300 400
10 B BSHUEZ LA AR 153,800 154,600 £800
OsZdaNddE 294 X 153,800 154,600 800
Il 76,900 77,300 £A400
3 76,900 77,300 £A400
Muog 2ASMY 29 57,854 80,534 £22,680
ol 40,498 56,374 ~15,876
& 17,356 24,160 6,804
307 2I2+0 & 57,854 80,534 A22,680
Il 40,498 56,374 A 15,876
3 17,356 24,160 6,804
02 UItAAAIAEE 57,854 80,534 22,680
Oluolg RHSMY 29 57,854 80,534 22,680
Jl 40,498 56,374 A 15,876
= 17,356 24,160 16,804
MunEge 2gxe 74,600 75,200 600
Jl 37,300 37,600 A300
< 37,300 37,600 A300
308 XXl €I S0l & 74,600 75,200 600
Il 37,300 37,600 £.300
3 37,300 37,600 £300
10 B 2SO B A XIS A S b 74,600 75,200 600
OMgHEEE 2g 74,600 75,200 A600
Il 37,300 37,600 300
& 37,300 37,600 £300
AZOZ2N L ==X S ABMHIA X 2.857 5,714 ~2,857
= 2,000 4,000 A2,000
L3 857 1,714 A 857
307 2I2+01 & 2.857 5,714 ~2,857
= 2,000 4,000 A2,000
< 857 1,714 857
01 Az 2.857 5,714 ~2,857
OQIUI2X L ==X S A2 M2 XA 2,857 5,714 2,857
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SN BAF MY
HE: COALEH
Sl BRACIBAHIA B EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 7,000 7,000 27,000
< 857 1,714 857
ASHBANAS AR AR 350,000 0 350,000
406 JIEFXHE2 0] & 350,000 0 350,000
01 JIEFRHZ Ol 350,000 0 350,000
OUHEBANAS AR U2 X 350,000 0 350,000
D2LHY H2ANBPY SXHIES X 121,429 0 121,429
gl 85,000 0 85,000
= 36,429 0 36,429
307 £12+0| & 121,429 0 121,429
gl 85,000 0 85,000
= 36,429 0 36,429
02 SIHFMAYEE 121,429 0 121,429
ORBLHY HelW2 7Y HXHE N 121,429 0 121,429
gl 85,000 0 85,000
< 36,429 0 36,429
HASAMHGY e 24,621,420 23,978,864 642,556
2 7,082,547 6,513,509 519,018
p] 3,366,208 13,362,268 3,940
< 4,222,665 4,103,067 119,598
HAAS=NME eeies 1,404,928 1,208,928 196,000
p] 1,003,520 863,520 140,000
< 401,408 345,408 56,000
308 XX S H S0/ ® 1,404,928 1,208,928 196,000
gl 1,003,520 863,520 140,000
< 401,408 345,408 56,000
0 HXSHIAEED 1,404,928 1,208,928 196,000
OFAALYSTME oIz 1,404,928 1,208,928 196,000
gl 1,003,520 863,520 140,000
= 401,408 345,408 56,000
HURE FZIXBN 0 28,000 28,000
2 0 20,000 £20,000
= 0 8,000 8,000
308 XX &M SO0l & 0 28,000 28,000
2 0 20,000 20,000
= 0 8,000 £8,000
0 HASHILEED 0 28,000 28,000
OZMIS FINXBNA 0 28,000 £28,000
2 0 20,000 £20,000
= 0 8,000 £8,000
HEUA X2 K2 0 14,000 A14,000
2 0 10,000 £10,000
= 0 4,000 A4,000
308 XX EHHI SO & 0 14,000 A 14,000
2 0 10,000 £10,000
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SN BAF MY
HE: COALEH
SRl HARAMKACG JIL S EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 0 7,000 7,000
B ELEREET] 0 14,000 A 14,000
oI XN 0 14,000 A 14,000
2 0 10,000 A10,000
= 0 4,000 £4,000
s3ue Hexe 0 19,600 £19,600
2 0 14,000 A14,000
= 0 5,600 £5,600
308 XX S H S0I 0 19,600 £19,600
2 0 14,000 A14,000
= 0 5,600 A5,600
Y EPEES] 0 19,600 £19,600
=EDEITES 0 19,600 £19,600
2 0 14,000 A14,000
< 0 5,600 A5,600
HURE AHXBNAR X2 0 28,000 28,000
2 0 20,000 20,000
< 0 8,000 8,000
308 XX & H SO0l & 0 28,000 28,000
2 0 20,000 20,000
= 0 8,000 8,000
0 HASHILETS 0 28,000 £.28,000
OZMIS AHNSNAM XIRHIX 0 28,000 £28,000
2 0 20,000 £20,000
= 0 8,000 £8,000
HAEE =Y N AL 89,600 0 89,600
2 64,000 0 64,000
= 25,600 0 25,600
308 XX EHHI SO & 89,600 0 89,600
2 64,000 0 64,000
= 25,600 0 25,600
0 HXSHBAEES 89,600 0 89,600
OBMEE X2 X2 89,600 0 89,600
2 64,000 0 64,000
= 25,600 0 25,600
S3MYY 29 206,395 0 206,395
| 117,940 0 117,940
< 88,455 0 88,455
307 £I2+0I & 117,940 0 117,940
p] 58,970 0 58,970
< 58,970 0 58,970
05 8129 Er 2 117,940 0 117,940
OS2NYE 29 117,940 0 117,940
gl 58,970 0 58,970
< 58,970 0 58,970
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SN 2AF MY
Hu: COALEN
ool HARAMAL JleEs (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XXl EHH S0l & 88,455 0 83,455
g 58,970 0 58,970
= 29,485 0 29,485
01 HXESHBA4EES 88,455 0 83,455
S3MLE 29 88,455 0 83,455
p] 58,970 0 58,970
= 29,485 0 29,485
HAUQAANE 29 X8 7,181,269 7,278,499 £97,230
=2 6,283,612 6,368,685 85,073
= 897,657 909,814 A 12,157
308 XX EHH SOl & 7,181,269 7,278,499 £97,230
2 6,283,612 6,368,685 85,073
= 897,657 909,814 A 12,157
01 HXESHELEES 7,181,269 7,278,499 £97,230
OFMUAANE 2% X 7,181,269 7,278,499 £97,230
2 6,283,612 6,368,685 £85,073
< 897,657 909,814 A 12,157
JaRANE JIs2Y 604,001 0 604,091
= 604,091 0 604,091
403 XHXI RIS X2 0| & 604,091 0 604,091
= 604,091 0 604,091
01 HXSH 2R X 604,091 0 604,091
OFMSAANE Jls2Y 604,091 0 604,091
=2 604,091 0 604,091
XAl ME 29 X 8,973,300 9,240,000 266,700
g 8,546,000 8,800,000 254,000
= 427,300 440,000 A 12,700
308 XXl &t H S0l & 8,973,300 9,240,000 266,700
ol 8,546,000 8,800,000 254,000
= 427,300 440,000 A 12,700
01 HXESHBHEES 8,973,300 9,240,000 266,700
OXIMHta e 2K & 8,973,300 9,240,000 266,700
p] 8,546,000 8,800,000 254,000
= 427,300 440,000 A 12,700
LMY S 23 23,701,415 21,889,222 1,812,193
= 3,774,466 2,122,290 1,652,176
ol 12,767,721 12,687,928 79,793
s 2,540,000 2,540,000 0
= 4,619,228 4,539,004 80,224
EZQUABERAAY 32,360 32,240 120
= 16,180 16,120 60
= 16,180 16,120 60
301 YerE X3 24,360 24,240 120
=2 12,180 12,120 60
= 12,180 12,120 60
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SA BAFHY
HM: COAAEH
ool AU LHSA (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
12 JIEt2 a2 24,360 24,240 120
OFQAALEZAAAY 24,360 24,240 120
= 12,180 12,120 60
< 12,180 12,120 60
Ao X 2Py AAX 2 56,000 47,154 8,846
= 28,000 23,577 4,423
< 28,000 23,577 4,423
307 2I2+0 & 56,000 47,154 8,846
= 28,000 23,577 4,423
< 28,000 23,577 4,423
NIEEEEE 56,000 47,154 8,846
OARIXZ 28y UAX Y 56,000 47,154 8,846
= 28,000 23,577 4,423
< 28,000 23,577 4,423
AELYY YA SHA HER 62,000 75,700 ~13,700
p] 62,000 75,700 13,700
307 21240 62,000 75,700 A13,700
p 62,000 75,700 A13,700
02 BItF A A B X 62,000 75,700 A13,700
OMELSY AR HERX 62,000 75,700 A13,700
v 62,000 75,700 A13,700
IRUH0I ALY S-19 A2l LA EH X 98,462 3,076 95,386
= 49,231 1,538 47,693
< 49,231 1,538 47,693
308 X+XI &t X S0 & 98,462 3,076 95,386
= 49,231 1,538 47,693
< 49,231 1,538 47,693
01 HXSHI AL XS 98,462 3,076 95,386
Ozelgaxat X 98,462 3,076 95,386
= 49,231 1,538 47,693
= 49,231 1,538 47,693
AELAY 9N EEBL 47,000 197,000 A 150,000
= 47,000 197,000 A 150,000
402 QI2E X201 & 0 150,000 A 150,000
= 0 150,000 150,000
02 QIZIRHZ AR 2 X (01 MY ) 0 150,000 A 150,000
OME2YY olasEe e (ZH) 0 150,000 A 150,000
= 0 150,000 A 150,000
AELAY SIas ZEe(FY) 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
402 DI2H X 20| & 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
02 QIZIRH2 AL 2 X (01 HTH ) 150,000 0 150,000
oYX YA By XY 150,000 0 150,000
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SM: BAFUY
HH: COALYST
Gel: gy esLs (EH9l:®e)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 750,000 0 750,000
2OHLES AA 14,633,865 14,512,324 121,541
b 11,256,819 11,163,326 93,493
= 3,377,046 3,348,998 28,048
308 XtXI S M SO0l & 14,633,865 14,512,324 121,541
b 11,256,819 11,163,326 93,493
= 3,377,046 3,348,998 28,048
01 RXESHBARES 14,633,865 14,512,324 121,541
OANZ2 2oL E S AL 14,633,865 14,512,324 121,541
p] 11,256,819 11,163,326 93,493
= 3,377,046 3,348,998 28,048
NZ HEEE S=oel N 185,808 185,808 0
p] 185,808 185,808 0
101 1248 0 185,808 £ 185,808
p] 0 185,808 185,808
02 JIEHR B % 0 185,808 185,808
ONZ HgEss=n2Xe 0 185,808 185,808
b 0 185,808 185,808
308 XXl EHAI S0l & 185,808 0 185,808
p] 185,808 0 185,808
01 HXSHBARES 185,808 0 185,808
ONZ HgEES=nelXe 185,808 0 185,808
p] 185,808 0 185,808
2L SAAZR N 2,200,000 600, 000 1,600,000
= 2,200,000 600, 000 1,600,000
403 XX X S K201 & 2,200,000 600, 000 1,600,000
= 2,200,000 600, 000 1,600,000
01 HXISH A= X 2,200,000 600, 000 1,600,000
ORAL SLIS N 2,200,000 600, 000 1,600,000
= 2,200,000 600, 000 1,600,000
BHSAHY (A D) 198,931 195,497 3,434
p] 47,738 47,738 0
= 151,193 147,759 3,434
oled 2 oy 111,575 108, 141 3,434
p] 47,738 47,738 0
= 63,837 60,403 3,434
ol 2o (R YY) 51,459 48,025 3,434
b 17,680 17,680 0
= 33,779 30,345 3,434
101 21248 51,459 48,025 3,434
b 17,680 17,680 0
= 33,779 30,345 3,434
03 RINHA22RE 4 51,459 48,025 3,434
Ozsimel MLASA 24 51,459 48,025 3,434
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==
N & o & AF & H A A
20208 & =Z 3 3 LersH MA
SA: AlojorobA 1t
M AZOMPE| Y ot EorE L
CHel AMaE By (el & e)
SH B (IA) - HRAY - BES Ol &k o plE-1 HDE2
Al o] orob A 3,469,707 3,486,621 A 16,914
= 2,657,936 2,672,036 A 14,100
z 20,399 20,399 0
< 791,372 794,186 A2,814
AZOIM P2 U O UHE oM 2L 3,430,823 3,447,743 16,920
2 2,657,936 2,672,036 A 14,100
= 20,399 20,399 0
=S 752,488 755,308 2,820
Mz B4 2,745,594 2,762,514 A 16,920
2 2,228,686 2,242,786 A 14,100
2 16,670 16,670 0
S 500,238 503,058 2,820
HElol SAZNALH 2 2,465,640 2,482,560 216,920
2 2,054,700 2,068,800 A 14,100
=S 410,940 413,760 2,820
308 X+Xl EHH S 0l & 2,465,640 2,482,560 216,920
2 2,054,700 2,068,800 A 14,100
S 410,940 413,760 2,820
01 UGB EES 2,465,640 2,482,560 A 16,920
O0Eol SAZXNAMH 29 2,465,640 2,482,560 A 16,920
= 2,054,700 2,068,800 A 14,100
=3 410,940 413,760 ~2,820
TP 2= (A0 otor R It) 6 0 6
PN E 6 0 6
PHNE 6 0 6
802 £Het 2| Ef 6 0 6
01 BNExE3paz 0 6
OAE L oJoHE otx e X 6 0 6
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AM: ZHIN L
M. XNSGSEN 2535
ol XA 243 Jler s (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AWM D 73,109, 185 54,423,439 18,685,746
=2 11,146,937 10,951,937 195,000
7| 11,497,905 6.859,432 4,638,473
s 60,000 60,000 0
[= 50,404,343 36,552,070 13,852,273
XNABH 225 50,916,299 33,152,638 17,763,661
=2 10,541,812 10,541,812 0
J| 11,497,905 6,859,432 4,638,473
[ 28,876,582 15,751,394 13,125,188
XGBH &35 Jgr235 2,460,688 2,340,688 120,000
NAEBHEBLEAREX 91,760 96,760 A5,000
203 Q2 E Y 51,000 56,000 25,000
03 Al Z=E AR =AY 51,000 56,000 25,000
OXNSGZdNeds dRFX 51,000 56,000 A5,000
MHIAARQL MELH J|BHE A 125,000 0 125,000
308 XtXI EHHI S0l & 125,000 0 125,000
10 2O SOHEHE A R EFALS H] 125,000 0 125,000
OMHIAAY SA MEH =4 125,000 0 125,000
HEANH 8435 2 Aazo X 48,280,945 30,637,284 17,643,661
2 10,514,000 10,514,000 0
7l 11,497,905 6,859,432 4,638,473
[ 26,269,040 13,263,852 13,005, 188
HEANE E85 =3 811,800 685,500 126,300
403 XX SRS K201 H 811,800 685,500 126,300
01 RHXSH 22X 811,800 685,500 126,300
OSHIANE 24(U2) 811,800 685,500 126,300
MEANE =AML AL (AEY) 11,654,500 7,177,500 4,477,000
7l 10,151,000 6,191,000 3,960,000
[ 1,503,500 986,500 517,000
403 XtXISHHE X201 H 11,654,500 7,177,500 4,477,000
7l 10,151,000 6,191,000 3,960,000
[ 1,503,500 986,500 517,000
01 X SH 2SR 11,654,500 7,177,500 4,477,000
OFEANZ =XEHMLAS 11,654,500 7,177,500 4,477,000
7| 10,151,000 6,191,000 3,960,000
[=4 1,503,500 986,500 517,000
HEAZ AILEH ALY 358,000 236,000 122,000
403 TtXI SRS K201 & 358,000 236,000 122,000
Ol RIX SIS =X 358,000 236,000 122,000
OFEAZ AU ALY 358,000 236,000 122,000
AAbZOl HZME Ol B4 S 30,000 30,000
Il 15,000 15,000
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2N

=D DR

M XNAYH 28

Sol: MEAN BHE L 24T X ECR-E)

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 75,000 0 75,000
201 Let2 | 30,000 0 30,000
b 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
01 At el 30,000 0 30,000
02430 MZHO & 30,000 0 30,000
p 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
SITHLY AL SXAY 34,128 0 34,128
b 30,240 0 30,240
= 3,888 0 3,888
403 XX A S K201 & 34,128 0 34,128
b 30,240 0 30,240
= 3,888 0 3,888
01 HXSH 2L = 34,128 0 34,128
OB THL AL & X ALY 34,128 0 34,128
b 30,240 0 30,240
= 3,888 0 3,888
CEEM FHHAY 614,177 523,177 91,000
b 486,290 416,290 70,000
= 127,887 106,887 21,000
403 XtXI XIS X201 & 614,177 523,177 91,000
pJ 486,290 416,290 70,000
= 127,887 106,887 21,000
01 HXISH A =22 X 614,177 523,177 91,000
OL3®E FHIAY 614,177 523,177 91,000
b 486,290 416,290 70,000
= 127,887 106,887 21,000
HEANZ AN=2228 XA 121,859 128,626 ~6,767
b 121,859 128,626 16,767
308 XX SHASOIN 121,859 128,626 16,767
b 121,859 128,626 16,767
01 HXSHBARES 121,859 128,626 ~6,767
OHEANT MIZ222 XY 121,859 128,626 16,767
pJ 121,859 128,626 16,767
DELHY Do 442 HE XRAAL 570,000 0 570,000
b 570,000 0 570,000
308 XXl EHAI S0l & 570,000 0 570,000
b 570,000 0 570,000
01 HXSHBARES 570,000 0 570,000
OZZLH19 Woh 2430 HE MWHY X2 570,000 0 570,000
b 570,000 0 570,000
AABO DEUIS N(RRUI9 NS SEX 11,520,000 0 11,520,000

)




2N

R

=

Loy

g NSFH 835t

ool MEANT a5 L AT X CERED

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
308 X EHSOIA 11,520,000 0 11,520,000
01 HIXNHHBHNEELES 11,520,000 0 11,520,000
OZ22LH9 Hol Aazel NFEHE XH 11,520,000 0 11,520,000
AEaAs= OHAHE X 680,000 0 680,000
308 XXM SO0l A 680,000 0 680,000
01 IXNHHBNEES 680,000 0 680,000
O=xHt0l (bye) 2 2L+ RBtOI(buy) = 680,000 0 680,000
Jlgstll £2 55 A8 5,468,230 5,350,690 117,540
s 60,000 60,000 0
= 5,408,230 5,290,690 117,540
sS201E &4 2,283,080 2,165,540 117,540
SA0|Y 2ces 94F N 160,060 97,520 62,540
308 XXM SOl A 160,060 97,520 62,540
10 B2 SUHUE3AHAE A 160,060 97,520 62,540
OsaJlYy =2etels g8 XN&E 160,060 97,520 62,540
= ZHIMAUE X 10,000 0 10,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
02 B AAHE X 10,000 0 10,000
OB HHE K& 10,000 0 10,000
IZ2U e &0 Jjgel 98 AZXg 20,000 0 20,000
307 gl2tol & 20,000 0 20,000
02 IS AHE L 20,000 0 20,000
OZD=2L tHs M0t Jlgel 84EZXY 20,000 0 20,000
IZU 2d RHEFUEsd 2s N 25,000 0 25,000
307 i+l & 25,000 0 25,000
02 It HAMHEE 25,000 0 25,000
O22U 2e AT Hed 23 NH 25,000 0 25,000
MY A 23 5,598,250 4,808,250 790,000
= 605,125 410,125 195,000
= 4,993,125 4,398,125 595,000
SAHHIYE s4 2,110,000 1,760,000 350,000
KA HEXE ALY 1,765,000 1,425,000 340,000
308 XXM SO0 A 1,765,000 1,425,000 340,000
10 B3I/ 2SO ZAEEALS I 1,765,000 1,425,000 340,000
OXATHA HEXH AMS(UHS) 1,765,000 1,425,000 340,000
NATHEA W= HdEHs 10,000 0 10,000
308 XX ELHSOIA 10,000 0 10,000
10 SII 2SOl CHetE & & 2 & AF I 10,000 0 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2 MY
Herargl splole 23
ZAMKHIY KA

SH B (IA) - HRAY - BES 0 &k o plE-1 HDE2
| | OXATHA WS SCWs AS () 10,000 0 10,000
HalE oy L35 3,488,250 3,048,250 440,000
2 605,125 410,125 195,000
= 2,883,125 2,638,125 245,000
SIAIEY HAEIE A 150,000 100,000 50,000
308 X+XI £t S 0l & 150,000 100,000 50,000
10 B2 SOICHE & X 2 AL Y 150,000 100,000 50,000
Oslalze] HAEY A 150,000 100,000 50,000
NeZedea AN ALY 390,000 0 390,000
= 195,000 0 195,000
= 195,000 0 195,000
308 X+X S S 0l & 390,000 0 390,000
= 195,000 0 195,000
= 195,000 0 195,000
10 ZII2SOICHEE & & 2 AL b 390,000 0 390,000
OX2TAHZ HAXNA At 390,000 0 390,000
= 195,000 0 195,000
= 195,000 0 195,000
HYLSAHH (FMIILD) 117,924 103,379 14,545
Jl=Al 117,924 103,379 14,545
o233 117,924 103,379 14,545
201 LBt A 32,384 23,949 8,435
01 AL 2+2] ] 32,384 23,949 8,435
OJl2+2Y 15,584 9,774 5,810
OPIE=11:1 16,800 14,175 2,625
202 014 56,480 51,030 5,450
01 2L 01t 56,480 51,030 5,450
OJl=20l 56,480 51,030 5,450
203 Y2 F= A 24,060 23,400 660
04 BA2IAREAY 17,460 16,800 660
OZ Mt 4,860 4,800 60
O=MSa 4,200 3,600 600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AM: EXNS XD
M. IR 25
2 Z2HIIY S (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
SN2 72,807,982 30,386,562 42,421,420
=2 28,000,000 13,000,000 15,000,000
[= 44,807,982 17,386,562 27,421,420
lgex s 59,271,057 19,549,637 39,721,420
= 28,000,000 13,000,000 15,000,000
[ 31,271,057 6,549,637 24,721,420
2L KX 58,767,057 19,245,637 39,521,420
= 28,000,000 13,000,000 15,000,000
[~ 30,767,057 6,245,637 24,521,420
ENSX 2Y 74,218 62,798 11,420
201 LBt2AH 46,218 34,798 11,420
01 At 2t2lH 40,248 32,128 8,120
Oxtgdx2 6,720 0 6,720
ON£EC2 s82 S 1,400 0 1,400
02 2224 5,970 2,670 3,300
OP=FaL1:] 3,300 0 3,300
2T HOEIY X 34,000,000 15,100,000 18,900,000
= 28,000,000 13,000,000 15,000,000
[= 6,000,000 2,100,000 3,900,000
403 XtXI SRS K201 H 34,000,000 15,100,000 18,900,000
= 28,000,000 13,000,000 15,000,000
[ 6,000,000 2,100,000 3,900,000
01 RHXSH XX 34,000,000 15,100,000 18,900,000
OXNYETIY 2x2 X 34,000,000 15, 100,000 18,900,000
= 28,000,000 13,000,000 15,000,000
[ 6,000,000 2,100,000 3,900,000
S EXRIY XY 24,000,000 3,400,000 20,600,000
403 XX SRS X201 A 24,000,000 3,400,000 20,600,000
01 RHXSHIE2EE 24,000,000 3,400,000 20,600,000
OZUWEXIIY 2x2 24,000,000 3,400,000 20,600,000
=22 ENSIY 24 233,839 223,839 10,000
201 Yty 150,639 140,639 10,000
01 At 22l H 103,043 93,043 10,000
Otz 2H| 24,150 14,150 10,000
—2CAIY AEE ENRK EEES HH 10,000 0 10,000
Q=20 EXNSXA 504,000 304,000 200,000
2ol EXNRX BS 465,000 265,000 200,000
207 &R IH et 200,000 0 200,000
01 2R 200,000 0 200,000
Otel SEIIY EXNRX HaE 200,000 0 200,000
Atlol X XA 10,995,000 8,295,000 2,700,000
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>
N & o & AF & H A A
20208 &= =& 3 3 LBt H M
A Xl
FM: ANl B
el M2 L Xtel S CEERED)
A BB () - KARAY - BAS Of 4 o 0|3 o H D=2
2 Xtel 31,668,408 22,039,467 9,628,941
= 9,347,579 1,702,544 7,645,035
s 9,597,000 0 9,597,000
J| 0 9,546,000 A 9,546,000
< 12,723,829 10,790,923 1,932,906
2xtel E=E 30,873,291 21,252,777 9,620,514
= 9,267,579 1,622,544 7,645,035
s 9,597,000 0 9,597,000
J| 0 9,546,000 A 9,546,000
< 12,008,712 10,084,233 1,924,479
Mol LXtel S 20,844,176 12,852,000 7,992,176
= 7,500,000 0 7,500,000
s 9,597,000 0 9,597,000
J| 0 9,546,000 29,546,000
< 3,747,176 3,306,000 441,176
N arsaddRel Z S AL 11,932,500 11,932,500 0
s 9,546,000 0 9,546,000
J| 0 9,546,000 29,546,000
< 2,386,500 2,386,500 0
307 21201 A 10,516,250 10,516,250 0
s 8,413,000 0 8,413,000
J| 0 8,413,000 A 8,413,000
< 2,103,250 2,103,250 0
02 IS AHE L 10,516,250 10,516,250 0
OXar StEE gXeldE XA 10,516,250 10,516,250 0
as 8,413,000 0 8,413,000
J| 0 8,413,000 A 8,413,000
=) 2,103,250 2,103,250 0
402 RI2FA=20| A 1,416,250 1,416,250 0
s 1,133,000 0 1,133,000
J| 0 1,133,000 A 1,133,000
= 283,250 283,250 0
02 U2 EALEZ(0IETHR) 1,416,250 1,416,250 0
OXEaY = dlel&Es NFAY 1,416,250 1,416,250 0
s 1,133,000 0 1,133,000
J| 0 1,133,000 A 1,133,000
< 283,250 283,250 0
ANAargarES AR el &E XA AR (XX 800,000 800,000 0
307 21201 A 0 800,000 A 800,000
02 QB AAFEX 0 800,000 A800,000
Onsstd ME (Il AF LXHl) X2 A 0 800,000 A 800,000
308 A EHHSOIA 800,000 0 800,000
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 800,000 0 800,000
Ongsd MA(II=s A LXHl) XA 800,000 0 800,000
H=st ARl ZEAY 100,000 49,000 51,000
s 51,000 0 51,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2 Xtel & 2
2 xitel =&
Mol dXtel #E

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 73,000 23,000 0
307 8I2t0| & 100,000 49,000 51,000
z 51,000 0 51,000
< 49,000 49,000 0
02 DI A AAIL R 100,000 49,000 51,000
Os=st A2l ZHAL(XHA) 49,000 49,000 0
OXNHMAAEHAIH SN (LYMERH) 51,000 0 51,000
z 51,000 0 51,000
NHDEHS SENAAL(R2LI9 IHHE S 7,941,176 0 7,941,176

X&)

= 7,500,000 0 7,500,000
< 441,176 0 441,176
308 XXl € X S0l & 7,941,176 0 7,941,176
= 7,500,000 0 7,500,000
< 441,176 0 441,176
PG EPE = 7,941,176 0 7,941,176
OXNHDNEHS SEXNAANL (HYN) 7,941,176 0 7,941,176
= 7,500,000 0 7,500,000
= 441,176 0 441,176
S3E xel X 3,586,780 2,906, 080 680,700
2 1,636,214 1,460,864 175,350
< 1,950,566 1,445,216 505,350
AEY HaE Lx2AMY 1,350,700 1,000,000 350,700
= 675,350 500, 000 175,350
< 675,350 500, 000 175,350
307 £I2t0| & 350,700 0 350,700
= 175,350 0 175,350
< 175,350 0 175,350
02 QIZAMALER 350,700 0 350,700
OZ40/g 22X AY=X ZT2J X 350,700 0 350,700
= 175,350 0 175,350
< 175,350 0 175,350
ERY JIsYY DS AY 660,000 330,000 330,000
307 Q1201 & 660,000 330,000 330,000
02 DI A AAL R 660,000 330, 000 330,000
OEZY DA A 660,000 330,000 330,000
HYXNE 23t 1,120, 121 1,174,483 54,362
= 131,365 161,680 £30,315
< 988,756 1,012,803 A 24,047
HEolsoe HYNAAY 268,621 322,983 54,362
= 131,365 161,680 £30,315
= 137,256 161,303 N 24,047
308 XXl X SOl & 268,621 322,983 154,362
= 131,365 161,680 ~30,315
= 137,256 161,303 A 24,047
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2N

2 Xtel & 2

M Adxe E2HE

&S HIEXF L3t (9 ® =)

£ Y -HA(S) - NRMY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
10 3J/2S0HUHeB&EEALS I 268,621 322,983 A b4,362
O&FUEIsE HIRIAY 268,621 322,983 A 54,362
= 131,365 161,680 230,315
< 137,256 161,303 A24,047
MAR AR AL 4,673,508 3,671,508 1,002,000
AR ATt At B2 H35 215,040 170,040 45,000
201 LBt 185,040 140,040 45,000
03 A2 Z Hl 75,000 30,000 45,000
O™ dESAH HERIR2ES F48 & 45,000 0 45,000
S22 MY XA 957,000 0 957,000
308 XtXIEHH SOl A 957,000 0 957,000
01 AXNHHBAMNEES 957,000 0 957,000
O3E22 A K& 957,000 0 957,000
MEES(LAF ) 68,427 60,000 8,427
RSN 8,427 0 8,427
EXdRE 8,427 0 8,427
802 Btet = I Et 8,427 0 8,427
01 =302 x3gereaz 8,427 0 8,427
OX<E ZAIEESE 243 ALY 8,427 0 8,427
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D RNSY
. 2NSY

o o o
9 BHSH R

AT =34 3 3

ot
o 2k DF
ot

2ets o A

I
=

i

J

E 0l & A

g Al

SN P SA(EN) - MBAY - BES p/E-E" HlDE2
&t 11,287,812 810,612 477,200
= 100,000 0 100,000
< 1,187,812 810,612 377,200
S& A5t 522,260 530,260 A 8,000
S& J|grax 522,260 530, 260 A8,000
2 nRAGUO 25 50,000 58,000 A8,000
201 et g 10,000 18,000 A 8,000
03 #A2Y 10,000 18,000 A8,000
Odilel ns X9 A 10,000 18,000 A 8,000
g 228 HlI2UA &2 , 187,840 ,847,840 340,000
= 100,000 0 100,000
< ,087,840 ,847,840 240,000
MS4& elZet 235 ,587,840 , 247,840 340,000
= 100,000 0 100,000
< ,487,840 , 247,840 240,000
SHS4 JIBx S , 732,691 , 795,691 263,000
201 Let24dy 7,000 0 7,000
02 23=2gH 7,000 0 7,000
O=27| Iz AMAE 23] 7,000 0 7,000
308 AHAIEHHSOIA ,708,000 1,781,000 A73,000
10 BJ1&2s0dsd AFEHI ,708,000 1,781,000 AT73,000
O=Z - FTAXIEZ & & XA 0 303,000 A303,000
O=&J|g BEdE 3 At 100,000 0 100,000
OU=20A oIHHA =Z0AE XN 80,000 0 80,000
Ol Xl == A K& 50,000 0 50,000
405 XHAHHSH 3,000 0 3,000
01 XML = ZH SHI 3,000 0 3,000
O=&J|g - J|& ANAE A= 3,000 0 3,000
E-FTA U222 22 SENIEAMG 403,000 0 403,000
= 100,000 0 100,000
& 303,000 0 303,000
308 X EHSOIA 403,000 0 403,000
= 100,000 0 100,000
< 303,000 0 303,000
10 BJ12s0dsdE ErAHS I 403,000 0 403,000
O== A X2 SN AL 403,000 0 403,000
= 100,000 0 100,000
< 303,000 0 303,000
= =& 923 2,506,564 2,361,364 145,200
2 == J|EE2 S 2 A3 2,506,564 2,361,364 145,200
E=sA3S ZEM ME X2 95,059 69,859 25,200
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2N
X ZH -
L= B

el

SAE +5 ATLs
SAB +5 JBSES S8 45 WA Vg

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
308 XM S0IH 95,059 69,859 25,200
01 AXSHHBEES 95,059 69,859 25,200

Ox=&sA8 ZZM M= X& 95,059 69,859 25,200

D2 =52 st dgY 20t oi2 HIHE 82 70,000 0 70,000

ANEHE X2
308 XX &M S0l ™ 70,000 0 70,000
10 SIS0 EaXEAE A 70,000 0 70,000

Odgd 2Jt o2 HIE 4= ot N 70,000 0 70,000

S5 R+ A3 0 MH 50,000 0 50,000
308 XM SOIH 50,000 0 50,000
10 B2 S0 3& A AR 50,000 0 50,000

O88 2= S48 0l M 50,000 0 50,000
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A & 0l & AF 2 E A A
20208 E X 33 s H A
SN NEFSHD
Hu: Merse HAoy st
ohelr ZAMKOIY B4 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AEESE Y 15,576,471 12,456, 153 3,120,318
= 741,000 741,000 0
s 362,400 362,400 0
= 14,473,071 11,352,753 3,120,318
o e 435 9,713,275 8,095,275 1,618,000
= 741,000 741,000 0
< 8,972,275 7,354,275 1,618,000
SAUHIY 4 106,200 38,200 68,000
ity 29 106,200 38,200 68,000
201 et 66,000 16,000 50,000
01 At 22l 66,000 16,000 50,000
Ot & =gl 66,000 16,000 50,000
203 YR =&l 40,200 22,200 18,000
03 AIMZ=XH 2= H| 40,200 22,200 18,000
O&eity s4d=2 40,200 22,200 18,000
HEdls ARXE 2,731,000 1,731,000 1,000,000
= 741,000 741,000 0
=) 1,990,000 990,000 1,000,000
&= SBEctA mtetAtg st K& 1,400,000 400,000 1,000,000
401 A& HIZ 201 I 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OXTHESEH HARME JIGRNIAAE &= 1,000,000 0 1,000,000
47 MEE Y M2 XY S 235 6,136,400 5,786,400 350,000
EE FF FAHJNLEER SHAY 600,000 250,000 350,000
306 ¢ 3 600,000 250,000 350,000
01 &3 600,000 250,000 350,000
ES HF ZAHFNLER SHASE(HS) 600,000 250,000 350,000
Z=0IcH 1008 Z2NE L= 200,000 0 200,000
MEXNNAAEH 2= XA 50,000 0 50,000
308 XXM SO A 50,000 0 50,000
10 I 2 SOCHetE & X 2 E A I 50,000 0 50,000
OdAXNJEH 2= XS A 50,000 0 50,000
DSl 0IE AAY 'Y 100,000 0 100,000
308 XXIEHH SOl A 100,000 0 100,000
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 EF A I 100,000 0 100,000
OWEI|=018 Aot S8 XA 100,000 0 100,000
HEDIE 2 EA X3 A 50,000 0 50,000
308 AHAIEHHSOIA 50,000 0 50,000
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 50,000 0 50,000




C O NP R 3=—3=In
M MetAY sHAAZY A5t
chel: ==0/2 1008 TRRE ¢ (EERED
SH B (IA) - HRAY - BES 0 &k o plE-1 HDE2
| | | SFEPEEEEERNEERE 50,000 0 50,000
ICT S8 MHIA = 3,971,400 2,514,800 1,456,600
= 362,400 362,400 0
= 3,609,000 2,152,400 1,456,600
ATEQON &Y 4 3,971,400 2,514,800 1,456,600
= 362,400 362,400 0
= 3,609,000 2,152,400 1,456,600
NASWS R 2ME 2922 70,000 80,000 10,000
308 X+XI CHAl S 0l & 70,000 80,000 10,000
10 2O 2SOHEZE AN EF AL b 70,000 80,000 10,000
OXNAWERAZME 222 (HS) 70,000 80,000 210,000
WEEHE N L 423 X 196,000 200,000 A 4,000
308 X+X EHA S0l & 196,000 200,000 A 4,000
10 BII2SOICHEHE & = 2 AL b 196,000 200,000 A 4,000
OWSEHE He 2L 423 A (HS) 196,000 200,000 A 4,000
ICT ClHtol A8 29 160,000 200,000 40,000
308 XXl M S0l & 160,000 200,000 40,000
10 2O ZE0HEE A X I E AL b 160,000 200,000 240,000
OICT TIHtOl A% 2 (M) 160,000 200,000 40,000
ICTEE8 52 22¢ HAMH 29X 334,600 360,000 A 25,400
308 X+X Al S 0l & 334,600 360,000 A 25,400
10 2O 2S0HEZE A X EF AL b 334,600 360,000 A 25,400
OE=2 22Y HUYMH 29T (H2) 334,600 360,000 A 25,400
SWEE AlAE BICH 22AH 2= 764,000 0 764,000
308 X+X £l S 0l & 764,000 0 764,000
10 B2 SOICHEZ & X AL ] 764,000 0 764,000
OSWEEH AlAE BICH ZAH 2E(US) 764,000 0 764,000
XIS SWA HI A AL 5 Xl & 492,000 0 492,000
308 X+X EHAl S 0l & 492,000 0 492,000
10 ZII2SOICHEHE & = 2 AL b 492,000 0 492,000
OXHSWAHIAAG S K& () 492,000 0 492,000
I A=II ME L HE XNAAY 280,000 0 280,000
308 XXl M S0l & 280,000 0 280,000
10 2O ZS0HEE AN EF AL b 280,000 0 280,000
O3pT2E SglJ ME ¢ Hg (U 280,000 0 280,000
HY2AHH (ML FSHDY) 89,331 46,078 43,253
Jl= Al 89,331 46,078 43,253
Jl=A 89,331 46,078 43,253
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N & o & AF & H A A
202085 %2 3 3 LursH A
SA: AL
Hu: metae sAoy 2
ool EBAMTIIY SA CER-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NE=E= St 32,113,668 29,012,873 3,100,795
2 5,800,000 5,800,000 0
= 26,313,668 23,212,873 3,100,795
HMepael sAleiE Yt 11,417,780 9,476,880 1,940,900
2 5,800,000 5,800,000 0
= 5,617,780 3,676,880 1,940,900
ZAWHIIY S4 116,900 42,000 74,900
Hetpel 29 10,000 0 10,000
201 LBt H Y| 10,000 0 10,000
01 AtR 22/t 10,000 0 10,000
LIPS - 3] 10,000 0 10,000
2MER RS2 (CES) &I N 64,900 0 64,900
308 XHXI € XIS 0 & 64,900 0 64,900
10 2| 2SOl Ch 8+ A H 2|t ALt 64,900 0 64,900
O2MHXHEL2S &K 64,900 0 64,900
NDE SBUY T 1,300,880 9,434,880 1,866,000
= 5,800,000 5,800,000 0
< 5,500,880 3,634,880 1,866,000
RSINY HTIle HPHL KA (HEBAY) 800,000 0 800,000
308 XXl £ M S0l & 800,000 0 800,000
10 21 2SOl Ch 8+ 2 A H 9|t AL 800,000 0 800,000
ONEXNIY M2 A X 800,000 0 800,000
NEX @2 JlgHLE K 66,000 0 66,000
308 XHXI EH A S 01 & 66,000 0 66,000
10 BIIZHS 0l CH 8+ B & = 2|t Ab et b 66,000 0 66,000
ORNSA MO JYASLEY N 66,000 0 66,000
NENLEIY 2S4 X 1,000,000 0 1,000,000
306 2013 1,000,000 0 1,000,000
NECE] 1,000,000 0 1,000,000
ORNSALEINY R4 X8 1,000,000 0 1,000,000
Meppg S4 16,495,800 15,331,000 1,164,800
NAHSNABEAY 16,095,800 14,931,000 1,164,800
ATH-RE 20FJIENY N AL 3,500,000 3,000,000 500,000
308 XHXI € S 0l & 3,500,000 3,000,000 500,000
10 BOI2HS Ol CH 8t 2 & B 2| AL B 3,500,000 3,000,000 500,000
OAT - £2 20t SN MY Al 3,500,000 3,000,000 500,000
ZA0IY JIZ0IHALE NAAY 484,800 0 484,800
308 XXl £ M S0l & 484,800 0 484,800
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SN AAFSD
M MeAY 84
Sl XA WA BEAY EEH-E)
HH -G () - HEMY - BdS I E M Hwsz
TR EELEEREEELET 484,800 0 484,800
OB =0l A S X 484,800 0 484,800
2& X B2 AHOML 2 130,000 0 130,000
308 XX SHASOIN 130,000 0 130,000
10 2O S OIHE 2 A= 2 A I 130,000 0 130,000
OARE NP LIt AHOML 29 130,000 0 130,000
= 520 1Y N 220 29 50,000 0 50,000
308 XXl EHAI S 0l & 50,000 0 50,000
10 2O S OIHE 2 A =2 A bl 50,000 0 50,000
OB= 22 JIYNY Z2I 29 50,000 0 50,000
ICT S8t MHIA 2ot 153,656 4,180,000 126,344
ADEQO &Y 84 153,656 4,180,000 126,344
MSEH AN 2B ABEIIUS JpRE 773,656 200, 000 573,656
403 XX A S X201 & 773,656 200, 000 573,656
02 ZIIBSOIHE A== 2 AL b 773,656 200,000 573,656
OJNESEE AT - 23 AFBIIAS g7
=(HHe) 773,656 200, 000 573,656
BHE R A eS| JHE (REANY) 0 1,300,000 1,300,000
308 XXl EHAI S0l & 0 1,300,000 1,300,000
10 2O S OICHE 2 & = 2 AF I 0 1,300,000 1,300,000
OBtE Xl arei et 2t sl i 0 1,300,000 1,300,000
|AEBIEH AIZ - Dz AL XA (HBAY) 400,000 0 400,000
308 XXl EHAIS 0l & 400,000 0 400,000
10 21 S OICHE 2 A X S|t A b 400,000 0 400,000
ONAEBITH AIE - Jlz A8 N At 400,000 0 400,000
|ABBIEH 22 0T X AY(RSAMY) 300,000 0 300,000
308 XXl EHAI S 0l & 300,000 0 300,000
10 21 2SO CHEN 2 A X S| E AR b 300,000 0 300,000
ONAHBITH 222 0HE X A 300,000 0 300,000
HHSAHH (MY SHD) 46,432 24,993 21,439
PIEE-T 46,432 24,993 21,439
1=l 46,432 24,993 21,439
201 Lpte | 27,422 7,983 19,439
01 AbR 22l 27,422 7,983 19,439
OPIER=:] 2,534 0 2,534
SPILE=ET] 3,675 0 3,675
OPIENVE 13,230 0 13,230
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2A: ol Xl
3 HUXANRS a8 22
ool MU 2 ER 23 (c9: & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H Hns2
IEPn ] 21,590,724 18,093, 188 3,497,536
=2 1,397,560 1,194,840 202,720
7| 7,643,206 7.643,206 0
[= 12,549,958 9,255,142 3,294,816
UKo s8= 2 4,579,114 4,336,110 243,004
=2 1,397,560 1,194,840 202,720
7| 962,200 962,200 0
[ 2,219,354 2,179,070 40,284
NUX A =23 4,539,114 4,296,110 243,004
=2 1,372,560 1,169,840 202,720
J| 962,200 962,200 0
[ 2,204,354 2,164,070 40,284
LPG A KNI BSAY 414,904 186,000 228,904
=2 334,600 150,000 184,600
[ 80,304 36,000 44,304
403 M SHHEX =20/ & 414,904 186,000 228,904
=2 334,600 150,000 184,600
[ 80,304 36,000 44,304
01 X SHH 2L X 414,904 186,000 228,904
OLPG A NEHT B3 ALY 414,904 186,000 228,904
2 334,600 150,000 184,600
[ 80,304 36,000 44,304
XNSAOMUHXIAISE Al XA 713,000 685,000 28,000
=2 713,000 685,000 28,000
403 XX SRS K201 H 713,000 685,000 28,000
2 713,000 685,000 28,000
01 IIXSHH 2SR 713,000 685,000 28,000
OX S0l X & kAt 713,000 685,000 28,000
=2 713,000 685,000 28,000
LPOtAOHMX|ZI0l Q12 XA 30,700 44,600 A 13,900
=2 19,520 29,400 A9,880
[ 11,180 15,200 24,020
308 XA XISHHSO0I™ 30,700 44,600 A 13,900
=2 19,520 29,400 29,880
[ 11,180 15,200 A4,020
01 IXESHBAEEZ 30,700 44,600 A 13,900
OLPItAGHE X210 Qladgts X 30,700 44,600 A 13,900
=2 19,520 29,400 29,880
[= 11,180 15,200 24,020
BHQF2 2 ATHA OlXIAY =4 16,961,592 13,707,092 3,254,500
J| 6,681,006 6,681,006 0
[ 10,280,586 7,026,086 3,254,500
EHZ 2 ATHA iUXIAY |4 X 16,961,592 13,707,092 3,254,500
J| 6,681,006 6,681,006 0
[~ 10,280,586 7,026,086 3,254,500
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A0l X2t
M B L AT duXdy =4
S B AWM dUXaY sd XJ (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
Ol Xl atstEetXl+ S8 3,150,000 3,150,000
308 AHAIEHHSOIA 3,150,000 3,150,000
1037/ 2S0HUHeSBHEAEALS I 3,150,000 3,150,000
OUUX dssSstX7 ZHAL(HHS) 3,150,000 3,150,000
Ol XAl 20F XM 235 == 283 XA 104,500 104,500
A
308 XtXIEHHSOIA 104,500 104,500
1037/ 2S0HUHSEFH4HAE ALS I 104,500 104,500
Ol XIaadE 20 @M 25 =3 ¢E35
K& A 104,500 104,500
MRS (0lE X 32 32
EdXE 32 32
MRS 32 32
802 BHEt = JI Ef 32 32
01 2NE2x3eeEa 32 32
O/ THA 0L Xl X< X2 (2018) 32 32
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M Hol22 S =5

I E—

N & O &

20208 &= =& 3 3 LA A

&t
=

2
=Z2| HOIBdAH &4

I

g Al

HH -G () - HEMY - BdS Hus2
HHOl 2 A 1t ,839,821 11,993,721 846,100
AN s a8 ,927,500 6,777,500 160,000
o HIOIQEHAH =4 ,010,000 ,000 A 250,000
243 gRFA ,035,000 ,000 200,000
207 & 51 JH & Hl 200,000 0 200,000
E94 200,000 0 200,000
S RBD S AFER AE HPEH 200,000 0 200,000
ol g A 400,000 000 300,000
2#HS0Id 300,000 0 300,000
2SS0 UeE X AE AL I 300,000 0 300,000
oA ey ¢4 300,000 0 300,000
N AZSIRNFAIAE RHE(LHS) 750,000 ,000 A750,000
A=01d 750,000 ,000 A750,000
NEAPEER(HHMHEH) 750,000 ,000 A750,000
ZXNZH ASSHANZAAHE 2F(HE) 750,000 ,000 AT750,000
0l Selaly FHH 25t 917,500 ,500 400,000
e 2gdst 400,000 0 400,000
308 MHXIHHMS0OIH 400,000 0 400,000
10 B2 S0 B&HAE A 400,000 0 400,000
FSE 289 dd 29 100,000 0 100,000
fgd IS RO K& 300,000 0 300,000
oHEEAA A= ,545,000 ,900 696, 100
stz 228 23y &8 , 736,000 ,900 696, 100
SHSL = ,672,000 ,900 23,900
S =2l 0 ,900 23,900
03 Al =P RFAHI 0 ,900 23,900
Ottol2 4t 2= 0 ,900 A 3,900
=8 =2 =0 500,000 0 500,000
308 XXM S0I™ 500,000 0 500,000
10 B 2S0teEaEAS A 500,000 0 500,000
O2AZ2J10l =£7|g UASKIAAMS 500,000 0 500,000
FOI2D1 S GWPRlS XI& AL 200,000 0 200,000
308 MHXIHMS0IH 200,000 0 200,000
10 B2 S0 UeB&HAE AR 200,000 0 200,000
OBtoI201g Pl S XIE At 200,000 0 200,000
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>
N & 0l & AF S & M M
2020 % X2 33 YL HA
SN SY™H
BE: Qs YBESE
Sl HO SIS (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2
sgE M 68,466,564 65,663,908 2,802,656
= 7,748,709 7,461,701 287,008
= 45,308,000 43,348,000 1,960,000
J| 597,212 593,405 3,807
< 14,812,643 14,260,802 551,841
2= BEB=sE 68,380,724 65,578,214 2,802,510
= 7,748,709 7,461,701 287,008
s 45,308,000 43,348,000 1,960,000
J| 597,212 593,405 3,807
< 14,726,803 14,175,108 551,695
Fllsgoedd 6,622,805 5,535,669 1,087,136
= 4,537,693 3,537,814 999,879
J| 593,405 593,405 0
< 1,491,707 1,404,450 87,257
sgHsn A5 N (s2) 470,000 0 470,000
= 470,000 0 470,000
403 A X EHHS =0l A 470,000 0 470,000
= 470,000 0 470,000
01 X EHH A= LE XL 470,000 0 470,000
OsgHsw s XNE(s1) 470,000 0 470,000
= 470,000 0 470,000
sgHED A5Z X (sU) 432,200 0 432,200
= 383,000 0 383,000
< 49,200 0 49,200
403 AXHHSXH=0lA 432,200 0 432,200
= 383,000 0 383,000
< 49,200 0 49,200
01 HXSHHMA=E X 432,200 0 432,200
O=sgHsn sz X (sH) 432,200 0 432,200
= 383,000 0 383,000
=) 49,200 0 49,200
SN SESXXEH 819,000 832,000 A 13,000
= 630,000 640,000 A 10,000
=) 189,000 192,000 A 3,000
308 XXM SOIA 819,000 832,000 A 13,000
= 630,000 640,000 A 10,000
=) 189,000 192,000 A 3,000
01 AXHHBYEES 819,000 832,000 A 13,000
OEANY sERXXNEA 819,000 832,000 A 13,000
= 630,000 640,000 A 10,000
< 189,000 192,000 A 3,000
SENESL0IS 243 567,505 502,512 64,993
= 416,549 364,990 51,559
< 150,956 137,522 13,434
308 MtXIEHSOIH 557,505 492,512 64,993
= 416,549 364,990 51,559




SN sYFHDY
BH: BEYs YBsE

Sel: Folsyoys EEREED

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

T 140,956 127,522 13,434

01 AXHHBAEES 557,505 492,512 64,993

OsENgzsd0te MRE & 280t & 557,505 492,512 64,993

= 416,549 364,990 51,559

S 140,956 127,522 13,434

SENSESL0IS SOt A X 50,000 30,000 20,000

307 glztol & 50,000 30,000 20,000

02 It HAMAEE 50,000 30,000 20,000

OsSZENEFA0S SO A K& 50,000 30,000 20,000

OI=H? Z0te 83t = 31,970 0 31,970

= 31,970 0 31,970

308 XXM SO0IH 31,970 0 31,970

= 31,970 0 31,970

01 XN EES 31,970 0 31,970

Obtsttel #0It=e &3t = 31,970 0 31,970

= 31,970 0 31,970

SENSSL0S 9Eds 1= 16,414 13,641 2,773

= 13,910 11,560 2,350

= 2,504 2,081 423

308 MHXIEHHMSOIH 16,414 13,641 2,773

= 13,910 11,560 2,350

= 2,504 2,081 423

01 AXSHHBSEES 16,414 13,641 2,773

OsENEgFL0s g&Ha U= 16,414 13,641 2,773

= 13,910 11,560 2,350

S 2,504 2,081 423

MBI s 243 X3 300,200 237,000 63,200

= 266,000 210,000 56,000

S 34,200 27,000 7,200

308 MHXIEHMSOIH 300,200 237,000 63,200

= 266,000 210,000 56,000

= 34,200 27,000 7,200

01 HXHHBAEES 300,200 237,000 63,200

OAzl &g 43t XIE 300,200 237,000 63,200

= 266,000 210,000 56,000

= 34,200 27,000 7,200

TANsESAEEMS 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

308 XM S0IHE 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

01 XN EES 15,000 0 15,000

OZAN=sg382xd 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

SEIF0AMNE 51,128,244 49,964,704 1,163,540
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2N

X{ XH -
S =

=]

O b o
M 12 R
Mo g2

02

O

Ol

1]

0 0 04

e Ol 240 (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z

= 1,618,726 2,416,580 A797,854

s 45,308,000 43,348,000 1,960,000

= 4,201,518 4,200,124 1,394

sE0E MHlA & IS 20,244 14,204 6,040

= 13,726 9,080 4,646

< 6,518 5,124 1,394

308 XXM S0 A 17,844 11,804 6,040

= 13,726 9,080 4,646

< 4,118 2,724 1,394

01 HIXNHHNBNEELS 17,844 11,804 6,040

OsoEee M| 17,844 11,804 6,040

= 13,726 9,080 4,646

< 4,118 2,724 1,394

SEAEASHAAMY 6,370,000 4,410,000 1,960,000

s 6,370,000 4,410,000 1,960,000

403 MtXISHE X201 E 6,370,000 4,410,000 1,960,000

as 6,370,000 4,410,000 1,960,000

01 AXSHMA=2EE 6,370,000 4,410,000 1,960,000

OsENEE s AAMY 6,370,000 4,410,000 1,960,000

s 6,370,000 4,410,000 1,960,000

Y s EBZF el Z4AY 1,605,000 2,407,500 A 802,500

= 1,605,000 2,407,500 802,500

403 XHXI SHAI S Xt =2 0] 1,605,000 2,407,500 £802,500

= 1,605,000 2,407,500 A 802,500

TAXEH =2 X 1,605,000 2,407,500 A 802,500

O&¥E sE23Xxel =8 1,605,000 2,407,500 A 802,500

= 1,605,000 2,407,500 A 802,500

S IE LS 3,993,107 3,471,473 521,634

= 88,290 12,500 75,790

=) 3,904,817 3,458,973 445,844

S0 ASEH(2ZL9 TIHHSE SEXH) 420,000 0 420,000

308 XXM S0 A 420,000 0 420,000

01 AXSHBLAEES 420,000 0 420,000

O=sgel As8d 420,000 0 420,000

sZE SS00l=ss4dH 28X 114,134 12,500 101,634

= 88,290 12,500 75,790

=) 25,844 0 25,844

308 XXM SO0IA 114,134 12,500 101,634

= 88,290 12,500 75,790

< 25,844 0 25,844

01 IXNHHBNEES 114,134 12,500 101,634

OsZ Es0t0lssdH 28X 114,134 12,500 101,634

= 88,290 12,500 75,790

< 25,844 0 25,844
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SH SYAEHDY
Ha: gQs BsE

&2 NEESANY |4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

NEEStAE s4 6,636,568 6,606,368 30,200

= 1,504,000 1,494,807 9,193

J| 3,807 0 3,807

< 5,128,761 5,111,561 17,200

SERSXNE 174,200 182,000 A7,800

= 134,000 140,000 A 6,000

< 40,200 42,000 A 1,800

308 MtXIEHMSOIH 174,200 182,000 A7,800

= 134,000 140,000 A 6,000

< 40,200 42,000 A 1,800

01 HXNHHNBHELS 174,200 182,000 A7,800

OsgERsX& 174,200 182,000 A7,800

= 134,000 140,000 26,000

= 40,200 42,000 A 1,800

2B S ALY 4,568 4,568 0

= 0 3,807 N 3,807

J| 3,807 0 3,807

=) 761 761 0

308 XX EHH SOl 4,568 4,568 0

= 0 3,807 A 3,807

J| 3,807 0 3,807

=) 761 761 0

01 AXHHBLEES 4,568 4,568 0

OZ&Z2HAZHAY 4,568 4,568 0

= 0 3,807 A 3,807

J| 3,807 0 3,807

< 761 761 0

SESSFNY 2L XR 1,168,000 1,130,000 38,000

= 584,000 565,000 19,000

< 584,000 565,000 19,000

307 glztol & 1,168,000 1,130,000 38,000

= 584,000 565,000 19,000

< 584,000 565,000 19,000

02 (It HAMAEE 1,168,000 1,130,000 38,000

OsEssgety g4skd 1,168,000 1,130,000 38,000

= 584,000 565,000 19,000

=) 584,000 565,000 19,000

HY2HIH (=L F =) 85,694 85,694 0

Jl= &l 85,694 85,694 0

Jl=dl 85,694 85,694 0

203 ¥ S =&l 24,600 24,600 0

04 FANSEHE=LH 18,000 18,000 0

OsAlsssl 3,000 3,600 A 600

o410 3,600 3,000 600
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2A: SIlsaD
MM S FYH A3
©9l EBASARY (el &e)
A .2 (S H) - HEMNY - BHES Ol A+ Iy H Hns2
SO 155,423,941 148,803,403 6,620,538
=2 102,622,087 97,972,207 4,649,880
=2 244,000 255,000 A11,000
7l 9,175,166 8,912,855 262,311
[= 43,382,688 41,663,341 1,719,347
= BMH A 155,347,536 148,742,309 6,605,227
=2 102,622,087 97,972,207 4,649,880
=2 244,000 255,000 211,000
7l 9,175,166 8,912,855 262,311
[= 43,306,283 41,602,247 1,704,036
HEdsdss 25,547,637 24,403,720 1,143,917
=2 18,911,108 18,211,686 699, 422
=2 244,000 255,000 A11,000
7| 55,000 55,000 0
[ 6,337,529 5,882,034 455,495
A= o= 325,340 340,000 A 14,660
=2 244,000 255,000 A11,000
[= 81,340 85,000 A 3,660
403 XX SHEXH=01H 325,340 340,000 A 14,660
=2 244,000 255,000 A11,000
(= 81,340 85,000 A 3,660
=D PRI 325,340 340,000 A 14,660
HetAd=o J|u = 325,340 340,000 A 14,660
= 244,000 255,000 211,000
= 81,340 85,000 A3,660
12 XA 10,498,810 9,892,263 606,547
=2 8,939,000 8,424,000 515,000
[ 1,559,810 1,468,263 91,547
308 XXM SO 10,498,810 9,892,263 606,547
=2 8,939,000 8,424,000 515,000
=5 1,559,810 1,468,263 91,547
01 AXESHBABEZ 10,498,810 9,892,263 606,547
LIEH 2 Y 10,498,810 9,892,263 606,547
=2 8,939,000 8,424,000 515,000
[~ 1,559,810 1,468,263 91,547
QLISATM X 187,523 209,821 A22,298
=2 129,326 144,704 A 15,378
[ 58,197 65,117 26,920
308 X XISHHI SOl A 187,523 209,821 NA22,298
2 129,326 144,704 A 15,378
[ 58,197 65,117 26,920
01 IXESHBAEEZ 187,523 209,821 A22,298
QISAM X 187,523 209,821 A22,298
2 129,326 144,704 A 15,378
[=4 58,197 65,117 26,920
YA XESASAS XAAY 2,958,613 2,642,269 316,344
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SH RIS
Ha: =9 AW L
Sl HBASARY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

= 2,275,822 7.032,512 743,310
< 682,791 609,757 73,034
308 XHXI €A S 01 & 2,958,613 2,642,269 316,344
2 2,275,822 2,032,512 243,310
< 682,791 609,757 73,034
IBEELEREET] 2,958,613 2,642,269 316,344
OUME HSHSANES KR 2,958,613 2,642,269 316,344
2 2,275,822 2,032,512 243,310
= 682,791 609,757 73,034
dePsse ASSI |4 312,000 240,040 71,960
308 XX S H S0l ® 312,000 240,040 71,960
01 HASHZLEXS 312,000 240,040 71,960
Orsgsae 255 84 312,000 240,040 71,960
ey SHDIA MNURS N 168,000 0 168,000
403 RHXISHHIS XH2 01 & 168,000 0 168,000
01 RHAI S K= 2 = 168,000 0 168,000
OFEY SDIA HNRE N 168,000 0 168,000
DR DoHsIt s2LESI S A 36,720 0 36,720
201 Yer2 | 36,720 0 36,720
01 AL 22l bl 36,720 0 36,720
OR2LH9 Hohs)t sE=L&SI| S2H X & 36,720 0 36,720
EYNTH 2= 4,685,377 4,704,073 ~18,696
2 3,793,760 3,837,270 £43,510
< 891,617 866,803 24,814
308 XHXI €A S0/ ® 4,685,377 4,704,073 £18,696
2 3,793,760 3,837,270 £43,510
< 891,617 866,803 24,814
0 HXSHIAEES 4,685,377 4,704,073 £18,696
OEYMSH 22X 4,685,377 4,704,073 £18,696
2 3,793,760 3,837,270 £43,510
= 891,617 866,803 24,814
ARSI 81,438,224 81,638,244 200,020
2 70,340,416 70,882,960 A542,544
| 686,000 500,800 185,200
< 10,411,808 10,254,484 157,324
SYASRENEH A2 (AZ) 656,000 470,800 185,200
| 656,000 470,800 185,200
308 XHXI A S 0| & 656,000 470,800 185,200
| 656,000 470,800 185,200
0 HXSHILEED 656,000 470,800 185,200
OsHALSRHIEN B2 656,000 470,800 185,200
| 656,000 470,800 185,200
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2N RSB
M =9 PYA L5
ool AZREsY EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= EFEZ2 TN KR AN 2,689,968 4,216,408 A 1,526,440
= 2,502,296 3,922,240 A 1,419,944
= 187,672 294, 168 £ 106,496
308 XX € X S0l ™ 2,689,968 4,216,408 A 1,526,440
= 2,502,296 3,922,240 A1,419,944
< 187,672 294, 168 £ 106,496
01 HXSHBARES 2,689,968 4,216,408 A 1,526,440
Ot EtEZ2 THUHX 2 At 2,689,968 4,216,408 A 1,526,440
= 2,502,296 3,922,240 A 1,419,944
= 187,672 294, 168 £ 106,496
SI10 YA A AX 1,820,000 1,300,000 520,000
= 1,400,000 1,000,000 400,000
< 420,000 300,000 120,000
403 RXSHSK=01H 1,820,000 1,300,000 520,000
= 1,400,000 1,000,000 400,000
< 420,000 300,000 120,000
01 HASHEE = 1,820,000 1,300,000 520,000
OSJI LA A &3 1,820,000 1,300,000 520,000
2 1,400,000 1,000,000 400,000
= 420,000 300, 000 120,000
ZAX LRIIAE X 780,000 650, 000 130,000
= 600,000 500, 000 100,000
< 180,000 150,000 30,000
403 R SHS201H 780,000 650, 000 130,000
= 600,000 500, 000 100,000
< 180,000 150,000 30,000
01 RHXI A2 X 780,000 650, 000 130,000
ZAX YBIIAG K 780,000 650, 000 130,000
= 600,000 500, 000 100,000
< 180,000 150,000 30,000
CEEI WA X 494,000 0 494,000
= 380,000 0 380,000
< 114,000 0 114,000
403 IR SHS K01 H 494,000 0 494,000
= 380,000 0 380,000
= 114,000 0 114,000
01 RtXI AR 22X 494,000 0 494,000
OL2=JIH WAl X 494,000 0 494,000
= 380,000 0 380,000
< 114,000 0 114,000
S SHEX 2 XY 191,400 185,600 5,800
= 132,000 128,000 4,000
< 59,400 57,600 1,800
308 XXl € X S0l & 191,400 185,600 5,800
= 132,000 128,000 4,000
< 59,400 57,600 1,800
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SA: RIS
Bu: s A L
©el: AREsy (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 XM BaEES 191,400 185,600 5,800
OsgJIH Ss&EX 25 K& 191,400 185,600 5,800
= 132,000 128,000 4,000
< 59,400 57,600 1,800
ol OFMESE ZEAIE XNJAY 70,356 78,936 8,580
= 54,120 60,720 26,600
= 16,236 18,216 A 1,980
403 TtXI M SA=01A 70,356 78,936 28,580
= 54,120 60,720 26,600
= 16,236 18,216 A 1,980
01 XM IHE 2 x 70,356 78,936 28,580
ORdl OtdsS=E ZEAE NS ALY 70,356 78,936 8,580
= 54,120 60,720 A 6,600
= 16,236 18,216 A 1,980
lgd NgsSstas 58 54 21,943,425 16,682,095 5,261,330
= 7,123,563 2,910,561 4,213,002
Jl 8,434,166 8,357,065 77,111
< 6,385,696 5,414,479 971,217
AL 201 &=t 424,530 404,709 19,821
Jl 292,780 279,109 13,671
S 131,750 125,600 6,150
403 AR SHHMS K201 H 424,530 404,709 19,821
J| 292,780 279,109 13,671
= 131,750 125,600 6,150
01 HXAHH=E = 424,530 404,709 19,821
OAIE20l St 424,530 404,709 19,821
Il 292,780 279,109 13,671
= 131,750 125,600 6,150
AEE0 MEHXO0E S83 AL (EZAE) 353,563 340,561 13,002
= 353,563 340,561 13,002
403 TR M SA=01H 353,563 340,561 13,002
= 353,563 340,561 13,002
01 HXSHHNH=EE 353,563 340,561 13,002
OANEZ0 oiXolE S35 AFZ(EZAE) 353,563 340,561 13,002
= 353,563 340,561 13,002
HA MAAL SE 413,105 349,305 63,800
Jl 284,900 240,900 44,000
S 128,205 108,405 19,800
403 TtXI M SA=01A 413,105 349,305 63,800
Il 284,900 240,900 44,000
S 128,205 108,405 19,800
01 TtXI M It2 2 & 413,105 349,305 63,800
OHA MAAIE A0S 413,105 349,305 63,800
Jl 284,900 240,900 44,000
= 128,205 108,405 19,800
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2N

X{ XH -
S =

el Jl s 28 54 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

ANEJ0 ICT 858 =4t ALY 234,632 233,525 1,107

J| 180,486 161,046 19,440

S 54,146 72,479 A 18,333

403 AXIHHSXH=0lA 234,632 233,525 1,107

J| 180,486 161,046 19,440

< 54,146 72,479 A 18,333

01 AR SHHA =22 = 234,632 233,525 1,107

OAEZJ0 ICT S5 =& ALY 234,632 233,525 1,107

J| 180,486 161,046 19,440

S 54,146 72,479 N 18,333

It EEZ MAEH KR 330,000 300,000 30,000

403 A X EHHS =0l A 330,000 300,000 30,000

01 AXISHHA=2E = 330,000 300,000 30,000

Ot =522 MaEd X 330,000 300,000 30,000

ANASs g ANER X4 5,100,000 0 5,100,000

= 4,200,000 0 4,200,000

= 900,000 0 900,000

403 A X EHS K= 0l A 5,100,000 0 5,100,000

= 4,200,000 0 4,200,000

=) 900,000 0 900,000

01 XXM 22 = 5,100,000 0 5,100,000

OXNEEs SUHE ANEE X4 5,100,000 0 5,100,000

= 4,200,000 0 4,200,000

=) 900,000 0 900,000

=8 SSEH 427 X& 33,600 0 33,600

403 AXIHHSH=0lA 33,600 33,600

01 AR SHHA =22 = 33,600 33,600

O=d SsgM &2 XA 33,600 0 33,600

SHMADIBEE S 26,418,250 26,018,250 400,000

= 6,247,000 5,967,000 280,000

=) 20,171,250 20,051,250 120,000

B == JH & AL 5,157,000 4,877,000 280,000

= 5,157,000 4,877,000 280,000

402 2I2tXt=01& 5,157,000 4,877,000 280,000

= 5,157,000 4,877,000 280,000

02 U2 TEALEZ(0IETHE) 5,157,000 4,877,000 280,000

Ol ==& At 5,157,000 4,877,000 280,000

= 5,157,000 4,877,000 280,000

A2 SYAE ALY 365,000 245,000 120,000

403 A X EH S =0l A 365,000 245,000 120,000

01 X SHHA2E = 365,000 245,000 120,000

Oarl sEAME A 365,000 245,000 120,000
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AN RIsatY
M HY2ALH (RIIs4D)

& 123l (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HY2HIH (KRI=s4t1) 61,094 61,094 0

Jl=&l 61,094 61,094 0
Jl=34 61,094 61,094 0

201 L Et2A | 24,514 19,514 5,000

01 AtR 22l | 24,514 19,514 5,000
OJle=+=&Hl 12,964 7,964 5,000

202 Oddl 36,580 41,580 A5,000

01 = LH 4 Hi 36,580 41,580 A5,000
OJ120Hl 36,580 41,580 A5,000
HREs(RIIs4t) 15,311 0 15,311
BEXN= 15,311 0 15,311
E8X= 15,311 0 15,311
802 gtet=JIEt 15,311 0 15,311

01 22X 3eeE= 15,311 0 15,311
OFTA At A= =8 XI& 3,546 0 3,546
OsgASEEHAEN At 2elHI(Z) 11,765 0 11,765
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—= A
A £ 0 & AF 2 8 M A
20208 & =& 3 3 LE3 A MA
2N sAESSH
M. AHA F DEE sdt=E 23S 24
el ANEXNEE REFRE ML (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
SANESSH 17,059,774 16,529,565 530,209
= 4,640,020 3,653,570 986,450
| 4,594,000 5,251,000 A 657,000
< 7,825,754 7,624,995 200,759
AHIX O DEE s4E2 YES 24 17,011,804 16,493,464 518,340
= 4,640,020 3,658,570 986,450
| 4,594,000 5,251,000 A 657,000
< 7,777,784 7,588,894 188,890
MNEXEE 82X HA 12,709,010 12,242,670 466,340
= 1,715,450 729,000 986,450
Il 4,146,000 4,843,000 A 697,000
< 6,847,560 6,670,670 176,890
SHE SSHEH X 844,340 844,340 0
= 757,000 0 757,000
J| 0 757,000 AT757,000
< 87,340 87,340 0
308 AUXI M SO0IA 844,340 844,340 0
= 757,000 0 757,000
J| 0 757,000 AT757,000
< 87,340 87,340 0
01 AXSHMBAEES 844,340 844,340 0
Osdt2 asHd8Hl XI& 844,340 844,340 0
= 757,000 0 757,000
J| 0 757,000 AT757,000
= 87,340 87,340 0
2EHEESZIHSLEXNE 93,000 0 93,000
= 75,000 0 75,000
< 18,000 0 18,000
308 MXIEMSO0IA 93,000 0 93,000
= 75,000 0 75,000
< 18,000 0 18,000
01 AXNSHMBAEES 93,000 0 93,000
OgxszsZdINsSLEXNA 93,000 0 93,000
= 75,000 0 75,000
= 18,000 0 18,000
S5 sSNE BHE 179,000 175,000 4,000
301 etE8d 32 4,000 0 4,000
12 JIEtE A3 4,000 0 4,000
Os= sS4t E2UA 23Y| 4,000 0 4,000
SN2 220 A2 T4 XA 45,000 0 45,000
308 AtXI M SO0IA 45,000 0 45,000
01 AXNHMBIAEES 45,000 0 45,000
Osdt2 22t AdE Z2248 K& 45,000 0 45,000
GAPAlE 2 tAIY 191,340 108,000 83,340
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SN SAERS m
HE: AL U DB SM42 GBS =4
SHolr AERIEH %?z Ha (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
= 159,450 90,000 69,450
< 31,890 18,000 13,890
403 XX SHH S X201 & 191,340 108,000 83,340
=2 159,450 90,000 69,450
< 31,890 18,000 13,890
01 RHXISHHIEEE 191,340 108,000 83,340
OGAP A& 2 ALY 191,340 108,000 83,340
=2 159,450 90,000 69,450
< 31,890 18,000 13,890
XOHE XA 78,000 0 78,000
y] 60,000 0 60,000
< 18,000 0 18,000
403 X SHS X =0l H 78,000 0 78,000
p 60,000 0 60,000
< 18,000 0 18,000
01 XA 2L X 78,000 0 78,000
OXE X2 A 78,000 0 78,000
p] 60,000 0 60,000
< 18,000 0 18,000
X oW 2= x| 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
308 XXl X S0 & 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
= 75,000 0 75,000
01 X SHB AR XS 150,000 0 150,000
OXNY ZCZa 2= X 150,000 0 150,000
=2 75,000 0 75,000
< 75,000 0 75,000
TZIA OJIHMMAHH PE AL 13,000 0 13,000
=2 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
308 X+ Xl &6 S0l & 13,000 0 13,000
=2 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
01 HXSHIALEZ 13,000 0 13,000
OZZIZA JEMMHH 75 XA 13,000 0 13,000
=2 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
H2 OS5 HE NIYSUC |4 3,912,794 3,860,794 52,000
=2 2,924,570 2,924,570 0
Il 448,000 408,000 40,000
< 540,224 528,224 12,000
ZRER LEASMANAAY 52,000 0 52,000
p 40,000 0 40,000
< 12,000 0 12,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
SA B0
HH: EMY FHOHH
SHel SaY PWE A5 (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Z= 4D 26,487,079 22,801,065 3,686,014
=2 4,650,365 4,290,465 359,900
7| 11,998,734 9,684,572 2,314,162
[= 9,837,980 8,826,028 1,011,952
ZAY F YOt 19,882, 141 16,628,088 3,254,053
=2 84,480 89,280 A 4,800
7| 11,998,734 9,684,572 2,314,162
[ 7,798,927 6,854,236 944,691
=AY B 235 9,823,648 7,524,336 2,299,312
J| 6,613,521 4,904,059 1,709,462
[ 3,210,127 2,620,277 589,850
EigmESE=E=PN 1,865,271 1,980, 167 A 114,896
J| 1,554,441 1,650,139 A95,698
[~ 310,830 330,028 A19,198
308 A XISHH SOl A 1,865,271 1,980, 167 A 114,896
Il 1,554,441 1,650, 139 A95,698
[~ 310,830 330,028 A19,198
01 XESHBABEZ 1,865,271 1,980, 167 A 114,896
Ostne=4l X2 1,865,271 1,980, 167 A 114,896
7l 1,554,441 1,650, 139 A95,698
[ 310,830 330,028 A19,198
M S0HHE X 282,052 281,844 208
7l 203,080 202,920 160
[=4 78,972 78,924 48
308 XtXI EHHI S0l & 282,052 281,844 208
7| 203,080 202,920 160
[=4 78,972 78,924 48
01 AXESHBASEZ 282,052 281,844 208
OstM0tHE X 282,052 281,844 208
J| 203,080 202,920 160
[ 78,972 78,924 48
=4 ICT 828 ALY 751,600 3,600,000 2,151,600
7l 4,793,000 3,000,000 1,793,000
= 958,600 600,000 358,600
403 XX SRS =01 & 751,600 3,600,000 2,151,600
7l 4,793,000 3,000,000 1,793,000
[= 958,600 600,000 358,600
01 X SH 2SR 5,751,600 3,600,000 2,151,600
O=4 ICT 828 AY 5,751,600 3,600,000 2,151,600
7l 4,793,000 3,000,000 1,793,000
[=4 958,600 600,000 358,600
SAE S0 29 13,000 0 13,000
J| 10,000 0 10,000
[ 3,000 0 3,000
308 AXISHHSOIA 13,000 0 13,000
J| 10,000 0 10,000
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2N SN

HE: SN FYOH

Sl mae WA As (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz

= 3,000 0 3,000
0 HASHILEES 13,000 0 13,000
244 20 2% 13,000 0 13,000
o] 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
OhETH oh 2 B 800,000 600,000 200,000
308 XHXI € H S 0l & 800,000 600,000 200,000
01 AXHHILEES 800,000 600,000 200,000
ONEThoh 2 & 800,000 600,000 200,000
S HAK Heldl X 180,000 135,000 45,000
403 THXISHHI S XH2 01 & 180,000 135,000 45,000
L ETES 180,000 135,000 45,000
O%= HAK Maldl X8 180,000 135,000 45,000
SEPZ S0 B 68,900 64,500 4,400
o] 53,000 51,000 2,000
< 15,900 13,500 2,400
308 XHXI €A S 01 & 68,900 64,500 4,400
o] 53,000 51,000 2,000
< 15,900 13,500 2,400
0 HASHILEED 68,900 64,500 4,400
Os=22 50t 2438 68,900 64,500 4,400
| 53,000 51,000 2,000
= 15,900 3,500 2,400
EEEVYISIITRE S~ 8,358,090 7,698,190 659,900
| 4,744,900 4,429,400 315,500
= 3,613,190 3,268,790 344,400
EAAE B2 643,420 583,420 60,000
403 XSRS TH2 01 & 617,500 557,500 60,000
01 RHXISHA A= 2= 617,500 557,500 60,000
ON==adel Ml 23 150,000 90,000 60,000
HHRsE RSTE 48,600 37,800 10,800
308 XX S H S 0| ® 48,600 37,800 10,800
0 HXSHILEES 48,600 37,800 10,800
Ot 25 =&A N 48,600 37,800 10,800
IhERL Sy X 120,500 169,000 £.48,500
| 120,500 169,000 48,500
403 RHXI SRS X2 01 & 120,500 69,000 48,500
| 120,500 169,000 48,500
01 RHXISHH X2 2 X 120,500 169,000 48,500
ONE2L slouys X2 120,500 69,000 48,500
o] 120,500 169,000 48,500
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SN ELLD
HE: BN FYOH
Sel: HBASN OB X4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
hERL HahEa X 71,500 100,000 28,500
o] 71,500 100,000 28,500
403 X SHHI S XH2 01 & 71,500 100,000 28,500
o] 71,500 100,000 £28,500
01 RHXISHH X2 2 5 71,500 100,000 28,500
OX}E2L FeHLL N 71,500 100,000 £.28,500
| 71,500 100,000 £.28,500
ICT ot == JIHMEY N 164,640 148,960 15,680
o] 134,400 121,600 12,800
< 30,240 27,360 2,880
403 RHXISHHIS TH2 01 & 164,640 148,960 15,680
o] 134,400 121,600 12,800
< 30,240 27,360 2,880
01 RIS AT = ST 164,640 148,960 15,680
OICT &HEH JIAFY X2 164,640 148,960 15,680
| 134,400 121,600 12,800
= 30,240 27,360 2,880
SHRsT BRI 163,200 154,500 8,700
| 163,200 154,500 8,700
403 XSRS X2 01 & 163,200 154,500 8,700
| 163,200 154,500 8,700
01 KIXISHA T2 2 5 163,200 154,500 8,700
OSHIR4E BN 163,200 154,500 8,700
| 163,200 154,500 8,700
0SE U X 98,000 0 98,000
o] 80,000 0 80,000
< 18,000 0 8,000
403 X SHHI S XH2 01 & 98,000 0 98,000
o] 80,000 0 80,000
= 18,000 0 18,000
01 RHXISHH A= 25 98,000 0 98,000
Oot2d SHIxias X 98,000 0 98,000
| 80,000 0 80,000
= 18,000 0 8,000
EABYN BB AL 519,730 443,410 76,320
403 R SHHI S TH2 01 & 332,280 255,960 76,320
01 RHAISHH Tt = 2T 332,280 255,960 76,320
OZME 423 X 305,280 228,960 76,320
AP 2IXI (22200 H X bl 2,400,000 1,920,000 480,000
| 1,500,000 1,200,000 300,000
= 900,000 720,000 180,000
308 XHXI € H S 01 & 2,400,000 1,920,000 480,000
| 1,500,000 1,200,000 300,000
= 900,000 720,000 180,000
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SN ESLD
Ha: ENY BYOHH
Sl dEPSN e E4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
B EEEREES] 2,400,000 1,920,000 480,000
OA2IX (g220l) M=t 2,400,000 1,920,000 480,000
p] 1,500,000 1,200,000 300,000
= 900,000 720,000 180,000
NEXS BT 826,000 838,600 A 12,600
p] 590,000 599,000 £9,000
< 236,000 239,600 A3,600
308 XX € X S 0 & 826,000 838,600 A 12,600
p] 590,000 599,000 £9,000
< 236,000 239,600 A3,600
01 X ESHBARES 826,000 838,600 A 12,600
OMEXZ EX0H 826,000 838,600 A 12,600
p] 590,000 599,000 £9,000
< 236,000 239,600 £3,600
AHLAS U REIIE HE 705,547 405,547 300,000
p] 558,113 258,113 300,000
= 147,434 147,434 0
E02 HH 2HE N 300,000 0 300,000
pl 300,000 0 300,000
403 XX SHHIS K20l ™ 300,000 0 300,000
p] 300,000 0 300,000
IR REEES 300,000 0 300,000
OB XY 245 N 300,000 0 300,000
p] 300,000 0 300,000
NET EMIIE - S22X 0A X4 994,856 1,000,015 £5,159
=2 84,480 89,280 £4,800
gl 82,200 93,000 210,800
< 828,176 817,735 10,441
YU HRHBAY 9,300 18,000 A8,700
= 9,300 18,000 £8,700
308 XX € X S0 & 9,300 18,000 £8,700
= 9,300 18,000 £8,700
0l HASHALEES 9,300 18,000 £8,700
OYSNES F2HIBAY 9,300 8,000 A8,700
2 9,300 18,000 £8,700
EZY SHAMY 56,030 66,300 210,270
p] 43,100 51,000 A7,900
= 12,930 15,300 ~2,370
308 XX €1 S0 & 56,030 66,300 £10,270
p] 43,100 51,000 A7,900
= 12,930 15,300 ~2,370
RN ERCES] 56,030 66,300 210,270
OEZY SHAMY 56,080 66,300 £10,270
p] 43,100 51,000 A7,900
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SN ELLD
HE: BN FYOH
Sl NAE FMDIE - S2EA A TH (e &2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

| =) 12,930 15,300 A2,370
LHEXEH XA 11,830 15,597 A3,767
J| 9,100 12,000 A 2,900
< 2,730 3,597 A 867
403 AXIHHSKH=0lA 11,830 15,597 A3,767
J| 9,100 12,000 A 2,900
< 2,730 3,597 A 867
01 AR SHHA =22 = 11,830 15,597 N3,767
OZLEXIEH XA 11,830 15,597 A3,767
J| 9,100 12,000 A 2,900
= 2,730 3,597 A 867
FSOHE ALY 78,000 69,000 9,000
308 XXM SO0 A 78,000 69,000 9,000
01 AXSHHBLEES 78,000 69,000 9,000
OAMS HE(AB=F) AL 18,000 9,000 9,000
20200 SH3AE X 28,776 32,736 A 3,960
= 13,080 14,880 A 1,800
< 15,696 17,856 A 2,160
308 MXIEHMSOIH 28,776 32,736 A 3,960
= 13,080 14,880 A 1,800
= 15,696 17,856 N2,160
01 HXHHBAEES 28,776 32,736 A 3,960
Oz2d0l sd=tAtg K& 28,776 32,736 A 3,960
= 13,080 14,880 A 1,800
=) 15,696 17,856 A2,160
74, RJIsS Y2 HE XA 75,020 62,482 12,538
= 34,100 28,400 5,700
< 40,920 34,082 6,838
308 AHAIEHHSOIA 75,020 62,482 12,538
= 34,100 28,400 5,700
< 40,920 34,082 6,838
01 HIXNHHNBMNEELS 75,020 62,482 12,538
Rl =, 25 H& N2 44,396 31,858 12,538
= 20,180 14,480 5,700
= 24,216 17,378 6,838
=0 2435t 6,447,481 6,027,572 419,909
= 4,565,885 4,201,185 364,700
= 1,881,596 1,826,387 55,209
=2 g s4 6,447,481 6,027,572 419,909
= 4,565,885 4,201,185 364,700
= 1,881,596 1,826,387 55,209
=M =4 & Es2e 138,320 130,000 8,320
308 XX EHSOIA 128,320 120,000 8,320
01 AXSHHBAEES 128,320 120,000 8,320
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SH: BaaD

Hu: 201y 2o

ool e oYy 84 (eol:@e)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 INEH Hnsz

OWS HEH wetos 24 38,320 30,000 8,320
Ol&5HY 300A (LISOIETHA) 411,589 0 411,589
= 364,700 0 364,700
= 46,889 0 46,889
403 XX EHHI S X0l & 411,589 0 411,589
= 364,700 0 364,700
= 46,889 0 46,889
01 XA L= 411,589 0 411,589
OOl&E =S 300AH (LIS 01 & THA) 411,589 0 411,589
=2 364,700 0 364,700
= 46,889 0 46,889
WS (S+aD) 12,052 0 12,052
SHXE 12,052 0 12,052
BB 12,052 0 12,052
802 £+2t 3D 12,052 0 12,052
BEREEERTEE 12,052 0 12,052
Oezets +FOIA X 255 0 255
OBlABS WX A AL 3,270 0 3,270
ORH 42T H A (2018) 61 0 61
O AL HIXI & 6 0 6
O4 420 E &2 ALK 2 7 5 (2018) 490 0 490
OAUSATLHAMH TS 7,970 0 7,970




=
H & 0 & AF &2 &E Al A
202085 =2 3 3 ks A
SN SSYAD
M IS HFS
Sl BolgeAY =X (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
Sy 21,094,011 22,059,585 965,574
= 11,973,353 12,752,359 AT779,006
p] 3,711,076 3,960,083 249,007
s 276,000 276,000 0
= 5,133,582 5,071,143 62,439
EHEY FFs 18,198,630 19,182,395 983,765
= 11,833,603 12,612,609 AT79,006
Il 2,153,596 2,402,603 249,007
= 276,000 276,000 0
= 3,935,431 3,891,183 44,248
ot A FX 16,434,240 17,418,005 983,765
= 11,833,603 12,612,609 AT79,006
Il 2,153,596 2,402,603 249,007
= 276,000 276,000 0
< 2,171,041 2,126,793 44,248
DIEEY Y L ANAE 7Y S X 4,057,733 4,257,687 199,954
= 3,988,928 4,191,132 202,204
< 68,805 66,555 2,250
308 XtXI & &I S0 & 4,057,733 4,257,687 199,954
= 3,988,928 4,191,132 202,204
< 68,805 66,555 2,250
01 RHXSHIARES 4,057,733 4,257,687 199,954
Of=gs Jtasw 19,500 9,750 9,750
2 15,000 7,500 7,500
< 4,500 2,250 2,250
OO GIZFA L J|MZE 2R 216,278 2,449,982 ~233,704
= 216,278 2,449,982 233,704
O4 Bdey L iy YHLEY| 323,100 308, 100 15,000
= 323,100 308, 100 15,000
OHXNARHEES NS A 24,000 15,000 9,000
= 24,000 15,000 9,000
TH B X 3,752,644 4,207,748 455,104
= 3,511,675 3,998,477 486,802
< 240,969 209,271 31,698
308 XtXI & &I S0 & 3,752,644 4,207,748 455,104
= 3,511,675 3,998,477 486,802
< 240,969 209,271 31,698
01 RHXSHBARES 3,752,644 4,207,748 455,104
O olZesl A g 2,576,440 3,214,117 N637,677
=2 2,576,440 3,214,117 637,677
ORHY HLEE A=t 464,664 672,841 208,177
= 357,435 517,570 160,135
< 107,229 155,271 A 48,042
OTPHY HAXE A5t X2 132,000 86,790 45,210
= 132,000 86,790 45,210
Og4 Y ¥ FZAl2H N 579,540 234,000 345,540
= 445,800 180,000 265,800




AN SSEIM
g otsdgy ¥83
SHel: ot eAY =T (el @ e)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
| =) 133,740 54,000 79,740
= =Xl At=2el 532,000 660,000 A 128,000
= 370,000 480,000 A 110,000
< 162,000 180,000 A 18,000
308 AHXIEHHSOIA 532,000 660,000 A 128,000
= 370,000 480,000 A 110,000
< 162,000 180,000 A 18,000
01 HXNHHNBHNEELS 532,000 660,000 A 128,000
OJ)=s =X A=2eldl XA 10,000 80,000 A70,000
= 10,000 80,000 A70,000
OJt= =X g==& 522,000 580,000 58,000
= 360,000 400,000 A 40,000
< 162,000 180,000 A 18,000
SsEHH 24 984,863 984,870 AT
J| 897,256 897,263 AT
< 87,607 87,607 0
308 MtXIEHSOIH 984,863 984,870 AT
J| 897,256 897,263 AT
< 87,607 87,607 0
01 HXNHHBHELS 984,863 984,870 AT
O=s&He 294l 459,223 459,230 AT
J| 459,223 459,230 AT
CCv s &gol=et XI& 335,400 659, 100 A 323,700
J| 258,000 507,000 A 249,000
=) 77,400 152,100 AT4,700
403 MtXSHHSA=0l& 335,400 659, 100 A 323,700
Jl| 258,000 507,000 A 249,000
=) 77,400 152,100 AT4,700
01 AXSHMA2E X 335,400 659, 100 A 323,700
OccTv s gdel=et XI& 335,400 659, 100 A 323,700
J| 258,000 507,000 A 249,000
< 77,400 152,100 AT4,700
oIt 2EAY X 100,000 0 100,000
308 XXIEHHSOIA 100,000 0 100,000
10 SII 2SOl CHetE & & 2 E A I 100,000 0 100,000
Os4l8 JI=88 UM 28AMY XA (H
2) 100,000 0 100,000
SSEAAET ==& 23,000 0 23,000
= 20,000 0 20,000
=) 3,000 0 3,000
308 XXM SOl A 23,000 0 23,000
= 20,000 0 20,000
=) 3,000 0 3,000
01 IXNHHBNEES 23,000 0 23,000
OS=8A%4E =£X& 23,000 0 23,000




c o| — | — | — | —|— O © O © WL ™M O© M < U <
O Ol OO | O | OO | OO ¥ ©O© M O AN I I O©O O u N~
C el |l Y e NN N Y N o e
MR |e|e|e ¥ @ - - -
Klo
El
E=]
o O O | O | © o O o O o
ol
R0
m
o o| — | — | =] — | & © O © WU ™M O O < uvu <
O Ol OO | O | OO | OO I O© M O AN <+ < O O u N~
SRS IRl Il Bl Bl S VRS USRSV S S )
O M| 0O | O | O | ©OW [O < O — —
ta¥] - | - | - | — | —
aor
<
=
(i U
o T ® ~
= — —
D
® oW T
Al i =z T W o
. oY KKz
a1 R oo o &
< ar T T Al H 5
o+ 0 R K o) ol &
— 0l o <
= + = .A,Am_\m_.nr
) W A0 B0 0
= W = 5 B0 W u "
= m = WOR -~ - A
ol w8 oo o oo
o 3 B0 o oot o o =
& M o 2 < M0 @0 N~ ~ A0
A =Ko 3 8 B R R OH OHW
s 2 oK = = = 8 & 0 no wo
Rl o HA WM mns s A
K0 W W mr O O O O O O O O O
. = | H | = pay
g W | = | =
i) oo R ™
k o | H

138 -




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2A: 23d=ag
dH: 20z 2
@2 20X 2435 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
2350 Dt 85,929,058 73,788,601 12,140,457
=2 23,954,592 18,170,419 5,784,173
=2 12,512,570 10,784,000 1,728,570
7l 5,280,108 5,045,334 234,774
[= 44,181,788 39,788,848 4,392,940
2350 2 48,689,728 44,557,544 4,132,184
=2 4,243,035 3,227,885 1,015,150
= 12,512,570 10,784,000 1,728,570
7l 3,683,210 3,677,750 5,460
[=4 28,250,913 26,867,909 1,383,004
230X 2435 9,034,112 7,191,972 1,842,140
=2 370,867 370,867 0
= 4,503,570 2,775,000 1,728,570
[= 4,159,675 4,046,105 113,570
=EYECX (EE) By 500,000 500,000 0
101 Q1241 68,624 0 68,624
04 JI2H2R2EE S 68,624 0 68,624
OXEEALR Q1A 68,624 0 68,624
-=20 43,294 0 43,294
—AEE 4,330 0 4,330
-SEEHY| 21,000 0 21,000
201 LBty 398,202 0 398,202
01 At 22l H 398,202 0 398,202
OEFARA 2H 28,000 0 28,000
— Bt A g 15,000 0 15,000
S| 3,000 0 3,000
- ZHIYXZ Ot ) 10,000 0 10,000
OH#2ANE 29 45,350 0 45,350
—mEee, A9Q 938 19,000 0 19,000
-—HERG EASG 24,250 0 24,250
-3loxE ME S 2,100 0 2,100
OJxx2 =78 2 ML 324,852 0 324,852
— X2 X AbHI 100,000 0 100,000
k= 150,000 0 150,000
-z 61,852 0 61,852
-IsE 3,000 0 3,000
- AFE 2 QIMHl S 10,000 0 10,000
308 XX EHHI SO0l & 0 500,000 A500,000
10 2D 2SO B A EAE AL Y] 0 500,000 A500,000
OZHEC X (EEE) HE 0 500,000 A500,000
405 KAk S 33,174 0 33,174
01 ML 2EFESY 33,174 0 33,174




AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 20=XE 245 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OHEza X X AMRINI P 33,174 0 33,174
AAAH WAL ZEAY 360,000 0 360,000
s 300,000 0 300,000
=) 60,000 0 60,000
403 A X EHHS K= 0l A 360,000 0 360,000
= 300,000 0 300,000
=) 60,000 0 60,000
01 AXISHH A2 E= 360,000 0 360,000
Ol miHad ZdAY 360,000 0 360,000
= 300,000 0 300,000
& 60,000 0 60,000
Z2SEA =4 1,857,140 0 1,857,140
s 1,428,570 0 1,428,570
< 428,570 0 428,570
308 MtXIEHSOIH 1,857,140 0 1,857,140
s 1,428,570 0 1,428,570
< 428,570 0 428,570
01 AXHHBEES 1,857,140 0 1,857,140
O 2= A 24 1,857,140 0 1,857,140
s 1,428,570 0 1,428,570
=) 428,570 0 428,570
2SS NA =L (HEAY) 0 435,000 A 435,000
308 XX EHHSOIA 0 435,000 A 435,000
01 HIXNHHNBNEES 0 435,000 A 435,000
OFF=EsTA =4 0 435,000 A 435,000
FEettl=2d RN 187,500 127,500 60,000
405 TtobF SHI 90,000 30,000 60,000
01 AL ESFH SH 90,000 30,000 60,000
Olle= (&8s, Mol ) 2L (2ZZLH9 TaHA
E SEXY) 90,000 30,000 60,000
&3 gZet 75 @ ZHEH= |4 21,912,132 21,418,982 493,150
= 1,016,958 1,001,808 15,150
= 8,009,000 8,009,000 0
=) 12,886,174 12,408,174 478,000
AEHANES 29Y 18,000 0 18,000
308 X EHSOIA 18,000 0 18,000
10 B2 S0 3&H2AE AR 18,000 0 18,000
OUEHAMEZ 22 (HS 18,000 0 18,000
ZeH==2H 29 85,800 25,800 60,000
308 XXM SOIA 85,800 25,800 60,000
10 I 2 SO0CHetE & X 2 E A I 85,800 25,800 60,000
OZH= S2H 22 (s 85,800 25,800 60,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2

DEEAY BRNHEIB 2 400,000 0 400,000

308 XXI€HRI S 01 & 400,000 0 400,000

10 BII 2SOl 0H3H 2 & & 9 EF A 400,000 0 400,000

OBE=LY XANEI2 2 (HS) 400,000 0 400,000

TAB 23 A2 N 20,710 17,860 2,850

2 20,710 17,860 2,850

308 KHXI € RIS 01 & 20,710 17,860 2,850

2 20,710 17,860 2,850

01 RXSHBLRRS 20,710 17,860 2,850

O=MNZ EstMbIA X8 20,710 17,860 2,850

=2 20,710 17,860 2,850

TJENB SHREIID Y 12,300 0 12,300

2 12,300 0 12,300

403 XX EHHIS K20l & 12,300 0 12,300

2 12,300 0 12,300

01 BRI SA T = = 12,300 0 12,300

OBBENE SHEXEIID| X & 12,300 0 12,300

2 12,300 0 12,300

230s SLN 17,638,484 15,841,590 1,796,894

2 2,855,210 1,855,210 1,000,000

g 3,683,210 3,677,750 5,460

< 11,100,064 10,308,630 791,434

SHHETE FREE Y 1,083,600 423,600 660,000

307 @I12+0| ™ 175,000 165,000 10,000

04 RIS A AL B = 175,000 165,000 10,000

ORM458 ZEHSE 0I=HA 60,000 50,000 10,000

308 KHXI € RIS 01 & 908,600 258,600 650,000

10 BII 2SO 0H3H 2 & X 9 AL b 895,600 245,600 650,000
OMSEHA S2t0l 2o M= N (ZRUH19 I

#Hs sExa) 450,000 0 450,000
ON&Q FRES FHZ N (I2LH9 I/ of

HE SExE) 305,600 105,600 200,000

Xel BE JeN N 106,000 91,000 15,000

308 RXI€HHI S 01 & 106,000 91,000 15,000

01 RXSHB MRS 106,000 91,000 15,000

Om=zgots| 15,000 0 15,000

= jEMSH U 348,000 318,000 30,000

308 RHXI €A S 01 & 30,000 0 30,000

01 RXSHBLRRS 30,000 0 30,000

02020 HM23l B2 A Ol H 10,000 0 10,000

OUES =#20I=H N2 20,000 0 20,000




AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 2z SN (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=2 Sol=2d A7 293,000 193,000 100,000
307 21201 & 284,000 184,000 100,000
02 B HANEEX 142,000 42,000 100,000
Ofstgl= R 23 2EH=AY SHAY 100,000 0 100,000
SEg2Ns2Z0I8H 3,685,038 3,635,144 49,894
J| 3,402,210 3,355,750 46,460
=) 282,828 279,394 3,434
308 XXM SO0 A 3,685,038 3,635,144 49,894
J| 3,402,210 3,355,750 46,460
=) 282,828 279,394 3,434
01 AXHHBLEES 3,685,038 3,635,144 49,894
OSEgzsolEd A 3,685,038 3,635,144 49,894
J| 3,402,210 3,355,750 46,460
< 282,828 279,394 3,434
E=E22 23 335,315 311,315 24,000
307 21201 A 335,315 311,315 24,000
05 RIZt2IEt = 335,315 311,315 24,000
O=s==2st2 29 ASAY 335,315 311,315 24,000
ST 4=t SN 542,000 624,000 A82,000
J| 271,000 312,000 A 41,000
< 271,000 312,000 A 41,000
308 MtXIEHSOIH 542,000 624,000 A82,000
J| 271,000 312,000 A 41,000
< 271,000 312,000 A 41,000
10 B2 S0 E & 2AE A 542,000 624,000 A 82,000
O3 d4F0=tM SEXE 542,000 624,000 A 82,000
J| 271,000 312,000 A41,000
= 271,000 312,000 A41,000
HFSR&ZD ERc= tsH Z8(84) 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
308 XX EHH SOl 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
01 AXHHBAEES 200,000 0 200,000
OF=s=2&1D BR= MsH =&(24) 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
HFrSR&E1D) 3Rc= sl & (2) 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000
403 A X EHS =0l A 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000
01 X SHHAN2E= 800,000 0 800,000
OF=s2&1 BR= d=H =4 (X&) 800,000 0 800,000
= 800,000 0 800,000




SN 250 S04
HH: 2594 HSEE
CH9l: 2526 PED I BHE (el e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2IRM MERE 37,120,062 29,129,709 7,990,353
=2 19,711,557 14,942,534 4,769,023
J| 1,596,898 1,367,584 229,314
= 15,811,607 12,819,591 2,992,016
2R Mo BED X HE 37,120,062 29,129,709 7,990,353
=2 19,711,557 14,942,534 4,769,023
J| 1,596,898 1,367,584 229,314
= 15,811,607 12,819,591 2,992,016
2N E28 M B4 Hl 12,930,274 12,215,050 715,224
= 10,262,957 9,805, 100 457,857
[ 2,667,317 2,409,950 257,367
403 XHXISHAI S X2 0| & 12,930,274 12,215,050 715,224
= 10,262,957 9,805, 100 457,857
= 2,667,317 2,409,950 257,367
01 IXSH =L X 12,930,274 12,215,050 715,224
O2NXHE 25 24| 12,930,274 12,215,050 715,204
2 10,262,957 9,805, 100 457,857
= 2,667,317 2,409,950 257,367
S HLBX AL S 546,500 259,500 287,000
J| 389,000 173,000 216,000
= 157,500 86,500 71,000
403 XHXISHAIS X2 0| & 546,500 259,500 287,000
J| 389,000 173,000 216,000
= 157,500 86,500 71,000
01 I SHT=2E = 546,500 259,500 287,000
OZINXE 250 SMaH & 546,500 259,500 287,000
Il 389,000 173,000 216,000
= 157,500 86,500 71,000
S5 HEAHA WX L R 275,242 259,500 15,742
J| 183,495 173,000 10,495
= 91,747 86,500 5,247
308 XX SHAHIS O & 275,242 259,500 15,742
J| 183,495 173,000 10,495
= 91,747 86,500 5,247
0 HXSHZARES 275,242 259,500 15,742
OS5l HMBYIY X L &8 275,242 259,500 15,742
J| 183,495 173,000 10,495
= 91,747 86,500 5,247
2o YIA Aeusn A 6,300,000 0 6,300,000
=2 4,200,000 0 4,200,000
[ 2,100,000 0 2,100,000
403 XHXISHAI S X2 0| & 6,300,000 0 6,300,000
=2 4,200,000 0 4,200,000
[ 2,100,000 0 2,100,000
01 IS =2E X 6,300,000 0 6,300,000
OS2 8FEA L2st2a A 6,300,000 0 6,300,000
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AN 230l= 4 L

Hu: 23R sEE

& 2R BEEY JIX F= (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2

= 4,200,000 0 4,200,000
=) 2,100,000 0 2,100,000
dEAE E= FHHI 1,683,000 1,515,000 168,000
= 1,122,000 1,010,000 112,000
< 561,000 505,000 56,000
403 UHXSHHSA=0l& 1,683,000 1,515,000 168,000
= 1,122,000 1,010,000 112,000
< 561,000 505,000 56,000
01 HXSHMA=E X 1,683,000 1,515,000 168,000
O EAE E+=FH| 1,683,000 1,515,000 168,000
= 1,122,000 1,010,000 112,000
S 561,000 505,000 56,000
HSAE ETHALAE SXES 312,000 313,251 A1,251
= 208,000 208,834 A 834
=) 104,000 104,417 AN41T
403 UtXISHH S A0l & 312,000 313,251 A1,251
= 208,000 208,834 A 834
=) 104,000 104,417 ANA4TT
01 X SN2 L= 312,000 313,251 A1,251
OESAHE ETHAIAE RAE+ 312,000 313,251 A 1,251
= 208,000 208,834 A B34
< 104,000 104,417 AN417
STHEX 28 2=+=FHl 5,153,000 4,653,000 500,000
403 A X EHHS =0l A 5,153,000 4,653,000 500,000
01 X EHHMA=LE XL 5,153,000 4,653,000 500,000
OEXE 23t E==FH| 5,000,000 4,500,000 500,000
2SS ALY 1,481,786 1,476,148 5,638
J| 740,893 738,074 2,819
& 740,893 738,074 2,819
307 glz2tol & 1,481,786 1,476,148 5,638
J| 740,893 738,074 2,819
< 740,893 738,074 2,819
02 It HAHE X 1,481,786 1,476,148 5,638
OFstM ssAY 1,481,786 1,476,148 5,638
J| 740,893 738,074 2,819
< 740,893 738,074 2,819
#Y 2L (SS0= 4 ) 115,833 101,348 14,485
JlE 3l 115,833 101,348 14,485
JlE2&l 115,833 101,348 14,485
201 ¢4l 25,723 21,288 4,435
01 At 2t 2l 25,723 21,288 4,435
OJl2+=&Hl 10,498 8,688 1,810
OJle s gl 15,225 12,600 2,625
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20209 = =& 3 3 2B HAl
R s R SE=an);
HH: =m0l HIAE
Rk (e &)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
ME&sH 95,599,483 95,020, 132 579,351
= 100,000 0 100,000
s 13,706,000 13,706,000 0
J| 25,871,790 25,611,790 260,000
< 55,921,693 55,702,342 219,351
ASHQ H=HE 95,526,030 94,956,646 569, 384
= 100,000 0 100,000
s 13,706,000 13,706,000 0
J| 25,871,790 25,611,790 260,000
< 55,848,240 55,638, 856 209,384
Hsds 14,033,539 13,928,291 105,248
Hsge XA 22,100 19,100 3,000
301 LeEAF 3,000 0 3,000
12IJIEBE43 3,000 0 3,000
OZS=E AL &HI2 &l 3,000 0 3,000
& M=Es X2 9,167,712 9,135,464 32,248
307 21201 A 9,167,712 9,135,464 32,248
03 QIZtHNHEB2HEHEX 1,935,572 1,903, 324 32,248
O==d=s3 MNMRH29 1,935,572 1,903, 324 32,248
HdEM=E0E X 454,000 384,000 70,000
307 glz2tol & 150,000 80,000 70,000
04 DI2HHALALSE E X 150,000 80,000 70,000
OZs=s & 55 - 23 OletEHE 50,000 0 50,000
OZXI A HAAZ =S 20,000 0 20,000
MEHSUES 4,909,042 4,539,042 370,000
= 100,000 0 100,000
J| 3,113,042 2,853,042 260,000
< 1,696,000 1,686,000 10,000
OtetE thal XA 22,000 12,000 10,000
308 MtXIEHMSOIH 22,000 12,000 10,000
01 HXNHHNBHEELS 22,000 12,000 10,000
S MZLetitetE S 10,000 0 10,000
BAME XA 101,000 51,000 50,000
J| 50,000 0 50,000
& 51,000 51,000 0
308 XX EHSOIA 101,000 51,000 50,000
J| 50,000 0 50,000
< 51,000 51,000 0
01 HIXNHHNBMNEES 101,000 51,000 50,000
OMNHHA S 86,000 36,000 50,000
J| 50,000 0 50,000
< 36,000 36,000 0
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SN HSHED
HM: SN0l HSAE
Sol: MEBHSIE ECH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
INMEA ATXA BIA 210,000 0 210,000
p 210,000 0 210,000
403 RXSHSKZ0IH 210,000 0 210,000
p 210,000 0 210,000
01 XX SRR 22 = 210,000 0 210,000
OJMBY ATXa E3X8 210,000 0 210,000
p] 210,000 0 210,000
WLUHAZEHE DA 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
308 Rt SHASOIA 100,000 0 100,000
3 100,000 0 100,000
B L EREES 100,000 0 100,000
OxMUN AZXHEDY 29 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
HOHAIMSEE 5,793,732 5,779,596 14,136
p] 668,248 668,248 0
< 5,125,484 5,111,348 14,136
ZHOUME FEAY 4,754,313 4,739,313 15,000
307 212+0| & 4,754,313 4,739,313 15,000
04 QI2FBH AL AL B 85,000 70,000 15,000
OSIFASURLT DY M2012S LU (HS) 15,000 0 15,000
HHUAATZAFOISAXR (AZ) 84,864 79,968 4,896
p 69,888 65,856 4,032
= 14,976 14,112 864
308 XXl EHAI S0l & 84,864 79,968 4,896
| 69,888 65,856 4,032
= 14,976 14,112 864
NP L EREES 84,864 79,968 4,896
O AZ=AH 0|22 X 84,864 79,968 4,896
p] 69,888 65,856 4,032
< 14,976 14,112 864
HOJQUAZANOIZRAX A (HSS) 0 5,760 A5,760
p] 0 4,032 A 4,032
= 0 1,728 A1,728
307 212H0| & 0 5,760 ~5,760
p] 0 4,032 A 4,032
= 0 1,728 ~1,728
02 LA MAARE 0 5,760 A5,760
OFOHQl AEZAH 08 X2 0 5,760 A5,760
p] 0 4,032 A 4,032
= 0 1,728 ~1,728
MEAL =5 68,962,217 68,882,217 80,000
2 13,706,000 13,706,000 0
p] 22,090,500 22,090,500 0
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SN HSUSD
o osxol YSAE
Sl HMSAL =5 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 33,165,717 33,085,717 50,000
HSAE 21282 Al 90,000 10,000 80,000
403 XX H ST 0l & 90,000 10,000 80,000
01 X ESHA =X 90,000 10,000 80,000
OHMSAE 21288 A 90,000 10,000 80,000
HeES(HSTSD) 9,967 0 9,967
SHXE 9,967 0 9,967
FHNE 9,967 0 9,967
802 &+et 2 It 9,967 0 9,967
NEREESTTEE! 9,967 0 9,967
OMEHS XTI HiX (2018) 41 0 41
O0Z24 HSES X (2018) 727 0 727
O0Zd HMSES X (A2)(2018) 20 0 20
OMEBHMEXN S &S X 2 (2018) 2 0 2
O=RIHSUEH 28 (2015) 5,863 0 5,863
OZIASAIE H24(2017) 1,977 0 1,977
ORHH4E ATXHOIES EIZA TAH2018
) 1,196 0 1,196
OZofo! 42 SH2 (2018) 58 0 58
OO M &S X =XH(2018) 60 0 60
ONENSE 2% X (2017) 23 0 23
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N & 0l & At

g Al

T £ 338 Yua A
2B
DA BEALSY
DT BB SER-ED
SN EH - (EH) - HRAY - BES p/E-T Hl D2
=l ,082,465 15,906, 125 2,176,340
= , 122,000 2,122,000 0
Jl ,693,700 992,000 701,700
< ,266,765 12,792,125 1,474,640
SOIX 2ZaAasd ,862,577 14,817,877 2,044,700
= , 122,000 2,122,000 0
J| ,693,700 992,000 701,700
S ,046,877 11,703,877 1,343,000
X g 22HH ,676,600 ,517,800 168,800
J| 268,800 140,000 128,800
S 1,407,800 , 377,800 30,000
S AZ =M 178,800 280,000 A 101,200
J| 108,800 140,000 A 31,200
S 70,000 140,000 70,000
308 MtXIEHMSOIH 178,800 280,000 A 101,200
J| 108,800 140,000 A 31,200
S 70,000 140,000 70,000
01 HXHHBAEES 178,800 280,000 A 101,200
O2tAZEMX S 178,800 280,000 A 101,200
Il 108,800 140,000 A 31,200
= 70,000 140,000 A70,000
olgl 2st22=H XI& 60,000 0 60,000
Jl 60,000 0 60,000
308 XM S0IH 60,000 0 60,000
Jl 60,000 0 60,000
01 XN EES 60,000 0 60,000
Ol 2st2Z=H X2 60,000 0 60,000
Il 60,000 0 60,000
ANS=H gdst 200,000 0 200,000
Jl 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
201 et 200,000 0 200,000
Il 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 ArR 22l 200,000 0 200,000
OXNS=H gdal 200,000 0 200,000
Jl 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
et 220ANE &S ,701,700 2,671,700 30,000
Jl 345,000 345,000 0
£ 2,356,700 2,326,700 30,000
SSEMGHEAN 4 & TE 50,000 20,000 30,000
301 LEIEN S 50,000 20,000 30,000
12JE243 50,000 20,000 30,000
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2N

X{ XH -
S =

=CE e s (cHol &)
SH B (IA) - HRAY - BES 0 &k o plE-1 HDE2

| | OSENMHHA 84 L X 50,000 20,000 30,000

BEURE 2ZAY S4B S 1,850,877 1,527,977 322,900

J| 731,900 409,000 322,900

< 1,118,977 1,118,977 0

SHBBHEAN 88 L 2= XA 892,972 808,972 84,000

J| 488,486 404,486 84,000

< 404,486 404,486 0

308 XtXI & A SO0l ™ 892,972 808,972 84,000

J| 488,486 404,486 84,000

< 404,486 404,486 0

01 HXESHBAEXZ 892,972 808,972 84,000

OS2 S84 L 2= 892,972 808,972 84,000

Il 488,486 404,486 84,000

[ 404,486 404,486 0

OFH & OIEQIMAIA JHES X 119,040 0 119,040

J| 119,040 0 119,040

403 XHXISHH S AH2 0™ 119,040 0 119,040

J| 119,040 0 119,040

01 XS 2Ex 119,040 0 119,040

OOFZE R OIMSIMAIE HES X 119,040 0 119,040

J| 119,040 0 119,040

OFY A SIOIEA SHB(SHAFAIS X) 55,940 0 55,940

Il 55,940 0 55,940

403 RHXISHH S A0 ™ 55,940 0 55,940

Il 55,940 0 55,940

01 UXIESHI=2E X 55,940 0 55,940

OOFHE SHHOHMAIE X 55,940 0 55,940

J| 55,940 0 55,940

OFE BHTHOIA A ST (LASIEIA HED ) 17,520 0 17,520

J| 17,520 0 17,520

403 RtXIEHH S RH=201H 17,520 0 17,520

J| 17,520 0 17,520

01 X SHI 2R = 17,520 0 17,520

OOFH & AMBIEIA ZED| HOHMH 2= 17,520 0 17,520

7| 17,520 0 17,520

MEse 23S AlY X 46,400 0 46,400

J| 46,400 0 46,400

308 XtXI €M S 0l & 46,400 0 46,400

J| 46,400 0 46,400

01 HXSHBMBEZ 46,400 0 46,400

OFESI=S BHCS AY X 46,400 0 46,400

J| 46,400 0 46,400

NENS Mols DRI 10,623,400 9,090,400 1,533,000
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AN 2A2ZS3H
M DREIIIIX 2BLHSH
ool MeSHS afls 2FTANY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
e 2,122,000 2,122,000 0
J| 348,000 98,000 250,000
=) 8,153,400 6,870,400 1,283,000
22T THIAMNL (HEAY) 4,476,000 3,476,000 1,000,000
403 AXIHHS =0l A 4,476,000 3,476,000 1,000,000
01 AR SHHA 2L = 4,476,000 3,476,000 1,000,000
Ogs =2Zd LY 222G ALY 1,000,000 0 1,000,000
H7xt =52 222 A= 253,000 0 253,000
207 Ao 198,000 0 198,000
01 2739l 198,000 0 198,000
OM7i =2 2ZHLHE =8ESA 198,000 0 198,000
401 AIEHI L 20HYI 55,000 0 55,000
01 A& HI 55,000 0 55,000
OM7X 552 2ZNLAS M= FSSEIt
g9 55,000 0 55,000
HEZ2E XIS 2ZIHL ALY 130,000 0 130,000
J| 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
403 A X EHS =0l A 130,000 0 130,000
J| 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
01 XXM 22 = 130,000 0 130,000
OMA A X oM o =0HA ZHAMY 130,000 0 130,000
J| 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
EF SH=IH0ISE 22 NS ALY 150,000 0 150,000
J| 160,000 0 160,000
403 A HHSXH=01A 150,000 0 150,000
J| 160,000 0 160,000
01 AR SHHA =22 = 150,000 0 150,000
= 30t =03 2233 ALY 150,000 0 150,000
J| 150,000 0 150,000
FFINSE 2435 1,115,500 1,015,500 100,000
FdEINSE 243t 1,115,500 1,015,500 100,000
dFE=2NSE g2 356,000 256,000 100,000
301 LetE2H S 100,000 0 100,000
12JE 24 = 100,000 0 100,000
OF==2HI38 eH2E =d QHEE 100,000 0 100,000
He&s 31,640 0 31,640
BEXN= 31,640 0 31,640
28X= 31,640 0 31,640
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AN 2230
M WRES
ol BEXE (chel & 9l)
S EH G (3) - RN - BES Of &t 71 o HDE2
802 Bt&t 2 JIEt 31,640 31,640
03 JIEtEtEt 3 S 31,640 31,640
O3 2ZUSEA SSAE 31,640 31,640
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= A
N & 0l & AF & & A A
P020EE £ 38 YBsH HA
SN AE2E D
Bu: P x4
el OIB0E TAFD T4 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
525 100,984,896 96,807,417 4,177,479
2 45,025,033 44,878,366 146,667
2 41,415,000 38,693,000 2,722,000
| 1,536,536 1,536,536 0
< 13,008,327 11,699,515 1,308,812
CRIgE 2,261,200 1,854,200 407,000
J| 800,000 800,000 0
= 1,461,200 1,054,200 407,000
OECE TARD T4 755,000 348,000 407,000
S9ZNES FH L AHEY X 407,000 0 407,000
403 X SHHI S X201 & 407,000 0 407,000
R BT 407,000 0 407,000
02020 S9IZDNES HYl L AHFA KM
o 407,000 0 407,000
=N2s x4 98,468,698 94,902,031 3,566,667
2 45,025,033 44,878,366 146,667
2 41,415,000 38,693,000 2,722,000
o] 736,536 736,536 0
= 11,292,129 10,594,129 698,000
=R M 98,468,698 94,902,031 3,566,667
2 45,025,033 44,878,366 146,667
2 41,415,000 38,693,000 2,722,000
| 736,536 736,536 0
= 11,292,129 10,594,129 698,000
JIE AES HWUH 522 XA 190,667 0 190,667
2 146,667 0 146,667
= 44,000 0 44,000
403 RHXISH STH= 0l R 190,667 0 190,667
2 146,667 0 146,667
= 44,000 0 44,000
01 XX Rt 2 2 X 190,667 0 190,667
OJE ASS HUUH S522 XA 190,667 0 190,667
= 146,667 0 146,667
= 44,000 0 44,000
S AITHA AP RS 43,506,310 40,130,310 3,376,000
2 37,730,000 35,008,000 2,722,000
= 5,776,310 5,122,310 654,000
308 XX £ HI S 0| & 250,000 50,000 200,000
R EREEEES 250,000 50,000 200,000
02020 SAITHY S0HY #ANE T2 (HS) 200,000 0 200,000
403 HXI S H S X2 0l & 42,969,000 39,793,000 3,176,000
2 37,730,000 35,008,000 2,722,000
= 5,239,000 4,785,000 454,000
01 X ESHA =X 42,969,000 39,793,000 3,176,000
OSATHY & LAY 36,666,000 33,490,000 3,176,000
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2N AE23 Y
g FHEE &4
gel =HEF MM

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz
= 37,427,000 28705, 000 2,722,000
= 5,239,000 4,785,000 454,000
Wees(AE25D) 203,812 0 203,812
SHNE 203,812 0 203,812
SENE 203,812 0 203,812
802 Bt 2| Ef 203,812 0 203,812
03 JIEtEHE 2 S 203,812 0 203,812

OZFNYSNZ UASNE 2442 AL

g2 ersa 203,812 0 203,812
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N = 0l & At & M A

M M XG0l 20T A= M3 2HE

ool NADHYH 2W (eol:@e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Eag=R= SN 30,113,169 28,657,527 1,455,642
= 400,000 131,000 269,000
s 12,976,800 12,976,800 0
e 300,000 150,000 160,000
< 16,436,369 15,399,727 1,036,642
d XS0l =210F ZEAte M2l A4 3,433,400 2,135,600 1,297,800
= 400,000 131,000 269,000
< 3,033,400 2,004,600 1,028,800
NAgegd =40 3,336,400 2,038,600 1,297,800
= 400,000 131,000 269,000
< 2,936,400 1,907,600 1,028,800
HESEHANE HHAE 2,920,800 1,892,000 1,028,800
403 A X EHHS =0l A 2,920,800 1,892,000 1,028,800
01 X SHHAN2E= 2,920,800 1,892,000 1,028,800
OMEESHAIL HLA 2,920,800 1,892,000 1,028,800
S02S FEISE S NG =4 400,000 131,000 269,000
= 400,000 131,000 269,000
403 AXIHHSXH=0lA 400,000 131,000 269,000
= 400,000 131,000 269,000
01 AR SHHA =22 = 400,000 131,000 269,000
OF&ilz 3079 A XA 400,000 131,000 269,000
= 400,000 131,000 269,000
oSO XN 22,526,800 22,376,800 150,000
s 12,976,800 12,976,800 0
e 300,000 150,000 150,000
=) 9,250,000 9,250,000 0
S AR 2tel 300,000 150,000 150,000
N 300,000 150,000 150,000
A2 SSAE et & ALY 300,000 150,000 150,000
N 300,000 150,000 150,000
403 A XM S =0l A 300,000 150,000 150,000
EN 300,000 160,000 160,000
01 AR SHHA =22 = 300,000 150,000 150,000
OAL7L BSANE 2 AS 300,000 150,000 150,000
EN 300,000 150,000 150,000
HY2HAH (DL ) 152,969 145,127 7,842
el 2l 53,921 47,279 6,642
ol 2| 53,921 47,279 6,642
101 1Al 53,921 47,279 6,642
03 RIAHAZ 2T E =+ 53,921 47,279 6,642
Ot=2d 2=+ 53,881 47,239 6,642
—oE 02, Y22+ (2015H~2017H) 5,777 0 5,777
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865

1,200
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1,200
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600

97,848
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25,200
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3,600

Off &t 24

865
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
BA: &2
M H2I5tD OEE S2Y TS
S NGNS EHE NS ALY (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
c2 79,233,316 76,944,716 2,288,600
= 23,464,400 16,718,000 6,746,400
A 379,000 279,000 100,000
[= 55,389,916 59,947,716 A4,557,800
Helstn o EE S 2Y = 64,855,676 62,727,076 2,128,600
= 23,464,400 16,718,000 6,746,400
A 379,000 279,000 100,000
[ 41,012,276 45,730,076 A 4,717,800
ANMEHE S AN M ALY 11,522,600 4,822,000 6,700,600
= 10,289,400 4,543,000 5,746,400
A 379,000 279,000 100,000
[ 854,200 0 854,200
2ol B57Y HEAY 1,164,000 824,000 340,000
= 1,164,000 824,000 340,000
403 XX SHE =01 H 1,164,000 824,000 340,000
= 1,164,000 824,000 340,000
0Ol RIX SIS =X 1,164,000 824,000 340,000
O0glol B3 HEAY 1,164,000 824,000 340,000
= 1,164,000 824,000 340,000
POINECEAE S AXMY 6,115,600 0 6,115,600
=2 5,261,400 0 5,261,400
[= 854,200 0 854,200
403 XX SRS TH=01 & 6,115,600 0 6,115,600
=2 5,261,400 0 5,261,400
[= 854,200 0 854,200
01 X SHH 2L X 6,115,600 0 6,115,600
ORNECEHY S HXAY 6,115,600 0 6,115,600
= 5,261,400 0 5,261,400
[ 854,200 0 854,200
ME OHTZ HYAY 160,000 60,000 100,000
A 160,000 60,000 100,000
403 ARSI S X201 & 160,000 60,000 100,000
S 160,000 60,000 100,000
01 IIXSH 2SR 160,000 60,000 100,000
OMEA 0|HE 2 HH| ALY 160,000 60,000 100,000
A 160,000 60,000 100,000
LoES A HAAY 544,000 399,000 145,000
= 325,000 180,000 145,000
A 219,000 219,000 0
403 XX SRS X201 H 544,000 399,000 145,000
= 325,000 180,000 145,000
A 219,000 219,000 0
01 X SHH 2L X 544,000 399,000 145,000
OLoEsd HEAY 544,000 399,000 145,000
=2 325,000 180,000 145,000
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M =2
HM: Beloll NG T2Y PH
Chelr NS WSSt INA ALY (&)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
| | E 219,000 219,000 0
ZHNFNY ST ZAMA 19,219,690 17,791,690 1,428,000
= 11,805,000 10,805,000 1,000,000
< 7,414,690 6,986,690 428,000
L2-25FI1C =Xk A4 2,923,000 2,923,000 0
s 2,047,000 2,047,000 0
< 876,000 876,000 0
401 AIEHIZ 28I 2,923,000 2,923,000 0
s 2,047,000 2,047,000 0
< 876,000 876,000 0
01 Al &t 2,151,500 2,713,000 A 561,500
OL2-2&5=FI1C =2 NEAHE 2,151,500 2,713,000 A561,500
s 1,506,700 1,900,000 A 393,300
< 644,800 813,000 A 168,200
02 Zeltl 754,000 210,000 544,000
Ok2-22=FI1C = NEAHE 754,000 210,000 544,000
= 527,700 147,000 380,700
< 226,300 63,000 163,300
03 Al 20 HI 17,500 0 17,500
OL2-S2=FI1C =2 NEAHE 17,500 17,500
s 12,600 12,600
< 4,900 0 4,900
oE-EZ2F I XNE AL 5,237,000 3,809,000 1,428,000
= 3,456,000 2,456,000 1,000,000
< 1,781,000 1,353,000 428,000
401 Al Bl 28I 5,237,000 3,809,000 1,428,000
= 3,456,000 2,456,000 1,000,000
< 1,781,000 1,353,000 428,000
01 A& HI 5,133,000 3,705,000 1,428,000
OaE-g2t =Xt AL 5,133,000 3,705,000 1,428,000
s 3,383,000 2,383,000 1,000,000
< 1,750,000 1,322,000 428,000
Ngez 3yl 29,078,804 34,578,804 25,500,000
Ha-&4 NYE SEZFISAM 4,000,000 5,000,000 A 1,000,000
401 A& BIZ 201 8] 4,000,000 5,000,000 A 1,000,000
01 A& HI 3,995,000 4,995,000 A 1,000,000
OliA-&a4d NYE SZEHIA 3,995,000 4,995,000 A 1,000,000
HE-SEIC N SEZI A 500,000 1,500,000 A 1,000,000
401 AIEHIZ 28I 500,000 1,500,000 A 1,000,000
01 Al &t 397,000 1,397,000 21,000,000
OUE-3EHIC NLE SZHEIA 397,000 1,397,000 A 1,000,000
3-8 NYgE SZEHIA 6,000,000 3,000,000 3,000,000
401 Al& Bl & 28I 6,000,000 3,000,000 3,000,000
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M E20
HM: Helotld oHNE T2 PE
Eel NgE2 FZl (chel:=@)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
01 A& HI 5,730,000 2,730,000 3,000,000
OxXF-848 XL SHZTIM 5,730,000 2,730,000 3,000,000
S84 NLE SZHIA 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
401 A& HIZ 2018 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
01 Al 995,000 1,995,000 ~1,000,000
O=2-84 Nedr SHIZIIA 995,000 1,995,000 A 1,000,000
ANa-5 8 NYE SEE SA 500,000 2,000,000 A 1,500,000
401 AIEHI L 2] 500,000 2,000,000 A 1,500,000
01 Al&H 297,000 1,797,000 A1,500,000
OXt-5 3 NeEE SHEZEIA 297,000 1,797,000 A 1,500,000
EE-OIE N SHEHESAM 500,000 2,000,000 A 1,500,000
401 Al HI K 201 I 500,000 2,000,000 A 1,500,000
01 A& HI 350,000 1,850,000 A 1,500,000
OEE~IIE NEE SHETTIAM 350,000 1,850,000 A 1,500,000
ga~gz= NEE SZHIA 500,000 2,000,000 A 1,500,000
401 Al HIZ 201 Y| 500,000 2,000,000 A 1,500,000
01 A& HI 500,000 2,000,000 A 1,500,000
Og4~a8=2 NLE SET SM 500,000 2,000,000 A 1,500,000
SF 22 HESA 2,500,000 3,000,000 A 500,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,500,000 3,000,000 500,000
01 A& HI 2,495,000 2,995,000 A500,000
OZ2F 2352 HEEA 2,495,000 2,995,000 A 500,000
S~XA NYE SHEZHIA 1,000,000 1,500,000 500,000
401 AIEHI L 201 1,000,000 1,500,000 A500,000
01 A& Hl 995,000 1,495,000 500,000
Os~Xe XNSEE HZEFIA 995,000 1,495,000 A 500,000
283z gBAEZY A= 3,500,000 4,000,000 A 500,000
E=2-0132 XNEE LI IA 3,500,000 4,000,000 A 500,000
401 Al HI K 201 I 3,500,000 4,000,000 500,000
01 A& HI 2,920,000 3,420,000 A 500,000
O8=3-0142 XgE SHELEHIA 2,920,000 3,420,000 500,000
oM BEStE AFAL4Y 54 535,000 375,000 160,000
SAAHEEZ EHI 532,000 372,000 160,000
SAHEESZ U A 532,000 372,000 160,000
403 MHXSHHSA=0l& 532,000 372,000 160,000
01 XM A= E L 532,000 372,000 160,000
OZANHEETZ HHIAZ 532,000 372,000 160,000
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HI%OH&AP

g Al

CHE L GRA(SA) - HRAMY - BES p/E-T Hl D2
o 595,660 39,257,694 2,337,966
= 305,029 3,991,052 313,977
= 837,000 10,837,000 0
= 600,000 0 600, 000
< 853,631 24,429,642 1,423,989
H2lE DEEF JIPRE 534,543 39,196,577 2,337,966
= 305,029 3,991,052 313,977
2 837,000 10,837,000 0
= 600,000 0 600,000
< 792,514 24,368,525 1,423,989
QX Z42 HEuE S4 086,630 19,948, 186 2,138,444
= 673,086 471,750 201,336
2 250,000 3,250,000 0
s 600,000 0 600,000
< 563,544 16,226,436 1,337,108
HAMA U8R 270,504 0 270,504
= 180,336 0 180,336
< 90, 168 0 90, 168
403 RXSHSH201H 270,504 0 270,504
= 180,336 0 180,336
< 90, 168 0 90, 168
| XSRS X 270,504 0 270,504
OMMHA TABE 270,504 0 270,504
= 180,336 0 180,336
< 90, 168 0 90, 168
NU(SOE)HA SEAY HEX 855,917 6,855,917 0
s 89,904 0 89,904
< 766,013 6.855,917 89,904
308 XX € X S0 ™ 855,917 6,855,917 0
= 89,904 0 89,904
< 766,013 6,855,917 89,904
01 HASHBAEES 855,917 6,855,917 0
ONUHASSAIY BA2E 2 X 89,904 89,904 0
s 89,904 0 89,904
< 0 89,904 £89,904
SHUDS+H TYURX 518,700 491,400 27,300
= 399,000 378,000 21,000
< 119,700 113,400 6.300
403 IXSHSK201™ 518,700 491,400 27,300
= 399,000 378,000 21,000
< 119,700 113,400 6.300
IR PEES 518,700 491,400 27,300
OSENS+E X 518,700 491,400 27,300
2 399,000 378,000 21,000
< 119,700 113,400 6.300
HHHA BHOY SASE WYX 84,393 84,393 0




2N
X ZH -
L= B

el

h
=
]

o K A
o> om
10 1o

S

4> 18 K
FO o
o

SNE

> 9 ox

32
S

o A

M

A
=}

CH

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 84,393 0 84,393
=) 0 84,393 A 84,393
308 XX EHHSOIA 84,393 84,393 0
= 84,393 0 84,393
=) 0 84,393 A 84,393
01 HIXNHHBNEES 84,393 84,393 0
OFNHA HAES 7 N 63,891 63,891 0
= 63,891 0 63,891
< 0 63,891 A 63,891
oHolg g9=s5 ¢ X& 20,502 20,502 0
= 20,502 0 20,502
=) 0 20,502 A20,502
BAI2EAYE HA=2E MEXNZ 455,076 455,076 0
= 425,703 0 425,703
=) 29,373 455,076 AN425,703
308 AHAIEHHSOIA 455,076 455,076 0
= 425,703 0 425,703
< 29,373 455,076 AN425,703
01 HXNHHNBNELS 455,076 455,076 0
OEANZ2EANY A2 E 2L X 455,076 455,076 0
s 425,703 0 425,703
= 29,373 455,076 A 425,703
S+SAL SEXNJA (2219 Tl HES SEXH) 1,840,640 0 1,840,640
307 glz2+ol & 208,000 0 208,000
02 HAFHAANHEEE 208,000 0 208,000
OAB A 28X SEXH 208,000 208,000
308 MXIEHMSOIH 1,632,640 0 1,632,640
01 HXNHHBHELS 1,632,640 0 1,632,640
OAUHA 2H SEXA 265,280 0 265,280
OXANHA 2HSAA SEXE 312,640 0 312,640
OHAl 2= AA SEXA 1,054,720 0 1,054,720
Helotn etdet nss#d x4 19,447,913 19,248,391 199,522
= 3,631,943 3,519,302 112,641
= 7,587,000 7,587,000 0
< 8,228,970 8,142,089 86,881
I Al A 2 2X 1,982,178 1,903,616 78,562
= 754,785 735,744 19,041
< 1,227,393 1,167,872 59,521
403 MHXSHHSA=0l& 1,982,178 1,903,616 78,562
= 754,785 735,744 19,041
< 1,227,393 1,167,872 59,521
01 XM A=LE L 1,982,178 1,903,616 78,562
O&Il AliHA R EX 1,982,178 1,903,616 78,562
= 754,785 735,744 19,041
=) 1,227,393 1,167,872 59,521
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2N
X ZH -
L= B

el

ME==§SEn)
Helgt WE=EF Jlg2E
Helotll etdE nsgd &4

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
a4 AUHA 1Y 22X 1,446,568 1,451,968 ~5,400
2 180,336 183,936 £3,600
= 1,266,232 1,268,032 ~1,800
403 XHXI RIS X2 0| & 1,446,568 1,451,968 £5,400
= 180,336 183,936 £3,600
< 1,266,232 1,268,032 £1,800
01 HXISH 2R X 1,446,568 1,451,968 £5,400
a4 AUHA 7Y 22X 1,446,568 1,451,968 ~5,400
= 180,336 183,936 3,600
= 1,266,232 1,268,082 A 1,800
MEE X2 MHBOIZZDEX FE X 126,360 0 126,360
2 97,200 0 97,200
= 29,160 0 29,160
403 XHXI € HI S K20l & 126,360 0 126,360
2 97,200 0 97,200
= 29,160 0 29,160
01 HXESH =R = 126,360 0 126,360
OMYE XY H20ZBDHX I X8 126,360 0 126,360
2 97,200 0 97,200
< 29,160 0 29,160
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>
N & 0l & AF S & M M
20209 = =& 3 3 2B HAl
EXNEE D

EXNEE =5

DAPIEO NHHE (crel@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2

EXNEEH 4,876,828 4,846,456 30,372
= 3,868,686 3,838,314 30,372
< 1,008,142 1,008, 142 0
EXNEE &= 4,819,488 4,789,116 30,372
= 3,868,686 3,838,314 30,372
< 950,802 950,802 0
DAHGE=ES NHAH 3,509,666 3,479,294 30,372
= 3,452,686 3,422,314 30,372
< 56,980 56,980 0
KN ETHEAL AL 2,673,577 2,666,206 7,371
= 2,643,577 2,636,206 7,371
< 30,000 30,000 0
308 MtXIEHMSOIH 2,673,577 2,666,206 7,371
= 2,643,577 2,636,206 7,371
= 30,000 30,000 0
01 X HHILEES 2,673,577 2,666,206 7,371
OXI & TH = AFAHY 2,643,577 2,636,206 7,371
= 2,643,577 2,636,206 7,371
AF2aelge = 65,198 42,197 23,001
= 65,198 42,197 23,001
308 AHAIEHHSOIA 65,198 42,197 23,001
= 65,198 42,197 23,001
01 HIXNHHNBHELS 65,198 42,197 23,001
OXFLUA MHIA XA 65,198 42,197 23,001
= 65,198 42,197 23,001
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
SM: AT A SR
MM JGSHE HEBZAN 4
Sl AT AIDIBHEY (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HACASAERC 2,791,824 2,785,324 6,500
=2 1,565,000 1,560,000 5,000
[= 1,226,824 1,225,324 1,500
NASE HECA 84 2,758,500 2,752,000 6,500
=2 1,565,000 1,560,000 5,000
[ 1,193,500 1,192,000 1,500
AT ADIBEEA 2,123,500 2,117,000 6,500
= 1,535,000 1,530,000 5,000
[~ 588,500 587,000 1,500
HAGCA 2EEAMMEH HE 1,865,500 1,859,000 6,500
=2 1,435,000 1,430,000 5,000
[~ 430,500 429,000 1,500
403 XX SHEX=01H 1,865,500 1,859,000 6,500
=2 1,435,000 1,430,000 5,000
[ 430,500 429,000 1,500
Ol RIX SIS =X 1,865,500 1,859,000 6,500
OSAMC Al 28 HE 1,865,500 1,859,000 6,500
2 1,435,000 1,430,000 5,000
[ 430,500 429,000 1,500
SHAGCA A AMLE XAAY 60,000 60,000 0
2 30,000 30,000 0
[=4 30,000 30,000 0
AMYN JEQD 2= 2 T2y X 60,000 60,000 0
2 30,000 30,000 0
[=4 30,000 30,000 0
201 2Bt 30,000 25,000 5,000
=2 15,000 12,500 2,500
[ 15,000 12,500 2,500
03 B A2 G H 30,000 25,000 5,000
OMBIMEEXE 24 - 29 I 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
[ 2,500 0 2,500
307 Q12+0| & 30,000 35,000 A5,000
=2 15,000 17,500 A2,500
[ 15,000 17,500 A2,500
03 It HA2FH X 0 5,000 25,000
OMBIMBEXE 24 - 29 X 0 5,000 25,000
=2 0 2,500 22,500
[= 0 2,500 22,500
HAGZA LEXNANEH 2 425,000 425,000 0
HATA SAEIAME X2 AL (HEAIY) 400,000 400,000 0
201 LBt2A Y 232,043 237,043 25,000
03 A2 60,000 65,000 25,000
OodZ2I|2 ARL EA 18,000 23,000 A5,000

- 139 -




U

s

K

"

<

n0

Kio

Hl w

5,000
5,000
5,000

Off &t 24

5,000
5,000
5,000

1 (&) - HISA

- §e

-

.JCE;IJ:H

no
&)
H

o)
oll

301

fo
o

81 Xl

SHALAS
ool

09

- 140 -

2AEC S0

t

Il




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN #ZIAUD
HzH: HAUGD MHEQ= NHSAXTH(BAES/K
S ANASHABEHOIZAMNE (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
B 19,619,910 18,662,279 957,631
=2 12,546,500 11,902,630 643,870
[= 7,073,410 6,759,649 313,761
HLGID M= NUHSAXIA(BEABS/IY) 7,871,567 6.914,536 957,031
=2 2,937,400 2,293,530 643,870
[ 4,934,167 4,621,006 313, 161
XostHBEOIEA A 4,855,900 3,955,900 900,000
= 1,743,000 1,143,000 600,000
[~ 3,112,900 2,812,900 300,000
2ME 25tz X4 2,550,000 1,650,000 900,000
=2 1,700,000 1,100,000 600,000
[~ 850,000 550,000 300,000
403 XX SHEX=01H 2,550,000 1,650,000 900,000
=2 1,700,000 1,100,000 600,000
[ 850,000 550,000 300,000
Ol RIX SIS =X 2,550,000 1,650,000 900,000
OFRA ZIIMH25tErYZ ZAAY 150,000 0 150,000
2 100,000 0 100,000
[ 50,000 0 50,000
OANZEH IIIMH2SE Y ZHAIY 750,000 0 750,000
=2 500,000 0 500,000
[ 250,000 0 250,000
OHMESASEs YR 2,371,467 2,314,436 57,031
2 1,094,400 1,050,530 43,870
[ 1,277,067 1,263,906 13, 161
OFM =2 I 6 Ol & AF S 520,520 463,489 57,031
2 400,400 356,530 43,870
[~ 120,120 106,959 13, 161
403 XtXISHHE X201 H 520,520 463,489 57,031
2 400,400 356,530 43,870
[~ 120,120 106,959 13, 161
01 X SH 2SR 520,520 463,489 57,031
OOtMSS Ilal ol 2 AF 520,520 463,489 57,031
2 400,400 356,530 43,870
[=4 120,120 106,959 13,161
OIMES X2 MEH 29 X 493,333 813,333 A320,000
=2 148,000 308,000 A 160,000
[= 345,333 505,333 A 160,000
403 M SHHE =20/ H 0 320,000 A320,000
=2 0 160,000 A 160,000
[= 0 160,000 A 160,000
02 ZIIHSHUEXHENQE AL H 0 320,000 320,000
OOMES RX2|ME HWEAL SX 0 320,000 A320,000
=2 0 160,000 A 160,000
[ 0 160,000 A 160,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SRRk
AUYBD MUY NABATH(BHLS/X
T ENEE LT

e

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
Oris=S PXaeldl HEANE & 320,000 0 320,000
= 160,000 0 160,000
& 160,000 0 160,000
403 UHXISHHSA=0l& 320,000 0 320,000
= 160,000 0 160,000
< 160,000 0 160,000
02 S 2S0Het A=A 2 & Ar 320,000 0 320,000
OtdsSES T 2eldE HEAE &X 320,000 0 320,000
= 160,000 0 160,000
S 160,000 0 160,000
HY2HAH (A F ) 75,563 74,963 600
Jl2 &3l 75,563 74,963 600
JlE&l 75,563 74,963 600
203 YR =&l 22,800 22,200 600
04 REN2ELRZ=TH| 16,200 15,600 600
OJI= oIt 4,200 3,600 600
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—= A
H & 0 & AF Y H A A
20208 & =& 3 3 LE3 A MA
2AMd: JIZFUIID
HM: HReSI&EE L XF2HSH0
el JIFHS e 2 B3 (=& &)
2 .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak Ny Hws2
Il = Ol 92,438,289 80,570,971 11,867,318
= 71,764,909 64,247,090 7,517,819
< 20,673,380 16,323,881 4,349,499
WRSSINEE L RS20 92,379,972 80,518,208 11,861,764
= 71,764,909 64,247,090 7,517,819
< 20,615,063 16,271,118 4,343,945
JlZ=ds tHs ¥ &S 1,095,400 860,400 235,000
= 1,005,400 770,400 235,000
= 90,000 90,000 0
2AtA ZE4H NJAY 235,000 0 235,000
= 235,000 0 235,000
403 X SHMS K201 235,000 0 235,000
= 235,000 0 235,000
01 AXSHMA2E = 235,000 0 235,000
O2480tA Z=4Hl XA 235,000 0 235,000
= 235,000 0 235,000
horstd e 63,563, 194 53,595,405 9,967,789
= 50,228,664 43,481,275 6,747,389
< 13,334,530 10,114,130 3,220,400
2HIZRI HHEOtA H2 ALY 20,805,208 10,521,894 10,283,314
= 14,946,338 7,695,824 7,250,514
< 5,858,870 2,826,070 3,032,800
308 XXX SOIA 19,695,208 9,471,894 10,223,314
= 14,206,338 6,995,824 7,210,514
= 5,488,870 2,476,070 3,012,800
01 AIXHMBAEXZ 19,695,208 9,471,894 10,223,314
OLFEHAKA XJ| HXAME X3 8,778,394 6,115,546 2,662,848
= 6,583,795 4,586,659 1,997,136
= 2,194,599 1,528,887 665,712
OL=Z S HEIHA MIEX 2 6,728,629 1,244,963 5,483,666
= 4,485,753 829,975 3,655,778
= 2,242,876 414,988 1,827,888
OA&EIIH OPF 2 =X 968,000 739,200 228,800
= 726,000 554,400 171,600
T 242,000 184,800 57,200
OAEIIAH A& K& 3,168,000 1,320,000 1,848,000
= 2,376,000 990,000 1,386,000
< 792,000 330,000 462,000
403 X SHMS K201 1,110,000 1,050,000 60,000
= 740,000 700,000 40,000
< 370,000 350,000 20,000
01 HXSHMA2E X 1,110,000 1,050,000 60,000
OLPG 2 Xt At K& 1,110,000 1,050,000 60,000
= 740,000 700,000 40,000
= 370,000 350,000 20,000
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X ZH -
L= B

el

= UoI
MWREBIN=E 2 A2
tored o

Foil g

ton

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S DN =D 1 DR 14,468,000 15,549,200 A1,081,200
= 10,584,000 11,676,000 A 1,092,000
S 3,884,000 3,873,200 10,800
403 AXIHHSXH=0lA 14,468,000 15,549,200 A 1,081,200
= 10,584,000 11,676,000 A 1,092,000
< 3,884,000 3,873,200 10,800
01 AR SHHA =22 = 14,468,000 15,549,200 A 1,081,200
O&IIXtES X FOHAIA 14,468,000 15,549,200 A 1,081,200
= 10,584,000 11,676,000 A1,092,000
S 3,884,000 3,873,200 10,800
SIS X HE el sla=2el At 11,375 6,500 4,875
= 11,375 6,500 4,875
308 MtXIEHSOIH 11,375 6,500 4,875
= 11,375 6,500 4,875
01 XM EES 11,375 6,500 4,875
O&EIIXS A BHE2l 322 AtY 11,375 6,500 4,875
= 11,375 6,500 4,875
Helol stz XNFAAE 1,125,000 825,000 300,000
= 750,000 550,000 200,000
=) 375,000 275,000 100,000
403 A XM SXH=0lA 1,125,000 825,000 300,000
= 750,000 550,000 200,000
=) 375,000 275,000 100,000
01 AXISHHA =L = 1,125,000 825,000 300,000
ONg ol S&txte LPGRE 88 XI& At 1,125,000 825,000 300,000
= 750,000 550,000 200,000
< 375,000 275,000 100,000
NHEE N=s229d BE=Mmd 562,680 101,880 460,800
= 468,900 84,900 384,000
= 93,780 16,980 76,800
403 A X EHS =0l A 562,680 101,880 460,800
= 468,900 84,900 384,000
) 93,780 16,980 76,800
01 XXM 22 = 562,680 101,880 460,800
ONEE N=sAELe E5AY 562,680 101,880 460,800
= 468,900 84,900 384,000
=) 93,780 16,980 76,800
SEST OlMsX2e AEAE =8 80,000 80,000 0
201 ¢er24| 3,600 2,400 1,200
01 At22t2l bl 3,600 2,400 1,200
OHMetMd B8O /Ad =& 3,600 2,400 1,200
207 A O] 76,400 77,600 A1,200
01 2329l 76,400 77,600 A1,200
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M0

EER)

SO

REZIBE Y NP2

Foil g

ton

el MoIER MM (ol &9
SN B O2(SA) - NRAY - BES O &k o oA o H D=2

| | OZEEZ DIMHRZR AEHE S 76,400 77,600 A 1,200

MEEA M 6,909,585 6,135,930 773,655

= 5,245,835 4,650,715 595,120

[ 1,663,750 1,485,215 178,535

Z0lE Hel - Wy XA 6,819,585 6,045,930 773,655

= 5,245,835 4,650,715 595,120

[ 1,573,750 1,395,215 178,535

308 XX SHHSO0IA 6,819,585 6,045,930 773,655

= 5,245,835 4,650,715 595,120

[ 1,573,750 1,395,215 178,535

0 X SHBABR2 6,819,585 6,045,930 773,655

OZHO0IE M2l - Mg X 6,819,585 6,045,930 773,655

= 5,245,835 4,650,715 595,120

=] 1,573,750 1,395,215 178,535

HESANSEHH 25 20,811,793 19,926,473 885,320

= 15,285,010 15,344,700 A59,690

[ 5,526,783 4,581,773 945,010

ZENSSHID 8% - 2@l N 796,413 889,333 A92,920

= 597,310 657,000 A59,690

[ 199,103 232,333 A33,230

307 0I12+0| & 262,214 120,000 142,214

= 196,661 80,000 116,661

[ 65,553 40,000 25,553

02 QIZHH &AL B X 262,214 120,000 142,214

OBENES=NI|D X - 2g2eld X 262,214 120,000 142,214

= 196,661 80,000 116,661

[ 65,553 40,000 25,553

402 QIZHR 20| ® 534,199 769,333 A235,134

= 400,649 577,000 A 176,351

[ 133,550 192,333 A58,783

02 DIZFRI 2 AL E X (0| HIH ) 534,199 769,333 A235,134

OB=EXNES=HI|D &X - 2g2eld X 534,199 769,333 A235,134

= 400,649 577,000 A 176,351

[ 133,550 192,333 A58,783

ATDDAYE SXAS A3 N(RH) 7,182,000 4,338,000 2,844,000

= 3,990,000 2,410,000 1,580,000

[ 3,192,000 1,928,000 1,264,000

201 Yty 72,000 36,000 36,000

= 40,000 20,000 20,000

[ 32,000 16,000 16,000

01 At 22l 72,000 36,000 36,000

OJlsxn=e=2 72,000 36,000 36,000

= 40,000 20,000 20,000

=] 32,000 16,000 16,000

402 DI2HXH2 0| & 7,110,000 4,302,000 2,808,000
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el

Teu

Foil g

ton

= UoI
MRetSIEE X
HHELAXNEE B 25

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 3,950,000 2,390,000 1,560,000
= 3,160,000 1,912,000 1,248,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 7,110,000 4,302,000 2,808,000
OARZ2AHE EXAIE XX 7,110,000 4,302,000 2,808,000
= 3,950,000 2,390,000 1,560,000
< 3,160,000 1,912,000 1,248,000
A2ASASE SXAE X X (XH) 11,488,240 13,354,000 A 1,865,760
= 9,450,000 11,030,000 A 1,580,000
< 2,038,240 2,324,000 N 285,760
403 A X EHHS =0l A 11,488,240 13,354,000 A 1,865,760
= 9,450,000 11,030,000 1,580,000
S 2,038,240 2,324,000 N 285,760
01 AXSHHMA2E = 11,488,240 13,354,000 A 1,865,760
OLREAHE &ZXAIE XX 11,488,240 13,354,000 A 1,865,760
= 9,450,000 11,030,000 A 1,580,000
=) 2,038,240 2,324,000 A 285,760
HY2H AL (=) 58,317 52,763 5,554
Jl=&l 58,317 52,763 5,554
Jl2234 58,317 52,763 5,554
201 LEr2A | 18,627 16,853 1,774
01 At 22l bl 18,627 16,853 1,774
OJle=+=&Hl 7,602 6,878 724
OJl2= &l 11,025 9,975 1,050
202 44l 39,690 35,910 3,780
01 S LHOIYI 39,690 35,910 3,780
O=LH o di 39,690 35,910 3,780
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>
A 2 0 & At =
20208 £ 3 & LoEH HA
4 XHe 2rel ot
%2 20 Yxls #=s 52
SO DS BEGE UHME 2 B2 CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
1 22 242,285,397 890,687 14,605,290
2 136,761,500 468,000 3,706,500
2 50,560,000 560,000 0
p] 6,682,940 682,940 0
= 48,280,957 179,747 898,790
%e 20 EXs g=s 55 241,507,080 112,370 14,605,290
2 136,761,500 468,000 £3,706,500
= 50,560,000 560,000 0
p] 6,682,940 682,940 0
= 47,502,640 401,430 898,790
Ol RS} BIEGHE A e 2 B2 114,872,300 082,300 £210,000
= 27,293,000 293,000 0
= 50,560,000 560,000 0
p] 6,417,000 /417,000 0
= 30,602,300 812,300 £210,000
N a2 B AY 59,423,000 634,000 A 211,000
= 50,560,000 560,000 0
< 8,863,000 074,000 A211,000
403 XHXI S+ A S K2 0| ® 59,423,000 634,000 £211,000
= 50,560,000 560,000 0
< 8,863,000 074,000 A211,000
01 IXISH AR = 59,423,000 634,000 A211,000
OXgat4 T & 0 aAY 59,423,000 634,000 A211,000
2 50,560,000 560,000 0
< 8,863,000 074,000 A 211,000
+XPRHR EX 6,700 5,700 1,000
201 LBr2 Y| 5,500 4,500 1,000
02 332l 1,000 0 1,000
02222 2 HA 1,000 0 1,000
-2+ E Bl 1,000 0 1,000
SSX0 +AB2AR WRE X H2 6,831,980 8,007,270 A1,125,290
2 1,653,500 2,476,000 £822,500
p] 265,940 265,940 0
= 4,962,540 265,330 £302,790
HIEQH N2 AY 1,963,010 3,088,300 A1,125,290
= 1,653,500 2,476,000 £822,500
= 309,510 612,300 £302,790
403 XHXI € H S X2 0| & 1,963,010 3,088,300 A 1,125,290
= 1,653,500 2,476,000 £822,500
< 309,510 612,300 £302,790
01 MXISHH A2 = 1,963,010 088,300 A 1,125,290
OBIEI LAY 1,963,010 3,088,300 A 1,125,290
= 1,653,500 2,476,000 822,500
< 309,510 612,300 £302,790
SHeCAM SHE02 HHE MBEHY T4 119,700,000 ,970,000 £3,270,000




SA AR
Hu: g2 20/ Wi #=s 52
Ol SIACAIM HECR HNE MBHA X4 EERED
SA - B EL(S) - NRAY - BES 04 &+ o p/E-T HDE2
= 107,875,000 710,699,000 77,887,000
< 11,885,000 12,271,000 386,000
Staxely 25 13,966,000 26,596,000 A 12,630,000
= 12,373,000 23,260,000 10,887,000
< 1,593,000 3,336,000 A 1,743,000
403 X+ X €+ HI S X2 0| ® 13,966,000 26,596,000 A 12,630,000
= 12,373,000 23,260,000 £10,887,000
= 1,593,000 3,336,000 A 1,743,000
01 IS =R T 13,966,000 26,596,000 A 12,630,000
Ost+mel® &5 13,966,000 26,596,000 A 12,630,000
2 12,373,000 23,260,000 ~10,887,000
= 1,593,000 3,336,000 A 1,743,000
SO EQS Y| 15,947,000 14,726,000 1,221,000
= 15,223,000 14,075,000 1,148,000
= 724,000 651,000 73,000
403 XX GHAI S R0l 15,947,000 14,726,000 1,221,000
2 15,223,000 14,075,000 1,148,000
< 724,000 651,000 73,000
01 HASH 2R = 15,947,000 14,726,000 1,221,000
OS0{E0tS 5t EH | 15,947,000 14,726,000 1,221,000
= 15,223,000 14,075,000 1,148,000
< 724,000 651,000 73,000
stz Y| 40,229,000 34,442,000 5,787,000
2 34,978,000 30,096,000 4,882,000
= 5,251,000 4,346,000 905,000
403 THXI SRS K20l 40,229,000 34,442,000 5,787,000
= 34,978,000 30,096,000 4,882,000
= 5,251,000 4,346,000 905,000
01 HASH AL 40,229,000 34,442,000 5,787,000
Ost+22 =l 40,229,000 34,442,000 5,787,000
= 34,978,000 30,096,000 4,882,000
< 5,251,000 4,346,000 905,000
siemRUBILALR 26,686,000 26,720,000 34,000
= 25,456,000 25,483,000 A27,000
< 1,230,000 1,237,000 A7,000
403 XHXI €A S X2 0| ® 26,686,000 26,720,000 34,000
= 25,456,000 25,483,000 A27,000
< 1,230,000 1,237,000 A7,000
01 RXISH X 2E 26,686,000 26,720,000 34,000
Ost+Z2FH BTLYUR 26,686,000 26,720,000 34,000
= 25,456,000 25,483,000 A27,000
< 1,230,000 1,237,000 A7,000
SAE2UES 15,464,000 13,078,000 2,386,000
2 12,469,000 10,469,000 2,000,000
= 2,995,000 2,609,000 386,000
403 RHXI S A S R0l ™ 15,464,000 13,078,000 2,386,000
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Y S =TI
Ha: o2 20| YXE #=E 52
S9l: SIATAIM HEOR WXE MBHY 4 (B9 ®R)

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 12,469,000 10,469,000 2,000,000

=) 2,995,000 2,609,000 386,000

01 REXIEH M A2 15,464,000 13,078,000 2,386,000
O=A&E=U 15,464,000 13,078,000 2,386,000

= 12,469,000 10,469,000 2,000,000

< 2,995,000 2,609,000 386,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2A: M =X
MM ZHY NYNRSH
Selr MEAEN (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
A2l =X 107,426,759 105,414,307 2,012,452
=2 51,758,525 50,599,207 1,159,318
=2 13,506,290 13,506,290 0
7l 1,202,000 1,202,000 0
s 460,000 0 460,000
[= 40,499,944 40,106,810 393,134
2HY pERASH 107,332,991 105,320,539 2,012,452
=2 51,743,788 50,584,470 1,159,318
= 13,506,290 13,506,290 0
7| 1,202,000 1,202,000 0
s 460,000 0 460,000
[= 40,420,913 40,027,779 393, 134
MEFAX 8,919,473 8,789,096 130,377
=2 5,172,434 5,097,933 74,501
[ 3,747,039 3,691,163 55,876
AASIRS 166,089 118,216 47,873
=2 94,908 67,552 27,356
[ 71,181 50,664 20,517
403 XX SHEXH=01H 166,089 118,216 47,873
=2 94,908 67,552 27,356
[~ 71,181 50,664 20,517
01 RXSHIEEE 166,089 118,216 47,873
oz J2xe 166,089 118,216 47,873
=2 94,908 67,552 27,356
[= 71,181 50,664 20,517
AMSHEHEAIA 250,950 213,150 37,800
=2 143,400 121,800 21,600
[ 107,550 91,350 16,200
403 XtXI SRS K201 H 250,950 213,150 37,800
=2 143,400 121,800 21,600
=5 107,550 91,350 16,200
01 RHXSHI2ER 250,950 213,150 37,800
OAMEHHAZAIA 250,950 213,150 37,800
=2 143,400 121,800 21,600
[~ 107,550 91,350 16,200
UASMADBEE Y 874,484 829,780 44,704
2 499,705 474,160 25,545
[ 374,779 355,620 19, 159
403 XMXISHSTH=01 & 874,484 829,780 44,704
=2 499,705 474,160 25,545
= 374,779 355,620 19, 159
01 X SHEEE 874,484 829,780 44,704
OAAS M A BEE A 874,484 829,780 44,704
=2 499,705 474,160 25,545
[=4 374,779 355,620 19,159
ABEAES 15,919,679 15,459,679 460,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 9,016,537 9,016,537 0
s 460,000 0 460,000
< 6,443, 142 6,443, 142 0
ASYX SHIHMI X 440,000 0 440,000
s 440,000 0 440,000
403 RXSHSK01H 440,000 0 440,000
s 440,000 0 440,000
01 X AR 22X 440,000 0 440,000
OMEYX SHIHHII X 440,000 0 440,000
s 440,000 0 440,000
ME0Y 22U X 14,300 0 14,300
s 14,300 0 14,300
308 XHXI € X SOl & 14,300 0 14,300
s 14,300 0 14,300
01 HASHBARES 14,300 0 14,300
OaE0Y 224 X 14,300 0 14,300
s 14,300 0 14,300
MENY S22 MR 5,700 0 5,700
s 5,700 0 5,700
201 2Bt Ayl 5,700 0 5,700
s 5,700 0 5,700
01 At 2+ 2l 5,700 0 5,700
OMENY 222 M 5,700 0 5,700
s 5,700 0 5,700
SEPUECESE 46,982,479 46,479,904 502,575
= 33,174,001 32,789, 184 384,817
p] 1,202,000 1,202,000 0
= 12,606,478 12,488,720 117,758
2HY =4 5,809,779 5,997,701 £97,922
= 4,496,598 4,594,520 £97,922
= 1,403, 181 1,403, 181 0
403 R SHS K01 & 5,809,779 5,997,701 £97,922
= 4,496,598 4,504,520 197,922
= 1,403, 181 1,403, 181 0
01 XA X 22 = 5,809,779 5,997,701 £97,922
OZNY x4 5,899,779 5,997,701 £97,922
= 4,496,598 4,594,520 £97,922
< 1,403, 181 1,403, 181 0
zgg 227 4,882,824 4,785,110 97,714
= 4,882,824 4,785,110 97,714
206 T 2t 4,882,824 4,785,110 97,714
= 4,882,824 4,785,110 97,714
EEL 4,882,824 4,785,110 97,714
Ozxgsg 227 4,882,824 4,785,110 97,714
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2N
X ZH -
L= B
el

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
| = 7,882,624 7,785, 110 97,714
Xeisst =Y 270,621 338,275 167,654
= 208,170 260,212 £52,042
< 62,451 78,063 A 15,612
403 XHXI BRI S K20 ® 270,621 338,275 167,654
= 208,170 260,212 £52,042
< 62,451 78,063 A 15,612
01 HXISH A= = 270,621 338,275 167,654
Oxess xd 270,621 338,275 167,654
= 208,170 260,212 N52,042
< 62,451 78,063 £ 15,612
SRS e 12,200,618 12,150,837 49,781
= 9,385,091 9,346,798 38,293
< 2,815,527 2,804,039 11,488
403 XHXI BRI S Xt 201 ® 12,200,618 12,150,837 49,781
= 9,385,091 9,346,798 38,293
= 2,815,527 2,804,039 11,488
01 MR EHH K22 = 12,200,618 12,150,837 49,781
OF =Mzt 12,200,618 12,150,837 49,781
= 9,385,091 9,346,798 38,293
< 2,815,527 2,804,039 11,488
DIMISIX M2 IR 810,888 740,376 70,512
= 623,760 569,520 54,240
= 187,128 170,856 16,272
403 XHXI BRI S K20 ® 810,888 740,376 70,512
= 623,760 569,520 54,240
= 187,128 170,856 16,272
1 AR SR K2 2 E 810,888 740,376 70,512
OOIMIR ®MZ %= Jt3))| 810,888 740,376 70,512
= 623,760 569,520 54,240
= 187,128 170,856 16,272
ZNPIIHES 841,804 1,041,660 199,856
= 652,734 808, 200 £ 155,466
= 189,070 233,460 144,390
308 XXl EHAI S 0l & 841,804 1,041,660 199,856
= 652,734 808, 200 £ 155,466
= 189,070 233,460 144,390
01 RXESHBARES 841,804 1,041,660 199,856
O3 HES 841,804 1,041,660 199,856
= 652,734 808,200 155,466
= 189,070 233,460 144,390
Ay x4 650,000 0 650,000
= 500,000 0 500,000
= 150,000 0 150,000
403 XHXI S RIS Xt 20 ™ 650,000 0 650,000
= 500,000 0 500,000
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2N
X ZH -
L= B

el

& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
= 750,000 0 750,000
01 HAESH2LE = 650,000 0 650,000
OMEY=Y 2 (AUFR)EY 650,000 0 650,000
2 500,000 0 500,000
< 150,000 0 150,000
MERSE AKX 22 12,385,676 12,273,676 112,000
= 2,886,828 2,786,828 100,000
2 4,544,290 4,544,290 0
= 4,954,558 4,942,558 12,000
HSESE BFNS Ry 28 112,000 0 112,000
= 100,000 0 100,000
< 12,000 0 12,000
403 XX A S =201 & 112,000 0 112,000
= 100,000 0 100,000
< 12,000 0 12,000
01 RtXISHH K22 = 112,000 0 112,000
Osgsse LML Iy 23 112,000 0 112,000
= 100,000 0 100,000
< 12,000 0 12,000
22550 23,125,684 22,318, 184 807,500
= 1,493,988 893,988 600,000
z 8,962,000 8,962,000 0
< 12,669,696 12,462, 196 207,500
SE MM XHAHEH () 260,000 0 260,000
2 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
308 XX € X S0 ™ 260,000 0 260,000
= 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
01 HXEHBA2ES 260,000 0 260,000
ORE MR XHAEHBA) 260,000 0 260,000
= 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
RE MR KHASH(IHE) 520,000 0 520,000
= 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
403 XA S X201 & 520,000 0 520,000
= 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
01 HASH 2= 520,000 0 520,000
ORE MRS Rata(XHE) 520,000 0 520,000
= 400,000 0 400,000
< 120,000 0 120,000
THEYY OB FHIAY 27,500 0 27,500
403 XX A S 01 & 27,500 0 27,500
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27,500
27,500

27,500
27,500
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>
N & 0l & AF S & M M
20209 = =& 3 3 2B HAl
2N A
Ho: RS (AYBIY)
el WRAHAHXS (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
At 0 185,113,327 184,791,765 321,562
HWees (a2 185,113,327 184,791,765 321,562
WHEHNHK S 185,113,327 184,791,765 321,562
eS| A HES 185,113,327 184,791,765 321,562
701 JIEtSI HETES 185,113,327 184,791,765 321,562
01 JIEtSIHE &S 185,113,327 184,791,765 321,562
OAEEESH dES 185,113,327 184,791,765 321,562
—AtHl 222 144,162,327 143,840,765 321,562
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N & o & AF & H A A
20208 &= =& 3 3 LBt H M
M 2SIMRH
M Ags 2¢ N
el JE3EE225 (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
OISIAMRH 11,116,906 11,095,347 21,559
Ngos 29 K& 4,572,898 4,572,898 0
JEsE2E 925,220 925,220 0
To/3] ALE OIOIEHIOIA 2= &X 72,000 72,000 0
207 A RO H| 0 72,000 AT2,000
02 & AR I 0 72,000 AT72,000
OAME CIXE HIOlATRSE AIAE 0 72,000 AT72,000
405 XtAtE SHI 72,000 0 72,000
01 XML = ZH SH| 72,000 0 72,000
OAEl CIXIE HIOIARE AlAE 72,000 0 72,000
HYE2HZH (ASIARH) 6,544,008 6,522,449 21,559
Jl= &l 354,280 332,721 21,559
Jl=dl 354,280 332,721 21,559
201 Let24d] 85,080 78,871 6,209
01 At 22/l 79,830 73,621 6,209
OJle=+=&Hl 32,580 30,046 2,534
OPIE=1i:] 47,250 43,575 3,675
202 44l 170,100 156,870 13,230
01 = LH YI 170,100 156,870 13,230
OJlE0 170,100 156,870 13,230
203 YR =&l 36,200 34,080 2,120
02 A& H 2= 6,240 5,680 560
A A& E ] 6,240 5,680 560
04 EA2IYRFLH| 18,960 17,400 1,560
Osfggas 4,860 4,800 60
OIPNA=g=gu s~ 3,000 3,600 A 600
OggzMgagas 2,100 0 2,100
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N & o & AF & H A A
20208 E X 33 s H A
SM: XA A
HY: 522 HCE AMMAH
el olaE 29 (Ete: 8 2)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
x| of 4 2 5,714,617 5,695,577 19,040
E22 HTE ATYA 2,356,885 2,344,485 12,400
ol4R 29 713,004 700,694 12,400
DS2Y X8 549,552 545,152 4,400
201 L2yl 446,097 441,697 4,400
02 222l 375,073 370,673 4,400
OAEEHIS b 150,557 146,157 4,400
-HAgHAS 10,340 5,940 4,400
ol4gl AEBR 105,450 97,450 8,000
401 AIEHIZL 2O 77,500 69,500 8,000
01 Al Hl 77,500 69,500 8,000
OBLADNSD H2Y ZETA 8,000 0 8,000
HHSAAH (A 4H) 3,357,732 3,351,002 6,640
o1z 2 gyl 3,230,716 3,224,116 6,600
olzi 2| 3,230,716 3,224,116 6,600
101 01211 3,136,396 3,129,796 6,600
01 2% 2,698,731 2,692,131 6,600
OFA2g 113,570 106,970 6,600
- DEmASY 6,600 0 6,600
R 127,016 126,976 40
SJEE 127,016 126,976 40
203 ¥R = bl 8,220 18, 180 40
EEEP N EES 1,720 1,680 40
O AI & & b 1,720 1,680 40
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> A
N & 0l & AF S & M M
202045 % 33 Yurs|H HA
SN sEIER
B SHNEAMEAL S
Sl JERYSEAN CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SX-BIEE 44,813,720 43,832,659 981,061
2 9,424,300 9,074,510 349,790
2 8. 159,500 8,006,500 153,000
| 519,200 519,200 0
< 26,710,720 26,232,449 478,271
SYUUESAYEHR 1,445,506 1,281,246 164,280
EEEEES DL 936,835 772,555 164,280
JsE B 888,335 730,055 158,280
201 2Bt | 644,362 486,082 158,280
02 23Sl 620,262 461,982 158,280
022232 2 MA 577,112 418,832 158,280
-®J1e3 525,335 367,055 158,280
SJls LAY 2Y 48,500 42,500 6,000
405 Tt &HF Sl 7,060 1,060 6,000
IR EEEEE 7,060 1,060 6,000
OFUAY Wyl &x| 6,000 0 6,000
SX-BIESIE 11,056,878 10,777,113 279,765
2 313,475 313,685 A210
2 2,422,500 2,269,500 153,000
| 519,200 519,200 0
= 7,801,703 7,674,728 126,975
B NE 993,010 840,010 153,000
2 766,000 613,000 153,000
= 227,010 227,010 0
N HATS NS ABAAY (XT) 50,000 45,500 4,500
2 50,000 45,500 4,500
101 01248 23,540 21,040 2,500
2 23,540 21,040 2,500
04 JIAHIRRSE S 23,540 21,040 2,500
Ottstel AL 2Y 22,265 19,929 2,336
2 22,265 19,929 2,336
OEE-EI=5 1,275 1,111 164
2 1,275 1111 164
202 04t 2,000 0,000 2,000
2 2,000 0,000 2,000
01 =LK o1l 12,000 10,000 2,000
OustgErAlY £ 2,000 10,000 2,000
2 2,000 10,000 2,000
N HATS A AAY (KR) 590,500 442,000 148,500
2 590,500 442,000 148,500
307 21201 & 590,500 442,000 148,500
2 590,500 442,000 148,500

- 168 -




2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He

AR E X

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 HAFHANGEEX 590,500 442,000 148,500
OIS AMSIHAFEANY =& XJ 590,500 442,000 148,500
s 590,500 442,000 148,500
NEE sSNS 4D g 551,814 550,389 1,425
= 20,901 21,111 A 210
= 530,913 529,278 1,635
S84z MM =E 121,838 120,203 1,635
201 Let24E] 13,335 11,700 1,635
01 At 22l 2,135 500 1,635
O=dg GHA A= MHBHEX SHEf = 1,635 0 1,635
PREET L FEMAH KB (HY) 20,901 21,111 A 210
= 20,901 21,111 A 210
101 @124l 16,285 17,611 21,326
= 16,285 17,611 A 1,326
04 JI2ZtHZ22HEE = 16,285 17,611 A 1,326
O3S ok o 15,119 16,493 N1,374
= 15,119 16,493 AN1,374
OdHE=RE= 1,166 1,118 48
= 1,166 1,118 48
207 RO ]| 4,616 3,500 1,116
= 4,616 3,500 1,116
03 Al &2l 4,616 3,500 1,116
OHES d¢ W= 4,616 3,500 1,116
= 4,616 3,500 1,116
SIS EES 787,499 737,499 50,000
= 292,574 292,574 0
< 494,925 444,925 50,000
HAHERIAEH 2822l 314,496 264,496 50,000
201 L Er2A | 136,516 86,516 50,000
02 3324l 136,516 86,516 50,000
Os¢ty AaZsE tE A=2el 50,000 0 50,000
o= JdH M 3+ 1,402,973 1,378,233 24,740
= 160,500 160,500 0
& 1,252,473 1,227,733 24,740
2oHE fEaE 4835 AP 71,669 46,929 24,740
101 1Al 24,740 0 24,740
04 JIZtHZ22 S E+ 24,740 0 24,740
OfRgsE A28 A3 EX 24,740 0 24,740
Oisg s A7 1,513,863 1,463,263 50,600
= 132,500 132,500 0
J| 500,000 500,000 0
= 881,363 830,763 50,600
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He
D=8 &3 A2+

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
DS SOl R & (RHH) 110,600 60,000 50,600
401 AlEH L2 THHI 110,600 60,000 50,600
01 A&l 110,600 60,000 50,600
Olts Z7MM CSAM ) 2 HIISHE 50,600 0 50,600
=L SIEYE 20,387,676 19,995,826 391,850
= 9,057,850 8,707,850 350,000
= 5,737,000 5,737,000 0
= 5,592,826 5,550,976 41,850
IENEINY T A 8,371,816 8,329,966 41,850
= 1,424,400 1,424,400 0
= 5,341,000 5,341,000 0
= 1,606,416 1,564,566 41,850
Vet HsAZT2HX A (NA) 100,000 110,000 10,000
= 100,000 110,000 10,000
308 XtXI S M SOl & 0 10,000 ~10,000
= 0 10,000 £10,000
01 RXESHBARES 0 10,000 10,000
OMIIEABAEARESK A 0 10,000 ~10,000
= 0 10,000 10,000
AIEABAEADES N 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
308 "X SHASOIH 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 RXEBHMBARES 10,000 0 10,000
OMIIEABAEARESI 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
SO HGM DI (NS W) 15,000 55,000 240,000
= 7,500 27,500 A20,000
< 7,500 27,500 A20,000
405 Xt &k F S| 0 40,000 240,000
= 0 20,000 A20,000
< 0 20,000 A20,000
01 AL 2EH S| 0 40,000 40,000
ONSE =9I 2017 2 0 40,000 40,000
= 0 20,000 20,000
= 0 20,000 20,000
DESSAIHXN (NI, HF) 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
405 HarF S| 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
NIBEEEEEN 40,000 0 40,000
ONSE =9I S 7Y 40,000 0 40,000
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AR g
g sgsEJ=XE

el JlsXEoe &4

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

= 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
sEXNCAY 235 X3 628,182 586,332 41,850
308 AHAIEHHSOIA 354,882 313,032 41,850
01 HXNHHBHELS 354,882 313,032 41,850
OdE=sgo zDIINUE 2F 41,850 0 41,850
MII=2S At X & 9,382,824 9,032,824 350,000
= 6,499,450 6,149,450 350,000
s 26,000 26,000 0
=) 2,857,374 2,857,374 0
sHLIsANEOIsE3 XH) 3,856,500 3,506,500 350,000
= 3,856,500 3,506,500 350,000
403 XSS A=0l& 3,856,500 3,506,500 350,000
= 3,856,500 3,506,500 350,000
01 X SHMA=2E X 3,856,500 3,506,500 350,000
OFTA S B MOl 25 Al 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000

Osgte n2s & & MY DEs SR
=4 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
AGEEsNEMARS(KE) 309,000 334,000 A 25,000
= 309,000 334,000 A 25,000
403 A X EHHS =0l A 309,000 334,000 A 25,000
= 309,000 334,000 A 25,000
01 X SHHAN2E= 309,000 334,000 225,000
OAOE HAEWE &3 0 25,000 A 25,000
= 0 25,000 A 25,000
A0LE HAEHE DES 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
403 A X EHHS 20l A 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
01 X EHHMA=ZLE L 25,000 0 25,000
OACGE HAEHE 1&3 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
TEEHA 2g NI (B4, XE) 199,500 289,500 A 90,000
= 199,500 289,500 A 90,000
308 XX EHSOIA 199,500 289,500 90,000
= 199,500 289,500 290,000
01 HIXNHHNBMNEES 199,500 289,500 A 90,000
ouEzzacs 29 0 90,000 A 90,000
= 0 90,000 290,000
AT 29 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sg=sEJI&XNE

MIOl=ES At X &

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XXl EHH S0l & 90,000 0 90,000
=2 90,000 0 90,000
01 HXESHZA4EES 90,000 0 90,000
Oxzzpea 29 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
UHS AU (SYII8) 11,836,198 11,778,474 57.724
= 52,975 52,975 0
= 11,783,223 11,725,499 57.724
ole) 2 et 11,436,123 11,378,399 57.724
2 52,975 52,975 0
= 11,383,148 11,325,424 57.724
ore 2oyl 11,353,430 11,295,706 57.724
101 Q124 11,021,030 10,963,306 57.724
03 RIHA2ERES 2,012,225 1,954,501 57.724
OS4YZ DINSE 43 57,724 0 57.724
| =2l 400,075 400,075 0
o=l 400,075 400,075 0
201 Yet2 | 137,155 131,155 6,000
01 At 22t 131,750 125,750 6,000
OJlz+ gt 31,650 25,650 6.000
- =4 23,670 17,670 6,000
202 04 | 129,000 135,000 6,000
01 2o bl 129,000 135,000 6,000
Ol 0t 129,000 135,000 £6,000
- 87,000 93,000 6,000
WREs(s2llad) 87.442 0 87,442
SHXE 87,442 0 87,442
BHXE 87,442 0 87,442
802 £+&r 37| Bt 87,442 0 87,442
0l 2NBE28Ha3 87,442 0 87,442
OsETEH 87,442 0 87,442
- S EX E0| 8 X5 (2018) 2,546 0 2,546
-SENSIIBEY 37,472 0 37.472
-SEAIY 2N 782 0 782
~HENETNGASSN 499 0 499
~YASAY R LS YA B 725 0 725
-AsFLEHEA 1,559 0 1,559
- NEBRARSSLFANE 1,031 0 1,031
—HEIENCEENR 71 0 71
-sgossHl NSNS 3,830 0 3,830
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
SA BABFAT
Hu: gAsFoNE 2
cel: oinE 29 (B2l &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HHsHARS 11,913,609 10,345,924 1,567,685
=2 1,709,410 1,009,410 700,000
=2 24,880 24,880 0
7l 270,398 270,398 0
s 214,000 214,000 0
[ 9,694,921 8,827,236 867,685
BHEHARY 29 6,360,567 4,847,267 1,513,300
=2 1,684,833 984,833 700,000
= 4,800 4,800 0
7| 215,716 215,716 0
s 214,000 214,000 0
[= 4,241,218 3,427,918 813,300
Ane 29 492,827 489,527 3,300
HALzHe| 297,856 294,556 3,300
201 LBt 296,856 294,556 2,300
02 2229 290,506 288,206 2,300
OAl & ZHI S Xl 93,202 90,902 2,300
- 2HJI2de 89 10,300 8,000 2,300
301 Yt A2 1,000 0 1,000
09 BHAIAHI X &2 1,000 0 1,000
OZLA HUEEIRL ASAIE 1,000 0 1,000
EAZX 3,203,463 1,803,463 1,400,000
=2 1,072,333 372,333 700,000
= 4,800 4,800 0
J| 215,716 215,716 0
s 214,000 214,000 0
[=4 1,696,614 996,614 700,000
Zo2dy DEAAAMY 17,400 0 17,400
=2 8,700 0 8,700
[ 8,700 0 8,700
207 ¢ I 2ty 17,400 0 17,400
=2 8,700 0 8,700
[~ 8,700 0 8,700
03 Al & 2 17,400 0 17,400
OFICHAI2 L 2AAHE 7Y 17,400 0 17,400
2 8,700 0 8,700
= 8,700 0 8,700
AERUI S X L 2AIALY 15,000 32,400 217,400
=2 7,500 16,200 28,700
< 7,500 16,200 28,700
207 &R IH 2| 15,000 32,400 A17,400
=2 7,500 16,200 28,700
< 7,500 16,200 28,700
03 Al&E & 22 15,000 32,400 A17,400
OXCAIS L AAHS 7 15,000 32,400 A17,400
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2N BAHHHTE
HE: 2AHFARY 29

ool BASH (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

= 7,500 6,200 78,700

= 7,500 16,200 A8,700

HUE RS S42 @B AY(2X) 1,400,000 0 1,400,000

2 700,000 0 700,000

= 700,000 0 700,000

405 THAHH St 1,400,000 0 1,400,000

2 700,000 0 700,000

= 700,000 0 700,000

01 AU 2 E 5 St 1,400,000 0 1,400,000

OHHE RE S42 AH2IAY 28T 1,250,000 0 1,250,000

2 625,000 0 625,000

< 625,000 0 625,000

ONNX RS s42 FHA2IAY I EZY| 150,000 0 150,000

2 75,000 0 75,000

= 75,000 0 75,000

aee 696.700 586,700 110,000

2 90,000 90,000 0

= 606,700 496,700 110,000

BHRRAAAN EHTY PY 220,000 110,000 110,000

405 TH&HH St 220,000 110,000 110,000

01 AU 2B H St 220,000 110,000 110,000

O+ E 24| 110,000 0 110,000

HHSYRY (BABYAUIH) 5,544,743 5,498,657 46,086

2 24,577 24,577 0

2 20,080 20,080 0

o] 54,682 54,682 0

= 5,445,404 5,399,318 46,086

oz 2yl 5,323, 153 5,297,647 25,506

2 24,577 24,577 0

2 20,080 20,080 0

o] 54,682 54,682 0

< 5,223,814 5,198,308 25,506

oz 2| 5,060,417 5,034,911 25,506

101 @121l 4,896,497 4,870,991 25,506

03 RIHA2ZR 24 231,100 205,594 25,506

OYBBLE (Y AA) 25,506 0 25,506

-olea 17,452 0 17,452

—oiF 012 BY2R LY 2,207 0 2,207

—oixtag 707 0 707

— B E I 1,048 0 1,048

=1 1,300 0 1,300

—JtE4Y 1,200 0 1,200

kLT 1,502 0 1,592

R 221,590 201,010 20,580
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81 R0

R0 30 ™
) 0K R0
) RO M
H#l~

2N
X XH
L= B
=

<

n0

Kio

Hl w

20,580
2,940
2,940
1,140
1,800
6,000
6,000
6,000
1,140

240
240
900
900
900
A 900

10,500

10,500

10,500
2,000
1,500
1,000
1,500
1,500
3,000

8,299

8,299

8,299

201,010
51,230
51,230
14,630
23,100
77,000
77,000
77,000
41,780

3,080
3,080
25,500
2,100
2,100
3,000
1,600
1,600

Off &t 24

221,590
54,170
54,170
15,770
24,900
83,000
83,000
83,000
42,920

3,320
3,320
26,400
3,000
3,000
2,100
12,100
12,100
10,500
2,000
1,500
1,000
1,500
1,500
3,000

8,299

8,299

8,299

AR & A H
| &2l Xt

2l i
9

t

s

—0ISANY

2|

1}
=
=

- NRE2AX
-3

01 At
202 o4 Hl
01 SLHO I
OJ1=0iHl
02 &t
- IIEIE

o)

3J
R0
o
Al
iy

o
il
oF

o

K]
iy

%

KJ
iy

8,299
8,299
177
7,735
387

8,299
8,299
177
7,735
387
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
EA: 222 ALY A
3 g 22
@2 NYe A2 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
CER|2MYA 21,445,974 19,082,027 2,363,947
=2 622,500 622,500 0
=2 1,260,000 1,260,000 0
A 917,000 617,000 300,000
[= 18,646,474 16,582,527 2,063,947
g el 16,383,949 14,133,949 2,250,000
=2 622,500 622,500 0
= 1,260,000 1,260,000 0
A 917,000 617,000 300,000
[= 13,584,449 11,634,449 1,950,000
ge sxzel 15,337,759 13,087,759 2,250,000
=2 472,500 472,500 0
= 1,260,000 1,260,000 0
A 917,000 617,000 300,000
[ 12,688,259 10,738,259 1,950,000
WEHE AL FHH 850,000 450,000 400,000
401 Al&HI 2L 200 850,000 450,000 400,000
01 Al&H| 846,760 446,760 400,000
ONEE A& FHH 846,760 446,760 400,000
LE IRGE 2= 1,600,000 1,000,000 600,000
IS 400,000 400,000 0
[=4 1,200,000 600,000 600,000
1 A& H L2 1,600,000 1,000,000 600,000
A 400,000 400,000 0
[=4 1,200,000 600,000 600,000
01 Al&HI 1,593,700 993,700 600,000
oLs ZIHEE B4 1,593,700 993,700 600,000
N 400,000 400,000 0
[ 1,193,700 593,700 600,000
ST OHFAL AX| 370,000 350,000 20,000
401 AlEHI L =00 370,000 350,000 20,000
01 Al&HI 367,480 347,480 20,000
OB&A HEAIL AX 367,480 347,480 20,000
WEAMD oY 2 2325 1,200,000 1,000,000 200,000
401 Al HI 2 200 1,200,000 1,000,000 200,000
01 Al&HI 1,192,746 992,746 200,000
O AKX oI X o 187,200 0 187,200
OIA MEETZ2 OIFMA&ES Fy 12,800 0 12,800
AzesSEtel JH 300,000 0 300,000
A 300,000 0 300,000
401 AlEHI 2 =20 300,000 0 300,000
S 300,000 0 300,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S22 MY A
Age 22
NegE sz

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
OxeesSEel i 300,000 0 300,000
E 300,000 0 300,000
BHE 2 XNotE g2 1,392,034 1,262,034 130,000
401 Al HIZ 2018 890,000 760,000 130,000
01 A& HI 888,344 758,344 130,000
OFgetddgy 9 130,000 0 130,000
ng 189 ¢ 2= 1,172,000 872,000 300,000
EN 217,000 217,000 0
< 955,000 655,000 300,000
401 AIEHI L 201 1,172,000 872,000 300,000
E 217,000 217,000 0
< 955,000 655,000 300,000
01 A& HI 1,166,600 866,600 300,000
Oung 33 & E= 1,166,600 866,600 300,000
e 217,000 217,000 0
=) 949,600 649,600 300,000
g WaEsEIIEY & WaEd 800,000 500,000 300,000
401 Al HIZ 201 Y| 800,000 500,000 300,000
01 A& HI 797,840 497,840 300,000
OUdEsELSA 597,840 297,840 300,000
EF 232 AMEH FHHI 300,000 300,000 0
401 Al HIZ 201 I 300,000 300,000 0
01 A& HI 297,840 278,400 19,440
O3z 2FE= AH FH| 297,840 278,400 19,440
03 Al 2 0HHI 2,160 21,600 A 19,440
O 2FET= AYH FH| 2,160 21,600 A 19,440
HY2IZH (22 L) 5,062,025 4,948,078 113,947
ol 2 Al 4,876,485 4,764,878 111,607
oI 2| 4,876,485 4,764,878 111,607
101 @124l 4,796,265 4,684,658 111,607
03 R AHAA2Z2NHE =+ 2,524,403 2,412,796 111,607
OHdeLRE+ 70,779 67,756 3,023
—HEAREYE2ZE2FEY A2 3,023 0 3,023
OE2EXJAES 2,010,953 1,902,369 108,584
—HE o2t FE22+Y 222 108,584 0 108,584
=3t 185,540 183,200 2,340
Jl=Z 185,540 183,200 2,340
203 YR =&l 14,060 11,720 2,340
04 FN2ELSZ=TH 9,240 6,900 2,340
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N = 0l & At & M A

AN C2AAMLALAEFIL
=]

Ha: NYE el

Sel: NPT KX (el @ e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

CERRMYLEFN L 17,638,044 15, 148,044 2,490,000
= 1,950,000 1,950,000 0
= 345,000 315,000 30,000
S 700,000 450,000 250,000
< 14,643,044 12,433,044 2,210,000
g el 15,709,591 13,219,591 2,490,000
= 1,950,000 1,950,000 0
2 345,000 315,000 30,000
A 700,000 450,000 250,000
= 12,714,591 10,504,591 2,210,000
NgE |zl 15,243,330 12,753,330 2,490,000
= 1,950,000 1,950,000 0
2 345,000 315,000 30,000
A 700,000 450,000 250,000
< 12,248,330 10,038,330 2,210,000
WEOHE 28 ALY 530,000 400,000 130,000
401 A& HI L 2O bl 530,000 400,000 130,000
01 A&l 526,700 397, 120 129,580
ORSUAHAIE F| 526,700 397, 120 129,580
03 Al&Z 2 T HI 3,300 2,880 420
ORSATAIE F| 3,300 2,880 420
LE EEE 24 700,000 500, 000 200,000
401 Al HI L 2T 700,000 500, 000 200,000
01 Al H 695,590 496, 400 199,190
L ZIFE 24 695,590 496, 400 199,190
03 Al& 2 I 4,410 3,600 810
Okb® ZIE 24 4,410 3,600 810
e EZE2 Fy| 510,000 360, 000 150,000
401 A& H L 20l 510,000 360, 000 150,000
01 Al 506,787 357,410 149,377
O+ 22=2 | 506,787 357,410 149,377
03 Al& 2 CHHI 3,213 2,590 623
O+ =22== Il 3,213 2,590 623
DEADNY L 2324 630,000 430,000 200,000
401 A& H L 20l 630,000 430,000 200, 000
01 A&l 626,031 426,904 199,127
OU2E2 |NEL 626,031 426,904 199, 127
03 AlZ 2 HHI 3,969 3,096 873
OUZEE RS 3,969 3,096 873
SEEXAY 1,200,000 700,000 500,000
401 A& HI L 2Ol 1,200,000 700, 000 500,000
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2 ACIMYAESFIA
CXNYE el
P AEE |X2te

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 A& HI 1,195,590 695,590 500,000
OBE&XAY 1,195,590 695,590 500,000
ALgEe RN 1,250,000 950,000 300,000
401 A& HIZ 2018 1,250,000 950,000 300,000
01 A& HI 1,244,015 944,015 300,000
OXge RAE=+ 1,244,015 944,015 300,000
ng ¥ HE si2al 1,550,000 1,100,000 450,000
401 AIEHI L 2] 1,550,000 1,100,000 450,000
01 A& HI 1,540,235 1,092,710 447,525
Oug =282 JA 596,220 397,120 199, 100
Oung Wa 223 At 944,015 695,590 248,425
03 Al S THHI 9,765 7,290 2,475
Oug =282 ZA 3,780 2,880 900
Oun WA 22 I3 At 5,985 4,410 1,575
2SS WA 450,000 390,000 60,000
= 65,000 35,000 30,000
e 180,000 180,000 0
=) 205,000 175,000 30,000
401 Al HIZ 201 8] 450,000 390,000 60,000
= 65,000 35,000 30,000
e 180,000 180,000 0
=) 205,000 175,000 30,000
01 A€ HI 448,236 388,236 60,000
OkLoEs32Y JHAAEY 448,236 388,236 60,000
s 64,622 34,622 30,000
e 180,000 180,000 0
< 203,614 173,614 30,000
T2 ¥ E2o42HE FH| 750,000 500,000 250,000
EN 520,000 270,000 250,000
< 230,000 230,000 0
401 AIEHI L 20HYI 750,000 500,000 250,000
e 520,000 270,000 250,000
< 230,000 230,000 0
01 A& HI 746,400 496,400 250,000
Otz ¥ S22 &l 746,400 496,400 250,000
e 520,000 270,000 250,000
=) 226,400 226,400 0
0ol Es79 HUIAY 300,000 150,000 150,000
401 Al HIZ 201 I 300,000 150,000 150,000
01 A& HI 297,840 148,920 148,920
O0eol 2579 HUAY 297,840 148,920 148,920
03 Al S HHI 2,160 1,080 1,080
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2N
X ZH -
L= B

el

CRACIMLAEFIL
Age 22
NegE sz

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
ONgol E5+9 FHIAY 2,160 1,080 1,080
ANEES FEUHEEE B9 182,000 82,000 100,000
401 A& HIZ 2018 182,000 82,000 100,000
01 A& HI 182,000 82,000 100,000
OAEE ZFLAHHZHEY 182,000 82,000 100,000

- 172 -



N = 0l & At & M A

2N C2AIMLBASHI A
=]

g g 2el

& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

CRACIMSASET A 10,486,253 9,312,253 1,174,000
= 700,000 700,000 0
= 490,000 465,000 25,000
EN 653,000 476,000 177,000
< 8,643,253 7,671,253 972,000
ANg s 22 8,236,589 7,062,589 1,174,000
= 700,000 700,000 0
s 490,000 465,000 25,000
e 653,000 476,000 177,000
< 6,393,589 5,421,589 972,000
NgE s 7,964,829 6,790,829 1,174,000
= 700,000 700,000 0
s 490,000 465,000 25,000
e 653,000 476,000 177,000
S 6,121,829 5,149,829 972,000
nSAMDNY H ASES 737,000 650,000 87,000
401 AIEHI L 2 CHYI 737,000 650,000 87,000
01 A& HI 731,564 644,564 87,000
O% AN tUHEXE &X 87,000 0 87,000
S HEAIE &X 1,340,000 480,000 860,000
401 Al HI R 201 1,340,000 480,000 860,000
01 A& HI 1,336,600 476,600 860,000
O=2dTt EAE &X 860,000 0 860,000
2SS ALY 100,000 50,000 50,000
= 50,000 25,000 25,000
=) 50,000 25,000 25,000
401 Al HIZ 201 I 100,000 50,000 50,000
= 50,000 25,000 25,000
=) 50,000 25,000 25,000
01 A& HI 99,460 49,460 50,000
OkeEs2Y JHAAEY 99,460 49,460 50,000
s 49,730 24,730 25,000
< 49,730 24,730 25,000
s Z X A 177,000 0 177,000
EN 177,000 0 177,000
401 AIEHI L 20 177,000 0 177,000
e 177,000 0 177,000
01 A& HI 177,000 0 177,000
O&didz NSE=LELEX &X 177,000 0 177,000
e 177,000 0 177,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
S MPEFATA
M. dA)|=0 HEF
Sl M s (el @e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
AEEHADA 30,832,991 30,784,506 48,485
=2 9,678,686 9,699,310 A 20,624
=2 2,562,710 2,562,710 0
7l 109,035 109,035 0
[= 18,482,560 18,413,451 69,109
AA)|=o MR 26,117,773 26,069,288 48,485
=2 9,607,855 9,607,647 208
= 2,562,710 2,562,710 0
7l 109,035 109,035 0
[= 13,838,173 13,789,896 48,277
NE=TRoe: Yol 7,383,939 7,380,939 3,000
=2 130,750 130,750 0
= 2,250,000 2,250,000 0
7| 109,035 109,035 0
[ 4,894,154 4,891, 154 3,000
HAAIE X 22 685,309 682,309 3,000
301 Yot A2 3,000 0 3,000
09 BALAIHI X2 2 3,000 0 3,000
OZPA HUEEIRL ASAIE 3,000 0 3,000
QA AIB 01 1,264,623 1,219,346 45,277
=2 421,121 421,121 0
[= 843,502 798,225 45,277
2 A EY KABTEHR 45,277 0 45,277
101 Q14 H 22,677 0 22,677
04 JIZtRI2R2XNEES 22,677 0 22,677
OANEEY Zel o8y 8,934 0 8,934
Ox=ZY =42 = MHUlg 248 8X 0F 12,370 0 12,370
OYFRLZ(20HZ D8 - MIEH) 1,373 0 1,373
201 Y2 11,550 0 11,550
01 AFR 22| H 9,950 0 9,950
OAMEE 22l Utz 5,600 0 5,600
OAMEE 22l Oy 2,100 0 2,100
OMSEE 2 2 BIOAN QMH S 2,250 0 2,250
02 2229 1,600 0 1,600
OAEE el dxt 824 1,600 0 1,600
202 04| 8,050 0 8,050
01 20 8,050 0 8,050
OAE2 el ol 3,500 0 3,500
OANEE el 22 o] 2,100 0 2,100
=ZTYE =2 M= My =24 bl 2,450 0 2,450
206 24l 3,000 0 3,000
01 24l 3,000 3,000
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SN SYBRARL
Hu: gllEol Ha g

ool UYAESD (el @ e)
SA- BB (BH) - MR 0l & o1 E o HIDE2

ONEE 2ol 227¢ 1,000 0 7,000

Ox5% =239 WS My = el 2,000 0 2,000

=Ryl 17,469,211 17,469,003 208

2 9,055,984 9,055,776 208

2 312,710 312,710 0

< 8,100,517 8,100,517 0

A =4 62,218 62,010 208

= 27,378 27,170 208

< 34,840 34,840 0

401 A& HI L 2O bl 62,218 62,010 208

= 27,378 27,170 208

< 34,840 34,840 0

01 Al&HI 58,110 57,902 208

OZME =& A&yl 58,110 57,902 208

= 25,579 25,371 208

< 32,531 32,531 0

BYSYFH (MNP EBHAL) 4,366,618 4,366,618 0

= 70,831 91,663 £20,832

< 4,295,787 4,274,955 20,832

ol2y 2 ot 4,195,298 4,195,298 0

= 70,831 91,663 £20,832

= 4,124,467 4,103,635 20,832

orey 2oyl 4,004,779 3,941,793 62,986

101 Q124 3,919,459 3,856,473 62,986

03 RIHA2ERHE 1,143,294 1,080,308 62,986

O+2AICIUOIY 22X 62,986 0 62,986

-J1232(352) 42,729 0 42,729

—oIN - 0F - FYU2EAY 5,396 0 5,39

—oRt g 2,399 0 2,399

E-E L] 4,273 0 4,273

-2zl 3,120 0 3,120

- SN SHAZ 80 0 80

L EL] 1,000 0 1,000

-—gERga 3,989 0 3,989

olE2YH (+2AICIUOIE 2X) 0 62,986 162,986

2 0 20,832 £20,832

< 0 42,154 ~42,154

101 Q124 | 0 62,986 162,986

= 0 20,832 £20,832

= 0 42,154 ~42,154

03 RIHA22RE 0 62,986 /62,986

o+ 0 57,917 A57,917

-J1232(352) 0 42,729 ~42,729

2 0 14,133 A 14,133

- 175 -




2N
X ZH -
L= B

el

re 02 rx
1% 0x 0N

HO0 MO ror

P
SAY (MPBBADL)
2 bl

SN P SA(EN) - MBAY - BES p/E-E" HlDE2
< 0 28,596 A 28,596
—HE .02t FE22Y 0 5,396 5,39
= 0 1,785 A1,785
< 0 3,611 A3,611
PN R =, 0 2,399 A 2,399
= 0 793 AT793
< 0 1,606 A 1,606
- ZE S| 0 4,273 A4, 273
= 0 1,413 21,413
< 0 2,860 A 2,860
- = gl 0 3,120 A3,120
= 0 1,032 A 1,032
< 0 2,088 A 2,088
O2tH AL Z | 0 80 A 80
= 0 26 A 26
< 0 54 Ab4
Ou=sZl 0 1,000 A 1,000
= 0 331 A 331
= 0 669 A 669
OYHBRES 0 3,989 A 3,989
= 0 1,319 21,319
< 0 2,670 AN2,670
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Of & A & &E A
20204 E = 3 3 LB A H
SN SSAMAIEL
I OME BAE MABZ
Sl DS YA AY 2@ E)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
SSAMAEL 12,532,421 12,132,721 399,700
= 1,974,377 1,840,816 133,561
p] 1,020,357 980,357 40,000
< 9,537,687 9,311,548 226,139
OINE EHAE MABS 8,251,264 7,869,829 381,435
= 1,974,377 1,840,816 133,561
pJ 1,020,357 980,357 40,000
< 5,256,530 5,048,656 207,874
=4 ol At 4,071,393 3,777,458 293,935
= 1,041,677 1,808,116 133,561
< 2,129,716 1,969,342 160,374
ObEEY oy ¥ ATAE 1,521,329 1,208,463 312,866
Y My A
= 790,844 633,902 156,942
< 730,485 574,561 155,924
207 1R f 2yl 1,521,329 1,208,463 312,866
2 790,844 633,902 156,942
< 730,485 574,561 155,924
03 Al ot 7| 1,521,329 1,208,463 312,866
OSHXI 2 H A3 11,760 11,384 376
= 11,010 10,658 352
= 750 726 24
OXRUZ2AUT 787,800 759,600 28,200
= 393,900 379,800 14,100
< 393,900 379,800 14,100
OOtZ2Iote X 2 318,800 35,200 283,600
= 159,400 17,600 141,800
< 159,400 17,600 141,800
Oxg4++8 4,230 3,540 690
= 4,230 3,540 690
IEEY oY ¥ AWSE 2 113,453 109,384 4,069
A Y EETE)
= 113,453 109,384 4,069
207 1) 2yl 113,453 109,384 4,069
= 113,453 109,384 4,069
EER 113,453 109,384 4,069
ONSHHAMN L HHAH 113,453 109,384 4,069
= 113,453 109,384 4,069
IIEEY oY ¥ A= 2l 367,264 367,264 0
2d)
= 102,880 102,830 50
= 264,384 264,434 A50
101 Q121 b 367,264 367,264 0
=2 102,880 102,830 50
= 264,384 264,434 A50
04 JIAHIERSE S 367,264 367,264 0
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2N SSAMNEL
HE: OIHE BA2 MATE

Sl Db S e ALY CERED

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

OoYgg=zExd 343,600 343,600 0

= 102,880 102,830 50

< 240,720 240,770 A50

gAY L HYE HAEH S XA (Ot g 635,000 578,000 57,000

HI R o))

= 317,500 289,000 28,500

S 317,500 289,000 28,500

405 THabH S| 635,000 578,000 57,000

= 317,500 289,000 28,500

< 317,500 289,000 28,500

01 AL EZSFH S 635,000 578,000 57,000

Og3tat tolet 57,000 0 57,000

= 28,500 0 28,500

S 28,500 0 28,500

dHJlgE sSXzL BEZAY 20,000 100,000 /80,000

= 14,000 70,000 256,000

=) 6,000 30,000 A24,000

401 Al HIZ 2018 20,000 50,000 /30,000

= 14,000 35,000 A21,000

=) 6,000 15,000 A 9,000

01 A& HI 20,000 50,000 A 30,000

OxF 3% % AFE 2L 20,000 50,000 230,000

= 14,000 35,000 A 21,000

< 6,000 15,000 29,000

405 XtatE SHI 0 50,000 250,000

= 0 35,000 A 35,000

< 0 15,000 A 15,000

01 AR ESFH S 0 50,000 A50,000

Osz2& 24 Zl 0 50,000 /50,000

= 0 35,000 A 35,000

=) 0 15,000 A 15,000

S4itSotE el 2,645,499 2,617,999 27,500

= 32,700 32,700 0

J| 784,000 784,000 0

= 1,828,799 1,801,299 27,500

SAS/AL A 620,099 592,599 27,500

206 M= Hl 168,000 140,500 27,500

01 M= 4l 168,000 140,500 27,500

OE=H 4545 & 7Y 27,500 0 27,500

SMNSAMIAIZ 23H NA 750,000 750,000 0

J| 300,000 300,000 0

= 450,000 450,000 0

101 1Al 265,700 232,279 33,421

J| 106,280 92,912 13,368

=) 159,420 139,367 20,053
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PN SSAMUAE L
I OIEE BMS MADRD
ool SASoE DR (ctel:&2)
S FE - B (SH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
04 JIZHHZ2XREES 265,700 232,279 33,421
OFMsZA BEX (02U  HERLSZ) 265,700 232,279 33,421
J| 106,280 92,912 13,368
< 159,420 139,367 20,053
206 M= Hl 418,500 451,921 A 33,421
J| 167,400 180,768 A 13,368
= 251,100 271,153 A 20,053
01 M2 4l 418,500 451,921 A 33,421
Osd=SZ A M=l 418,500 451,921 A 33,421
J| 167,400 180,768 A 13,368
=) 251,100 271,153 A 20,053
IIENY € RN 2& 1,081,185 1,021,185 60,000
J| 236,357 196,357 40,000
< 844,828 824,828 20,000
stRINEsgd8E 442,926 422,926 20,000
201 Let249] 119,120 99,120 20,000
02 =224l 107,320 87,320 20,000
O=AAIE ZHIEY 50,000 30,000 20,000
S AR HEXA 76,000 36,000 40,000
J| 58,000 18,000 40,000
=) 18,000 18,000 0
207 Ol 76,000 36,000 40,000
Jl| 58,000 18,000 40,000
< 18,000 18,000 0
03 Al & 12 Hl 76,000 36,000 40,000
OdUlEE M2 257 40,000 0 40,000
—-A= 19,200 0 19,200
J| 19,200 0 19,200
= 19,200 0 19,200
J| 19,200 0 19,200
—-SEAE 1,600 0 1,600
J| 1,600 0 1,600
HY2LHIH (SEAUAE L) 4,281,157 4,262,892 18,265
el 2| 4,125,017 4,108,552 16,465
QA2 4,125,017 4,108,552 16,465
101 @124l 4,017,797 4,001,332 16,465
03 RIHAZ 22 635,122 618,657 16,465
O'"15~"179 & =229 S A3 16,465 0 16,465
Jl=&l 156,140 154,340 1,800
Jl=dl 156,140 154,340 1,800
203 ¥ S =&l 17,340 15,540 1,800
04 FEANSEHE=LH 12,000 10,200 1,800
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N & 0l & AF S & M M
202045 % 33 Yurs|H HA
SN SSAMNEL BRNL
HE: S42 oW - Yol
SRl BMSIM HYHAA CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SSRAMAEL ZRNA 1,359, 171 1,379,171 £20,000
B4 OF - wABR 327,829 347,829 £20,000
EUSOIM, B YA 327,829 347,829 20,000
=L DPS-3- 83,287 108,287 20,000
401 AIEHI L 201 bI 0 20,000 20,000
01 A&yl 0 20,000 220,000
OB 23N & A 0 20,000 £20,000
~HA L0 OIAREF DA 0 20,000 20,000
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Off &t 24
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
SH: BaAYA
HE: ENMAEZ
S FASUASMHA(FSMA) (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SAALY A 6,129,899 6,143,953 A 14,054
2 198,770 214,624 A 15,854
7| 1,200,000 1,200,000 0
[= 4,731,129 4,729,329 1,800
ENMAEZ 3,594,310 3,610, 164 A 15,854
=2 198,770 214,624 A15,854
7| 1,200,000 1,200,000 0
[ 2,195,540 2,195,540 0
SIS ZUAZE MAH(RI S M A 430,516 446,370 A 15,854
=2 198,770 214,624 A15,854
[ 231,746 231,746 0
I E LRI M A 198,770 214,624 A15,854
=2 198,770 214,624 A15,854
101 Q1241 170,233 172,964 A2,731
=2 170,233 172,964 A2,731
04 JI2H2R2IEE S 170,233 172,964 A2,731
OSAZMA 0124 H] 154,208 156,682 A2 474
=2 154,208 156,682 A2 474
ogzeda 16,025 16,282 N257
=2 16,025 16,282 N257
207 SR IH ey 23,537 36,660 A13,123
=2 23,537 36,660 A13,123
03 Al& & 23,537 36,660 A13,123
OSAZMAAIE Y| 23,537 36,660 A13,123
2 23,537 36,660 213,123
S2MNEZTEHSLH5 MY 1,995,931 1,995,931 0
7l 800,000 800,000 0
[=4 1,195,931 1,195,931 0
=2 #2424 s MUF 1,600,000 1,600,000 0
J| 800,000 800,000 0
[ 800,000 800,000 0
401 AlEHIZ =20 1,600,000 1,600,000 0
J| 800,000 800,000 0
[ 800,000 800,000 0
01 Al&HI 1,568,000 1,576,000 28,000
OZE =222 A MU= 1,568,000 1,576,000 A8,000
7l 784,000 788,000 A4,000
= 784,000 788,000 A4,000
02 Zteldl 28,000 20,000 8,000
OEE #2424 35 MUF 28,000 20,000 8,000
7| 14,000 10,000 4,000
[=4 14,000 10,000 4,000
HESAAH (SAAILA) 2,218,906 2,217,106 1,800
e & 82,070 80,270 1,800
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=
N = 0l & At & M A
20204 % 3 3 YBaH M
SN HEUBRAANYA
o NN S B0 BBI X4
SRl MY 2T QIR =5 (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
=TS R I PYE-PN 12,964,041 12,781, 184 182,857
2 18,492 8,492 0
= 12,945,549 12,762,692 182,857
MAX S B0 22X E4 9,800,043 9,617,226 182,817
2 18,492 18,492 0
= 9,781,551 9,508,734 182,817
U 2 oo 25 7,961,879 7,795,879 166,000
2 18,492 18,492 0
= 7,943,387 7,777,387 166,000
B AL 1,583,308 1,567,308 16,000
401 NEHIL 2 THEI 908,966 892,966 16,000
01 Al 898,630 882,630 16,000
O BYH MBANE S CCTV AXTH 16,000 0 16,000
zZeel 723,845 573,845 150,000
401 N EHIL 2 THYI 311,410 161,410 150,000
01 Al 311,410 161,410 150,000
OZHN S I IHIAY 100,000 0 100,000
OBHU SE 212 22 =HIA 50,000 0 50,000
UM O Y NHHAM 23 1,323,364 1,306,547 16,817
EW B £ 542, 146 525,329 16,817
101 9124 b 251,866 235,049 16,817
04 JIAHBRRSE S 251,866 235,049 16,817
OsHRE ¥ HEAZ S A2y 251,866 235,049 16.817
BT IFH (B HBRANY L) 3,163,998 3,163,958 40
Jl2&dl 77,480 77,440 40
EETH 77,480 77,440 40
203 &2 E bl 14,440 14,400 40
02 RIS =Y 1,120 1,080 40
O & ADIE =Y 1,120 1,080 40
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN s
HE a0 SAKE 2
©elr EZO0R NERA (9@ )
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Wasateiod A 8,301,444 7,729,918 571,526
=2 60,200 45,200 15,000
7| 300,000 0 300,000
[= 7,941,244 7.684,718 256,526
o ST =4 6,664,724 6,107,575 557,149
=2 60,200 45,200 15,000
7| 300,000 0 300,000
[ 6,304,524 6,062,375 242,149
EZNE HABH 539,062 515,562 23,500
2o QIR AR SIHEA XA 23,500 0 23,500
101 Q124 H 2,205 0 2,205
04 JI2H2R2EE S 2,205 0 2,205
ogxog 2,062 0 2,062
ogzgag=z 143 0 143
201 Yty 6,654 0 6,654
01 At 2t2IH 5,000 0 5,000
OOCIZARE SUZA Z2UEDIN HME 5,000 0 5,000
02 2229 1,654 0 1,654
Y =A]| 1,654 0 1,654
202 0{H| 4,000 0 4,000
01 2ol 4,000 4,000
OQIZARE S XA 4,000 0 4,000
207 ¢ I gty 6,241 0 6,241
03 AlE & 2 H 6,241 0 6,241
OSHEMN ADE(M2Y 2 78) 6,241 0 6,241
405 KHaHE S 4,400 0 4,400
01 ML 2EF S 4,400 0 4,400
O&EUE £E=HI|(Ph, D0 S) 4,400 0 4,400
2 ARQEAL Jff 8t 849,824 349,824 500,000
=2 10,200 10,200 0
7l 300,000 0 300,000
[ 539,624 339,624 200,000
ey HEAY X 500,000 0 500,000
Jl| 300,000 0 300,000
[ 200,000 0 200,000
405 KHAHE S| 500,000 0 500,000
7l 300,000 0 300,000
[ 200,000 0 200,000
01 AL SEF =Y 500,000 0 500,000
OEZSNE QTN H2AXH 2 500,000 0 500,000
—STANSEI ML EAD) 250,000 0 250,000
7l 150,000 0 150,000
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SH: ASMEe A
HE: 40 SUTE TH

SHRlT AATOFAl JHE (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 700,000 0 700,000

—AANRAREGBE D] 50,000 0 50,000

| 30,000 0 30,000

= 20,000 0 20,000

] 200,000 0 200,000

o] 120,000 0 120,000

< 80,000 0 80,000

OIFE HHB MM B 329,720 296,071 33,649

2 50,000 35,000 15,000

< 279,720 261,071 18,649

SrefAbeiHl KB (EY KE 2 %, DS) 50,000 20,000 30,000

2 25,000 10,000 15,000

= 25,000 10,000 15,000

405 THAHH St 30,000 0 30,000

2 15,000 0 15,000

= 15,000 0 5,000

01 AU 2 EH St 30,000 0 30,000

OZssY 7Y (HREYAMNE) 30,000 0 30,000

2 15,000 0 15,000

= 15,000 0 15,000

L4 oFEBR Y 3,649 0 3,649

405 TH&HF St 3,649 0 3,649

01 THat U 2 E 3 St 3,649 0 3,649

ONSBHA S TU(SUSUAFLAAL) 3,649 0 3,649

~AREHN () 342 0 342

NS () 987 0 987

ot 1,000 0 1,000

- ZRIE 1,320 0 1,320

LB (HaD oo ) 1,626,893 1,622,343 4,550

JEE 112,830 108,280 4,550

SJEE 112,830 108,280 4,550

201 Lyt HH| 67,830 66,360 1,470

01 AL 22l bl 67,830 66,360 1,470

OJlZ 48t 5,130 4,560 570

OJl=3| 8,100 7,200 900

202 01t 27,000 24,000 3,000

01 2Lhotbl 27,000 24,000 3,000

O21= 01 bl 27,000 24,000 3,000

203 &2 = Z | 10,800 0,720 80

02 MRt R E T Y| 1,200 1,120 80

CEEPYSIESET 1,200 1,120 80

WSS (L4oaotps) 9,827 0 9,827

- 187 -




N~ N~ Nl o o oW
Qal Al Al [aN] < [o0) o o
[e6] [e0] 0] ()] [a\] © (o)) (o))
q |o|o|o|s © O 6
Klo
E
ES)
o () (@) () ()
ol
R0
m
N~ N~ ~N AN O oW W
Al Al Al [aN] <t [o0) o o
0 |® |0 8 O F S
» ()] (e)) (ap) (ap) Y] Ye)
aor
<
(=
or
W
X0 = =
Al TS
. " <
el R
I+ of 3
= =)
. oloor
- &0 D
() mn =
&l wool 0
—_ o) S oo
mf_ o | = o
~ | K S W
- | ™ Q0 B
R’ W <D
&0 R O~
. MR | o[ = ™
xr |R|r |87 °
1 R

H

- 188 -




N = 0l & At & M A

SN HBHEERS
HE: 2opoa =8
S B8 SYHFI|BO AR g

23,52 2 2 3 YRHXE X (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2

NEaNE2F 741,250 679,686 61,564

Iotol &t &8 23 K& 170,629 179,890 AQ,261

=3 SLHFHI 22 MRHH Y BRE X XN 170,629 179,890 AQ,261

NENMESER 24 170,629 179,890 AQ,261

101 @14l 0 16, 161 A 16,161

04 JI2ZtHZ22HEE =+ 0 16,161 A 16,161

OMSAEL 2 AIREX 0 15,119 A 15,119

O8HERE= 0 1,042 21,042

201 L4l 119,929 113,529 6,400

01 AFR2t2lH] 86,529 80, 129 6,400

O=xa gtz 14,800 8,400 6,400

204 MR FH| 1,700 1,200 500

03 EFF A 1,700 1,200 500

Oera sl 1,700 1,200 500

HY2IIH(NSME=R) 570,621 499,796 70,825

eI 2 548,841 478,016 70,825

Qa2 H]| 548,841 478,016 70,825

101 Q124 H] 518,406 451,976 66,430

01 2= 323,082 288,473 34,609

oJlz2(zsH) 94,546 71,092 23,454

-7=2 52,791 29,337 23,454

ogz2+¢ 5,894 5,190 704

OZFZ+=EIe3 2,060 1,560 500

Oozuz22+¢ 23,178 17,178 6,000

OZHZ A 7,980 6,240 1,740

OgZ&=thl 8,516 7,109 1,407

OS2 &l 6,706 5,902 804

02 JIEtE B = 195,324 163,503 31,821

OJdles 161,640 131,040 30,600

—AZFE A H (2t 2) 30,600 0 30,600

OXg x| 13,401 12,180 1,221

— AP YD H (2t 2) 1,221 0 1,221

204 M2 F Y| 30,435 26,040 4,395

02 a2 x4 30,435 26,040 4,395

O7= 3,255 1,860 1,395

OSYEM A8 SR 17,400 14,400 3,000
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N = 0l & At & M A

SN ESSHIRPE
By SEIWUNRPY TLN
S9l: ERIAMNRIY S28S (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ESAMNRPAE 42,026,812 57,956,624 £15,929,812
2 250,000 450,000 200,000
2 4,784,100 13,282,000 8,497,900
= 36,992,712 44,224,624 A7,231,912
ESANNR DY LA 783,360 866, 160 282,800
2 70,300 74,200 £3,900
< 613,060 691,960 AT78,900
ESANNRTY 222 456,900 539,700 £.82,800
2 165,300 169,200 £3,900
< 291,600 370,500 A78,900
ESANNRTAY S2 g2F2 96,300 71,300 A75,000
201 Y2 bl 81,300 156,300 AT75,000
02 32224l 75,000 150,000 275,000
OZMURPY 2S8R 222 75,000 150,000 A75,000
NE22 0188 &8 167,940 75,740 A7,800
= 83,970 87,870 23,900
= 83,970 87,870 £3,900
201 Yot 2 bl 167,940 75,740 A7,800
= 83,970 87,870 A 3,900
= 83,970 87,870 £3,900
01 A2 22l 167,940 175,740 A7,800
OF2 A&22 28 S¥c 00X 282 167,940 175,740 AT7,800
—KTX 52,200 60,000 A7,800
2 26,100 30,000 £3,900
= 26,100 30,000 £3,900
AN AR I 36,775,905 53, 122,357 £16,346,452
2 250,000 450,000 200,000
2 4,500,000 12,994,000 8,494,000
= 32,025,905 39,678,357 AT7,652,452
esHleEANT X4 881,000 1,000 870,000
2&2ET WYTZ AL BA 870,000 0 870,000
401 Al I 2 = O] 870,000 0 870,000
01 A&l 870,000 0 870,000
O2&2eX Y2 AETA 870,000 0 870,000
EHOIQHCIZRT He 9,000,000 25,988,000 16,988,000
= 4,500,000 12,994,000 A 8,494,000
= 4,500,000 12,994,000 8,494,000
SBHOIHOENT YT2 AL BA 9,000,000 25,988,000 16,988,000
2 4,500,000 12,994,000 8,494,000
= 4,500,000 12,994,000 8,494,000
403 TtXI M SA=01A 9,000,000 25,988,000 A 16,988,000
2 4,500,000 12,994,000 8,494,000
< 4,500,000 12,994,000 8,494,000
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el

SINAR2EE
MAt=2S He
SHIOIQMCIZEX 7 HE

sl

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 S 2S0CHet A =& 2 & AL H 9,000,000 25,988,000 A 16,988,000
OEHIOIQNCIZX R MUEZ HEIA 9,000,000 25,988,000 A 16,988,000
s 4,500,000 12,994,000 A 8,494,000
< 4,500,000 12,994,000 A 8,494,000
FFHHZSelA e 26,840,405 27,068,857 N 228,452
= 250,000 450,000 200,000
= 26,590,405 26,618,857 N 28,452
EFHUZEA 2K+ SEE HEASM(EEAY 457,263 400,000 57,263
)
401 AIEHI L 20HEI 457,263 400,000 57,263
01 A& HI 457,263 400,000 57,263
OFFUUHZScIA2KF S AL I3 A 457,263 400,000 57,263
FF00Z2clA 2X 7 H=sXM2lAE HdESA 357,142 642,857 N285,715
= 250,000 450,000 A 200,000
=) 107,142 192,857 A85,715
401 A& HIZ 201 I 357,142 642,857 A285,715
= 250,000 450,000 A200,000
=) 107,142 192,857 A85,715
01 A& HI 357,142 642,857 N285,715
OFF0ozScl22X 7 HaXMelAlE HES
A 357,142 642,857 N285,715
= 250,000 450,000 A200,000
=) 107,142 192,857 N85,715
U= sk 791,429 291,429 500,000
= 113,800 113,800 0
=) 677,629 177,629 500,000
SEh=x gsX& 791,429 291,429 500,000
= 113,800 113,800 0
& 677,629 177,629 500,000
Foagsay =4 500,000 0 500,000
308 AAIEHH SO 500,000 0 500,000
10 B2 S0 a XA A 500,000 0 500,000
Os=UAMMS A 500,000 0 500,000
HY2HIH(EEZMARPLEE) 3,676,118 3,676,678 A 560
JlE &3l 272,594 273,154 A 560
JlE&l 272,594 273,154 A 560
203 YR =&l 127,160 127,720 A 560
02 §3Jtatg =4 1,560 1,520 40
OZJ A& & 1,560 1,520 40
04 EASIYRFLH| 9,000 9,600 A 600
OJedzgs 3,000 3,600 A 600
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